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V Velenju sprejeli spremenjen proračun 

V novo leto brez izgub 
Dnevni red torkovega zasedanja velenjske ob-

činske skupščine je bil obsežen, med drugim so po-
slanci odločali tudi o spremenjenem, za skoraj 136 
milijonov tolarjev povišanem proračunu; zato so 
mnogi pričakovali, da bo razprava burna. Bila je 
dolga, vendar ne preveč kritična. 

K temu je prav gotovo pripomoglo zagotovi-
lo predsednika Izvršnega sveta SO Velenje Sre-
čka Meha, da bodo z zvečanim proračunom po-
krili sprejete programe vseh porabnikov proračuna in 
tako v naslednje leto stopili brez izgub, kar 
pomeni, da bodo z zvečanim proračunom pokri-

li tudi vse izgube iz leta 1992. 
Po besedah Srečka Meha je predlog sprememb 

proračuna nastajal dokaj čudno, saj v izvršnem svetu 
dolgo niso vedeli, koliko sredstev jim bo odredila 
slovenska vlada. Dejstvo je, da so slovenske občine 
v zelo različnem položaju, da so nekatera ministrstva 
že določila kriterije za delo, druga pa ne...Vse to je 
delo velenjskega izvršnega sveta pri pripravi spremen-
jenega proračuna oviralo, vendar so v njem popravili 
vse tiste psegmente, ki so že pri sprejemanju letoš-
njega občinskega proračuna izzvali največ kritik. 

Nadaljevanje  na 3. strani 

SAGmL) 3EGAZ 
RAČUNALNIŠKA IN PROGRAMSKA OPREMA 

telefon  (063) 853 695 

Konec tedna bo večinoma 
suho, vetrovno  in raz-
meroma toplo. 

Velenjski  poslanci bodo v klopi  sedli  letos še enkrat  • foto:  bm 

Rudarska godba Velenje 

"Zahvalni" 
koncert 

Upokojenci  o svojem  delu 
Prvi teden v decembru so se upokojenci vseh devetih 

pododborov Društva upokojencev zbrali na letnih konfer-
encah. Zelo kritično so spregovorili o delu društva v pretek-
lem letu, na podlagi tega oblikovali smernice za prihodnje, 
veliko besed pa so namenili seveda tegobam svojega vsak-
danjega življenja. Tako je bilo tudi v Vinski Gori(na sliki), 
podrobno o konferencah  pa prihodnjič. 
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Velenje 

Lojze P e t e r l e v Ga ler i j i Vegrad 
Referendum 19.decembra 

• 

Bo po 32 leflli spet i 
skupna zadruga? • 
Prihodnjo  nedeljo,  19.decembra,  se bodo kmetje  lastniki 
gozdov  Zgornje  Savinjske  doline,  samo tisti,  ki so člani 
TOK  Gozdarstvo  Nazarje  v likvidaciji  (postopek  je sicer 
že ustavljen),  na referendumu  odločali  o predlogu  svojega 
sveta,  da se gozdarsko  zadružništvo  pripoji  obstoječia 
območni  zadrugi  ZKZ  Mozirje. 

To bi pomenilo skupno kmetijsko - gozdarsko zadrugo.. 
Svet kmetov lastnikov gozdov pri bivšem TOK-u je soglas-" 
no oblikoval takšen predlog referendumskega  vprašanja. Č e ! 
bodo še kmetje na referendumu  pokazali takšno stopnjo so-® 
glasja, potem bo po 32 dolgih letih prisilne ločitve kmeti-K 

jskega in gozdarskega zadružništva znova dana možnost, da" 
bodo kmetje lahko svoje gospodarske interese uresničevali, 
na enem mestu, v eni zadrugi. 

Včera j , v sredo, so pričeli s prvimi od t r i na j s t i h , 
zborov kmetov lastnikov gozdov, ki jih bodo sklenili 
pr ihodnjo sredo, svojo voljo pa bodo torej izrekli v s 

nedeljo. 

Kioskom  šteti... 
Kioski ne bodo več preplavljali Velenje ! Tako pravijo tisti, ki 

urejajo občinski prostor. Prva na "udaru" bo Cankarjeva v Velen-
ju. Preureditvena dela naj bi začeli že prihodnje leto. a f 

Župani  za skupno mizo 
Lokalna samoupravi že nekaj časa buri duhove in glede 

na predvideno bodočo ureditev občin še najbrž bo. Sredi 
prejšnjega tedna so o tej temi razpravljali tudi župani občin 
celjske in koroške regije. 

Minuli petek je priznani umetnik iz Nazarij GORAN HORVAT 
odprl razstavo slik v galeriji VEGRAD v Velenju. Po uradnem 
odprtju si jo je ogledal tudi podpredsednik slovenske vlade, Lojze Pe-
terle. Ob umetnikovi razlagi posameznih del je gospod Peterle le po-
memnljivo poslušal, "pisnil" pa ni nobene. V knjigo vtisov paje le zapisal 
čestitko in priznanje uspešnemu umetniku. 

Na slik:  Goran Horvat  pojasnjuje  motiviko  svojih  del pod 
predsedniku  slovenske  vlade  Lojzetu  Peterletu. 

mjože  Mlklavc 

Rudarska godba iz Velenja bo 
jutri (v petek) pripravila koncert. 
Namenila ga bo vsem ljubiteljem 
tovrstne glasbe, sploh pa tistim 
pokroviteljem, ki so ji omogočili 
uspešno udeležbo tako na svetov-
nem prvenstvu Kerkrade 1993 na 
Nizozemskem kot tudi na 3. medn-
arodnem tekmovanju pihalnih or-
kestrov ob 45. kongresu mednar-
odne glasbene zveze CISM v 
Interlaknu v Švici. Ob tej pri-
ložnosti jim bodo izročili tudi 
spominska priznanja. 

Na koncertu - vstop zanj bo 
prost - se bodo velenjski godbeni-
ki predstavili s štirimi skladbami, 
in sicer s koračnico dirigenta mag. 
Ivana Marina Šopek cvetic, Be-
lokrajnskimi pisanicami (Pri treh 
farah)  Danila Bučarja, skladbo 
Randya Becka Španski gradovi ter 
Uverturo "1812" Petra Iliča Čajk-
ovskega, s katero so tako uspešno 
nastopili na zgoraj omenjenih tek-
movanjih. 

Koncert v dvorani velenjske 
glasbene šole bodo začeli ob 
18.uri. 

•(tp) 



Proračun, zdravstvo... 
MOZIRJE - Člani mozirskega izvršnega sveta se bodo zno-

va sestali danes, v četrtek, sejo pa bodo pričeli ob ll.uri. Osred-
nja točka bo gotovo osnutek odloka o proračunu občeine Mozir-
je za leto 1994,a na to pa se navezuje tudi osnutek odloka o 
začasnem financiranju  javne porabe v občini. Seznanili se bodo 
tudi s poročilom o izvajanju stanovanjskega zakona, razpravl-
jali o soglasju k uvedbi 40-urnega delovnega tedna v vzgojno-
Izobraževalnih zavodih, med drugim pa bosta na dnevnem redu 
(spet) še dve točki s področja zdravstva. 

Zadnje letošnje skupno zasedanje zborov Skupščine občine 
Mozirje bo predvidoma 23.decembra. 

mJP 

Zaključna vaja jamskih reševalcev 
VELENJE - Reševalna četa Rudnika lignita Velenje jc izur-

jenja za vsakršno posredovanje in reševanje v primeru nezgode 
ali kakšne druge nepredvidljive nevšečnosti, ki se lahko v rud-
niku pripeti. 

Vsak mesec se člani, preko 160 aktivnih reševalcev šteje ta 
četa, urijo na vajah, ki jih pripravljajo. Ob koncu leta pa ved-
no, kot nam je povedal tehnični direktor rudnika in vodja jam-
ske reševalne čete Marjan Kolenc, pripravijo tudi večjo, 
zaključno vajo. Ta bo letos v soboto, 11. decembra in v njej 
bodo reševalci pokazali, koliko so izurjeni, kako so hitri in 
koliko znajo. 

Fotokopirane dovolilnice *mkp 

CELJE - Celjani so si veliko obetali od uvedbe modre cone, ki 
ureja promet v najožjem središču mesta. Nekaj so z njo sicer 
dosegli, še zdaleč pa ni vsega, kar so mislili. Gneča je še vedno 
prevelika, iztržek pa veliko manjši kot so načrtovali. 

Ob tem ugotavljajo, da so si nekateri enostavno prefotoko-
pirali dovolilnice. Ker je danes tehnika fotokopirala  že seveda 
močno izpopolnjena, je to težko prepoznati. V Celju tudi ugo-
tavljajo, da se vozniki požvižgajo na opozorila in lističe mestne 
straže, policisti pa se v urejanje parkiranja v metun že dolgo ne 
vključujejo več. 

Dobrotniki za plačilo 
CELJE - Bolj ko se širi praznovaje decemberskih dobrotnik-

ov - Miklavža, Božička in dedka Mraza - večje je zanimanje za 
"najem" svetnikov. Te dobre može lahko Celjani naročajo tudi 
pri Zvezi prijateljev mladine. Pridejo na skopinske prireditve v 
podjetja ali šole, pripravljeni pa so priti tudi v posamezne družine, 
če se starši odločijo, da bodo darila otrokom izročili na tak način. 
Seveda bodo v tem primeru morali še globje seči v žep. 

Železarna in brezposelnost 
ŠTORE - V dosedanjih razpravah o kritičnem položaju v štor-

ski železarni so najaktivneje sodelovali predstavniki celjske 
občine, manj šentjurske in šmarske. Pa čeprav bodo morda 
posledice zapiranja hujše prav v teh dveh občinah, saj je v želez-
arni zaposlenih veliko delavcev teh dveh občin. Nekateri izračuni 
kažejo, da b( brez dela ostalo nad 350 delavcev iz šmarske in 
skoraj enkrat toliko iz šentjurske občine. To pa pomeni, da bi se 
stopnja brezposelnosti v šmarški občini iz že tako visokih 17 
odstotkov zvečala še vsaj za tri odstotke; v šentjurski pa bi ob 
takem odpuščanju dosegla celo 30 odstotkov. 

m/f/ 

/ O ljubljanska banka 
Splošna banka Velenje d.d. 
Velenje 

BBS • HITRA  IN 
KVALITETNA  INFORMACIJA 
V  sodobnem svetu je hitra in kvalitetna  informacija  porok 
za sprejem pravočasne  in uspešne odločitve.  Zato smo tudi 
v LB Splošni banki Velenje  d.d. posodobili informacijski 
sistem, ki omogoča posredovanje  bančnih informacij  na 
dom in sicer preko BBS- a (BULLETIN  BOARD SYSTEM). 
Do inforamcij,  ki jih objavljamo preko našega BBS- a imajo 
dostop vsi tisti naši komitenti, ki razpolagajo  z ustrezno 
računalniško  opremo (osebni  računalnik  in modem). 
In kaj ponujamo na našem BBS-u? 
BBS LB Splošne banke Velenje  d.d. objavlja informacije  s 
področja: 
- kreditne ponudbe za obrtnike in občane 
- tolarskih in deviznih  obrestnih mer 
- zakonskih zamudnih obresti, 
seznanjamo vas s: 
- tečajno listo Banke Slovenije 
- tečajno listo LB Splošne banke Velenje  d. d. 
- seznamom naših enot in naših menjalnic 
omogočamo pa vam tudi dostop do: 
- raznih sporočil,  obvestil  in 
- baze podatkov  stanj na vaših  tekočih in žiro  računih. 

BBS lahko koristite  vsak dan od 15. do 7. ure zjutraj,  tudi ob 
nedeljah in praznikih na telefonski  številki  063-856-510. 
Podrobnejše  informacije  dobite na ekspozituri  Šaleški osebno 
ali na telefonu  063-856-510 vsak delovni  dan od 7. do 13. ure. 

Uspešen klic dobrote 
Šaleška dolina 
mm m m.^^msmKmmm^m 

za mir v družini 
Tudi  že tretji  zapored  klic  dobrote,  ki ga je med letošnjim 
tednom pripravila  Slovenska  Karitas,  je bil uspešen. Klic 
je zadnji  novembrski  teden odmeval  preko lokalnih  radijskih 
postaj  po vsej  Sloveniji,  tudi  po valovih  Radia Velenje.  Za 
konec akcije  pa so zbirali  prispevke  za pomoč ljudem v 
stiski  še v oddaji.  TV  Slovenija. 

Po besedah predstavnice ve-
lenjskega Karitasa Jožice Pogor-
evec, je akcija zbiranja pomoči 
za domače občane tudi v velen-
jski občini dosegla oziroma celo 
presegla pričakovanja organiza-
torjev. 40 tisoč tolarjev seje na-
mreč zbralo na posebnem žiro 
računu, približno 200 kg hrane, 

precej toplih oblačil in obutve. 
Akcija še ni zaključena in tisti, ki 
v prejšnjem tednu niso mogli 
pokazati svoje pripravljenosti 
pomagati sočloveku v stiski, to 
počno še sedaj. "Ljudje razmi-
šljajo o drugi, manj lepi strani 
življenja in z darovi so pokaza-
li, da so pripravljeni pomagati. 

Zato hvala jim v našem imenu 
in v imenu tistih, ki bodo te 
darove dobili." 

Kratko sporočilo letošnje ak-
cije "klic dobrote za mir v dru-
žini" je zgovoren. Tudi razlog, 
zakaj prav družina. Kraj varnos-
ti in topline, medsebojnih od-
nosov bo zagotovo v marsikateri 
družini s pomočjo prispevkov 
vsaj za nekaj časa prav to. 

O zlatem življenjskem pravilu: 
ni pomembno kako dolgo živimo, 
ampak kako, pa najbrž ob tem ni 
t reba p o s e b e j r a z p r e d a t i . 

• (tp) 

Slušno prizadeti •••••••••• 
Ze druga 
predstavitev 

Medobčinska organizaci-
ja slušno prizadetih Velenje 
in avstrijsko -slovenska dru-
žba ASIS sta l .decembra po-
novno izvedli predstavitev 
Philipsovih služnih aparatov 
in obenem poskrbeli za pre-
glede in servisiranje. Predsta-
vitev je bila znova zelo dobro 
obiskana, kar kaže, daje med 
slušno prizadetimi za te apa-
rate veliko zanimanja. Tudi 
tokrat so izrazili željo, da bi 
bilo takšnih predstavitev še 
več, predstavniki družbe pa 
so zagotovili, da bodo v Ve-
lenje šc prišli, če bodo le pov-
abljeni. 

mb.m. 

Iz dela velenjske vlade 

O posedanju 
Koprivnikove hiše 

O posedanju Koprivnikove 
hiše smo v našem tedniku že 
pisali, ta problem pa so uvrsti-
li tudi na zadnjo sejo velenjske 
vlade. 

Omenjena hiša stoji na geo-
loško kritičnem območju, po 
mnenju komisije pa ni bila pra-
vilno temeljena, zato tega prob-
lema niso uvrstili med elementa-
rne nesreče. Velenjska vlada pa 
je kljub temu naročila geodetski 
službi, da opravi dodatna ge-
ološka metjenja in pridobi mnen-
ja ustreznih strokovnjakov, pre-
gledati pa bo treba tudi celovito 
gradbeno dokumentacijo. 

Dopolnjeni 
normativi v šolah in 
vrtcih 

Na osnovi zakonov s področja 
vzgoje in izobraževanja ter opi-
sa postopkov sistemizacije de-
lovnih mest za izvajanje naci-
onalnega programa vzgoje in 
izobraževanja v javnih vzgojno 
izobraževalnih zavodih, je pri-
pravil Sekretariat za družbene 
dejavnosti predlog novih norma-
tivov in standardov za opravl-
janje dopolnilnega programa 
dejavnosti in storitev v javnih 
vzgojno izobraževalnih zavodih 
občine Velenje. 

V Glasbeni šoli traja delovna 
obveznost učiteljev skupinskega 

pouka 22 šolskih ur po 45 minut 
oziroma 33 šolskih ur po 30 minut. 
Na Ljudski univerzi priznajo 1700 
ponderiranih pedagoških ur za ene-
ga strokovnega delavca, en admin-
istrativni oziroma tehnični delavec 
pa jim pripada za opravljenih 2000 
pedagoških ur letno. Kuharicam so 
normative določili glede na teh-
nično opremljenost kuhinj, ena pa 
mora pripraviti od 70 do 100 ko-
sil. 

Za izvajanje fakultativnega  po-
uka je osnovnim šolam priznana 
ena pedagoška ura na oddelek red-
nega pouka na teden, za izvajanje 
šole v naravi pa 40 pedagoških ur 
na vadbeno skupino udeležencev 
šole v naravi iz četrtih in petih 
razredov. 

Šolam priznajo še 7 odstotkov 
osnovnega koeficienta  glavne ku-
harice za vodenje šolske kuhinje in 
25 šolskih ur za varstvo vozačev. 
Posebej pa so opredeljeni še drugi 
normativi za opravljanje adminis-
trativnih, računovodskih in drugih 
poslov v javnih vzgojno izobra-
ževalnih 

0 tegobah krajanov 
Gorenja 

Šaleško ekološko društvo je 
na željo krajanov Gorenja skli-
cala sredi novembra sestanek o 
problematiki kamnoloma tufa,  s 
tem pa so seznanili tudi velenjs-
ko vlado. Bili so ogorčeni, da se 
sestanka niso udeležili odgovor-
ni z občine, niti predstavniki Veg-
rada, ki je lastnik omenjenega 
kamnoloma. 

Udeležba krajanov pa je bila 

množična. Nikakor ne morejo ra-
zumeti, kako je bilo lahko izdano 
dovoljenje za avtoodpad na tem 
področju, četudi je krajevna skup-
nost konec junija izdala negativno 
mnenje. Krajani ocenjujejo, daje 
dovoljenje za opravljanje omen-
jene obrti sporno, še zlasti, ker je 
Sekretariat za javne gospodarske 
dejavnosti dovolil dejavnost v ob-
jektu zgrajenem na črno. Krajani 
pa protestirajo tudi zaradi navlake, 
ki jo je na tem mestu pustil za sabo 
Vegrad, šc zlasti pa opozarjajo na 
prepad s strani Gneča. 

Ni prostorov 
Lani so v Velenju ustanovili 

Klub delavcev Bosne in Hercego-
vine, ki ima 150 članov, vodi pa ga 
Mustafa  Mujadžič. Na velenjsko 
vlado so naslovili prošnjo za za-
gotovitev prostorov za njihovo de-
lovanje. Vlogi niso ugodili, ker 
nimajo razpoložljivih prostorov. 

Odlok o začasnem 
financiranju javne 
porabe 

Na zadnji seji so člani velen-
jske vlade oblikovali predlog 
odloka o začasnem financiranju 
javne porabe v občini Velenje za 
prihodnje leto. 

Ta predvideva, da se sme finan-
ciranje splošnih družbenih potreb 
občine financirati,  dokler proračun 
ni sprejet, sorazmerno porabljen-
im sredstvom v preteklem letu. V 
odlok so zapisali tudi, da bodo pri-
hodki, ki bodo doseženi v letu 1994 
in njihov razpored, sestavni del pri-

hodkov in njihovega razporeda v 
proračunu za leto 1994. 
Kupili bodo čistilce 
zraka 

Na javni razpis za dobavo in 
montažo čistilcev zraka v igralnicah 
velenjskega in šoštanjskega vzgojno 
varstvenega zavoda, sta se prijavila 
dva izvajalca Bolj ugodne pogoje je 
ponudilo podjetje MIC iz Mengša, 
zato bodo pogodbo sklenili z njimi. 

Odpisali dohodnino 
Na predlog velenjske izpo-

stave Republiške uprave za jav-
ne prihodke, je velenjska vlada 
na zadnji seji odpisala doplačila 
dohodnine štirim občanom v sk-
upni višini nekaj več kot 11 tisoč 
tolarjev. 

Na osnovi dokazil o njihovih 
dohodkih in premoženskem sta-
nju so namreč ti občani dokaza-
li, da so njihove prošnje ute-
meljene. Petnajstim občanom pa 
so zahteve zavrnili. 

Šoštanjskega vrtca 
ne bodo 
denacionalizirali 

Velenjska vlada je pregledala 
zahtevo po denacionalizaciji vrtca 
Šoštanj in menila, da tega objekta 
prejšnji lastnici ni mogoče vrtniti, 
saj služi za opravljanje dejavnosti 
s področja vzgoje in izobraževanja. 
Z vrnitvijo bi bila bistveno okrnje-
na možnost za opravljanje le de-
javnosti. m ( m z ) 
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Enotnost v različnostih 
Čeprav je tudi  v Celju  te dni 

precej snega, nekateri  pravijo, 
da  je bilo to središče  zadnje  dni 
vendarle  tudi  precej zeleno. Ne 
zaradi  velike  aktivnosti  Zelenili, 
ampak zaradi  zavisti. Kajti 
medtem  ko se tu šele  mučijo,  ka-
ko bi uredili  kabelsko  televizijo, 
so njihovega župana že kar  pov-
abili v Velenje  na promocijo in 
podpis  dogovora  za regijsko 
televizijo.  Še dobro,  da  je imel 
izgovor, da  nima pooblastila  za 
podpis,  sicer bi si mora! zmisliti 
kakšen  kolikortoliko  dober  iz-
govor, da  bi se vsaj malo čast-
no umaknit  in "pasti". 

Ni  pač  enostavno priznati, 
da  se temu regijskemu  središču 
na tako  pomembnem področju 
zmikajo tla pod  nogami in mo-
rajo priznati,  da  vodijo  vajeti v 
konkurenčno  občino.  Pa ne le 
zaradi  tega, ker  bi tja vsekakor 
odtekal  tudi  denar,  ampak seve-

da  zato, ker  morajo spoznati, da  na 
tem področju  močno  capljajo. Saj 
ne, da  tudi  r Celju  ni bilo pobud  za 
lokalno  ali regijsko  televizijo;  celo 
več  jih je bilo. No,  morda  pa so 
ravno zaradi  tega ostali,  kjer  so. 

Malo  bolj enakovredno  pa se je 
lahko  celjski  župan obnašal  med 
vrstniki  v razpravi o spremembah 
lokalne  samouprave. Se posebno, 
ker  niso govorili  o okrajih,  ampak 
res te bolj o občinah.  Tu  pa seve-
da  ni bilo težko  najti skupnega  jez-
ika, ko je bilo treba udarjati  po 
državi.  Moramo'priznati,  da  nam 
preoblikovanje  države  res pov-
zroča  veliko  težav.  Nekateri  bi jo 
radi  čisto  razdrobili  oziroma raz-
delili  in tega je po občinah  ljudi 
strah. Saj poznajo tisti zgodovins-
ki rek,  ki  res ne velja za naše ob-
močje,  mnogi pa ga vendarle  radi 
uporabljajo: deli  in vladaj.  Močna 
razdelitev  države  na poltretjo  stot-
nijo občin  naj bi pomenila prav to. 

Večjo  moč  vladanja,  večjo  central-
izacijo, manjši vpliv posameznih 
krajev. 

Anketa  Slovensko  javno mnen-
je sicer pravi, da  se večina  vpra-
šanih zavzema za večjo  decentrali-
zacijo, toda  kdo  še danes  kaj 
posluša  ljudi.  Zdaj  namreč  še bolj 
kot  pred  leti  tisti vodilni  mislijo, da 
morajo narod  res vodili,  ker  se sam 
ne bi znal. Beseda  samoupravljan-
je je pač  pri nas dobila  tako  grdo 
karakteristiko,  da  je mnogi sploh 
ne upajo več  izgovarjati.  Ob vsem 
tem je pri nas tudi  izgubil  pomen 
pregovor,  da  več  ljudi  več  ve. Vedo 
Že  mogoče,  samo nihče  jih ne vpra-
ša in jim prisluhne. In  morda  nam 
tudi  zato ne gre še tako  dobro,  kot 
smo mislili,  da  nam bo šlo.  In  mor-
da  je tudi  zato med  ljudmi  vse manj 
optimizma. Vodja  projekta  Sloven-
sko javno mnenje je sicer ob pred-
stavitvi dejal,  da  raziskava  nakazu-
je optimizem. Vendar  me ob tem 

motijo besede,  ki  jili je ob tem 
izrekel:  "Če  jo ustrezno inter-
pretiramo."  O ustrezni inter-
pretaciji pa imamo že bogate 
izkušnje. 

Seveda  ne moremo mimo te-
ga. da  ne bi omenili svetnike,  ki 
se la mesec sprehajajo po naši 
državi.  Pa ne mislim le na Mi-
klavža,  Božička  in dedka  Mra-
za, ampak tudi  na svetnico, kije 
Velenjčanom  še posebno blizu. 
Na  sveto Barbaro. 

Res mi ni jasno, ali so v rud-
niku še res tako  "temne"  sile, 
kot  nekateri  pravijo, da  so pre-
gnale knapovsko  praznovanje 
te svoje zavetnice. Ali pa so to 
res le natolcevanja,  ki  pa v bar-
vasti nestrpnosti  tudi  nekaterim 
pridejo  prav. Saj v našem času 
pač  ob pridnih  Miklavžih  tudi 
morajo biti poredni  parkeljni! 

• /Kr/ 



S torkovega zasedanja velenjske občinske skupščine 
M  ^ tU  M 

V novo leto brez izgub 
(nadaljevanje s 1. strani) 
V spremenjenem proračunu so 

veliko večji del sredstev namenili 
komunalni dejavnosti, delu svetov 
krajevnih skupnosti, izobraževanju, 
predvsem na področju investici-
jskega vzdrževanja šolskih in drugih 
javnih stavb in cestam. Res paje, kot 
je že na sestanku Odbora za druž-
benoekonomske odnose ugotovila 
Milica Kovač, da bodo posamezni 
proračunski porabniki težko izved-
li naloge in porabili namenjena sred-
stva, ker je bil predlog sprememb 
proračuna pripravljen tako pozno. 

Po poslovniku bi morali vsi, ki so 
želeli vložiti amandmaje o predlogu 
spremembe odloka o proračunu, to sto-
riti pred zasedanjem, vendar se pred-
stavniki LDS-a tega niso držali. V času 
razprave paje v imenu te stranke Ivan 
Atelšek vložil tri amandmaje, ki sojih 
vseeno upoštevali, saj sicer poslanci 
LDS-a ne bi glasovali za sprejetje spre-
menjenega proračuna. Rudnik je po 
mnenju LDS-a neupravičeno dvignil 
najemnino za občinsko stavbo med 
letom za štirikrat, tako, daje seje post-
avka v proračunu od 2.828 milijona 
zvišala na 12 milijonov tolaijev. LDS 
je predlagal, da bi 6 milijonov teh sred-
stev namenili za komunalno infra-
strukturo v krajevnih skupnostih. Zah-
tevali so, da se postavka, ki predvideva 
vlaganja v razširitev radia Velenje ne 
realizira, dokler ne pridobijo sredstev 
bivšega HPH-ja. Želeli pa so tudi, da 
IS preveri osebne dohodke zaposlen-
ih v Rdeči dvorani in njihovo po-
slovanje. V vseh teh predlogih je LDS 
podprl Vane Gošnik, ki je v imenu 
Zelenih predlagal, da se zniža delež za 
pokroviteljstva SO, denar pa nameni 
za krajevne skupnosti in delovanje 
političnih strank. Opozoril je tudi, da 
so delegati že ob razkošni obnovi 
občinske stavbe (v času prejšnjega 
izvršnega sveta) opozaijali, da vlaga-
jo v nekaj, kar  ni njihovo, zato se mu 
je 7de\o poviševanje najemnine rudni-
ka, do kateregajc prišlo v začetku maja 
letes, svojevrsten cinizem. Tu seje 
vnela burna in kritična razprava Na-
jprej zaradi kar 5 - krat prekoračene 
postavke "pokroviteljstva", kjer paje 
župan PankracSemečnik pojasnil, da 
je naziv postavke zelo ponesrečen in 
povedal: "Pokroviteljstva je v tem 
zelo malo. Sem so prištete še vse 
mogoče postavke, od reprezentance, 
nagrade, ki spremljajo občinska 
priznanja... Preprosto, ni šlo dru-
gače, občina mora funkcionirati"in 
v nadaljevanju še podrobno specificiral 

Poslovne novice 

Od Republiške carinske uprave smo 
prejeli informacijo  o uvrščanju nekat-
erih delov za računalnike v carinske ta-
rifne  številke. Seznam je na voljo na 
GZS - Območni zbornici Velenje. 

Firma CE-PIC Celje vabi na seminar 
"NOVOSTI O POSLOVANJU S TUJI-
NO", ki zajema spremembe zakona in 
predpisov o zunanji trgovini (predava 
ga. Jelka Pfeifer  iz Ministrstva za eko-
nomske donose s tujino) ter novosti in 
spremembe carinskih predpisov in po-
stopkov carinjenja (predava ga. Štefka 
Javornik iz Carinske uprave RS s so-
delavci Carinarnice Celje). Seminar bo 
v petek, dne 10.12.1993 v zgornji stran-
ski dvorani Narodnega doma v Celju, 
Trg Celjskih knezov 9, s pričetkom ob 
9.00 uri.Cena seminarja je 6.000,00 
SIT. 

Od firme  SEJMAR iz Maribora smo 
prejeli pregled in opis letošnjih sejem-
skih prireditev v Mariboru. 

Na voljo je pregled kataloga sejem-
skih prireditev v Kolnu in Dusseldorfu 
v naslednjih letih. 

Gospodarska zbornica Slovenije pri-
pravlja skupaj s Komercialnim oddelk-
om Španskega veleposlaništva na 
Dunaju in španskim inštitutom za zu-
nanjo trgovino ICEX, poslovno kon-
fenco  od 21. - 25. februarja  v Madridu 
in Barceloni. 

Namen konference  je spodbuditi 
gospodarsko sodelovanje med španski-
mi in slovenskimi podjetji 

Vse podrobnejše informacije  lah-
ko dobite na GZS - območna zborni-
ca Velenje, Trg mladosti 2, Telefon: 
063/856-920 

stroške. Dejansko gre le za 800 tisoč 
tolaijev porabljenih sredstev za pok-
roviteljstva, v to postavko pa so prišteli 
tudi stroške lanskega silvestrovanjana 
Titovem trgu in organizacijo dneva up-
okojencev, zato takšno prekoračenje. 
V nadaljevanju razprave so mnogi raz-
pravljala podprli Pankraca Semečnika, 
sredstva za politične stranke in kra-
jevne skupnosti pa so dobili na račun 
znižanja tistega dela najemnine, ki os-
taja občini za vzdrževanje občinske 
stavbe. Tu je Srečko Meh dodatno 
pojasnil, daje rudnik tako visoko 
povišal najemnine šele po sprejetju 
občinskega odloka o teh. Sklenili so, 
da bo 3 milijone tolarjev ostalo za 
vzdrževanje občinske stavbe, 3 mili-
jone pa se enakomerno prerazporedi 
političnim strankam in krajevnim sk-
upnostim. Pri tem so upoštevali tudi 
delno spremenjen predlog liberalnih 
demokratov. Imenovali so tričlanska 
komisijo, ki je zadolžena za sklenitev 
pogodbe o višini najemnine z rudni-
kom. Umaknili so amandma, ki je go-
voril o sredstvih za razširitev materi-
alne osnove Radia Velenje, saj je 
Srečko Meh pojasnil, dakreditaRadiu 
niso poravnali iz te postavke, ampak 
iz postavke, namenjene informiranju 
občine Velenje. Neutemeljen paje bil 
tudi amandma o Rdeči dvorani. 

Poslanci so sprejeli še "gasilski" 
amandma, ki odreja gasilskim dru-
štvom v občini Velenje dodatnik 2,9 
milijona tolaijev za odpravo poškodb 
na avtomobilskih cisternah, ki so nas-
tale med prevozi vode v času suše. Do 
nakazila naj bi prišlo šele po (še eni, 
skromnejši) renominaciji proračuna, ki 
naj bi jo sprejeli še letos. 

Zelena  luč za dva  nova 
sklada 

Poslanci so v nadaljevanju potrdi-
li ustanovitev dveh novih skladov v 
občini Velenje; stanovanjskega in za 
varstvo okolja. Brez ustanovitve pr-
vega občina Velenje ne bi mogla kan-
didirati na natečaju za pridobivan-
je posojil iz tako imenovanega 
Ovnovega republiškega sklada, ki bo 
razpisan že ta mesec. Edo Žlebnik je 

menil, da gre pri tem spet za uvajanje 
nekdanjih SIS-ov, le da se jim bo rek-
lo sklad, zato je bil proti. Igor Meh pa, 
da z ustanavljanjem skladov širijo bi-
rokracijo in pri zadnjih vratih spet 
vpeljujejo SlS-e. Repliko je podal Pe-
ter Rezman, ki je poudaril, daje treba 
ločiti med skladi, ki jih je ustanovila 
republika, kjer gre za delniške družbe 
in tistimi v občini, ki so proračunski. 
Pripomba pa je bila tudi ta, da tako 
velikega sklada ne more voditi pred-
sednik upravnega odbora. Ocenili so, 
da gre le za začasno funkcijo,  ki mora 
v roku enega leta prenehati in se razme-
jiti na dve. 

Sklad za varstvo okolja naj bi s 
plačevanjem prispevkov onesnaže-
valcev okolja prispeval k čistejši Šal-
eški dolini. Odlok o ustanovitvi skla-
da so poslanci hitro sprejeli, več so 
razpravljali o osnutku odloka o taksi 
za varstvo okolja, ki dopolnjuje ustano-
vitev sklada Odlok bo odločal, kdo vse 
in koliko bo treba odšteti za one-
snaževanje. Nekateri so menili, da ni 
prav, da bi morali tak prispevek pla-
čevati tudi občani, ki že tako čutijo 
posledice velikih, za vso državo po-
membnih onesnaževalcev. Na RLV se 
niso strinjali s prvotno odločbo o 
plačilu takse za izdane deputantne 
karte, saj bi s tem plačevali dvakrat. 
Tone Lovrec je menil,da odlok temelji 
na zatečenem stanju, saj imajo nekat-
era individualna kurišča urejen odvoz 
smeti, druga pa ne in daje treba na-
jprej urediti to. Poleg tega pa bi morali 
dati ljudem možnost, da kurišča prila-
godijo in jim takso zaračunajo šele, če 
se zato ne bodo odločili. Menil je še, 
da veijetno krajevne skupnosti, ki so 
od TEŠ-a dobivale odškodnine, tega 
denarja ne bodo več dobile. Peter 
Rezman je pojasnil, da ni namen, da 
bi obremenili prebivalce občine Velen-
je in dodal:' 'Individualnih odločb ne 
bomo izdali, dokler ne bodo prišli 
veliki viri." 

Pripomb je bilo še nekaj. Predla-
gatelj naj bi najtehtnejše upošteval in 
vnesel v predlog odloka, ki naj bi ga 
poslanci sprejeli na zadnji letošnji seji. 

Na torkovi seji so poslanci potrdili 
še predlog odloka o prostorsko ure-

ditvenih pogojih zadele mesta Velen-
ja. Dopolnili so odlok o določitvi 
pomožnih objektov, ki se lahko gradi-
jo brez lokacijskega dovoljenja. Da 
Velenje ne bo podobno "sračjemu 
gnezdu", bo sedaj treba priglasiti dela, 
če boste zastekljevali balkone in na-
meščali rolete, saj morajo bloki dobiti 
enotnejšo zunanjo podobo. Ceste na 
Selo ni več, sedaj je to Šmarška cesta 
Več o še nekaterih točkah iz dnevnega 
redazasedanjapa vam bomo pripravi-
li v prihodnji številki. 

Rekli  so, izvedeli  smo 
Vane Gošnik: "Poslanci smo 

danes dobili časopis TEŠ-a "Pretok", 
ki gaje pripravila družba Pristop. Dom-
nevam, da gre del sredstev zanj iz sred-
stev namenjenih sanaciji. Na strani 6 
najdete podatek, da vsa dela v zvezi z 
gradnjo izvaja podjetje CEE d.o.o.. Če 
je res, da so nekateri vodilni v TEŠ-u 
lastniki te firme,  je zadeva zrela za re-
sen premislek. Od vodstva skupščine 
zato zahtevam, da od TEŠ-a pridobi 
vsa imena ustanoviteljev." 

Ivan Atelšek: "Elektarna je iz-
gubila tožbo v zvezi z odškodnin-
skimi zahtevki GG Nazarje in nek-
aterih kmetov v Zavodnjah. Dajem 
pobudo, da bi IS ocenil škodo še 
ostalih oškodovancev v občini 
Velenje, da ne bi prihajalo še do 
novih postopkov na sodišču." 

Herma Groznik: "Dajem po-
budo vodstvu skupščine občine 
Velenje, da poprosi Policijsko po-
stajo Velenje, Center za socialno 
delo in Zavod za zaposlovanje, da 
pripravijo vpogled v delo teh in-
štitucij za vse poslance." 

Srečko Meh:" Pred približno 
desetimi dnevi smo dobili dopis, 
datiran 15.11.'93, v katerem je 
Zavod za zdravstveno varstvo v 
Ljubljani zapisal, da se v bolnišnici 
Celje načrtovane postelje zapolni-
jo iz bolnišnice Topolšica. Tako bi 
dejansko ukinili bolnišnico To-
polšica. IS je pripravil odločen 
protest, ki ga bomo poslali na 
več naslovov." 

• Bojana Špegel 

Sv. Barbara, 
Tereza in 
poslanski 
svetniki 

ik 
Piše:Jože  Krajnc 

Ljudje moji, sram naj vas 
bo, če ste naivno in zlonamer-
no mislili, da naši parlamenta-
rni poslanci malo delajo oziro-
ma da so za svoje delo premalo 
plačani. Le kako ste mogli? 
Zadnji čas je bil, da so nam nek-
ateri iz te trpeče druščine pori-
bali nos in nas pošteno podučili, 
kakšne žrtve so in kako da je 
zato treba o njih misliti in go-
voriti. Saj vendar garajo kot 
črna živina, delajo dobro, do-
mala kot kaznjenci so ločeni od 
svojih najbližnjih, nenehno iz-
postavljeni raznoterim nevar-
nostim, ko se vozijo na delo in 
domov, v vsakem trenutku na 
očeh preveč kritične javnosti, 
neznansko odgovorni za naš 
danes in naš jutri, za nameček 
pa po šefovem  nalogu še brez 
kapljice alkohola v svoji re-
stavraciji. Razumete ali ne? Ne 
samo, da si. krvavo zaslužijo, 
kar dobijo, še več bi morali ime-
ti. In kak dodatek zraven, ka-
kršen je na primer tista malen-
kost z zadnjo penzijo, je kajpak 
le blažev žegen ob domovin-
skem oltarju, na katerega se 
žrtvujejo z vso svojo bitko in s 
še kakšnim vlaknom zraven. 
Za nas seveda, mi pa si - ne-
hvaležni, kakor znamo biti -
nato dovoljujemo še pripombe 
na njihov račun. Od slabe vesti 
sem rdeč kot mlada govedina in 
ponižno izjavljam, da bom kle-
vetal samo še tokrat. Zato pa s 
toliko večjim užitkom. 

Ker so nekateri najbolj pri-
zadeti iz poslanskih vrst na-
tvezili ob zadnjih poskusih de-
bate o zamrznitvi njihovih plač, 

je slaboumno sprenevedanje 
brez primere, ki zasluži kar na-
jbolj neposredne odgovore brez 
kakršnihkoli zadržkov. Če mis-
lite (pre)dragi naši, da ste eni 
redkih, če že ne edini, ki v tej 
deželi trdo delate, potem vas bo 
ob spoznanju, da ni tako, slej ko 
prej presenetilo še kaj drugega. 
Nismo naivci tiste sorte, ki bi se 
jih dalo nategniti, da ste šli po 
kostanj v oblastno žerjavico za 
naše dobro. Nihče od volilcev 
vas ni na kandidatne liste in v 
parlament vlekel za ušesa ali 
silil s pištolo na vratu. Presneto 
dobro ste vedeli, kaj vas tam 
čaka in zakaj vseeno hočete tja. 
Če se vam račun zdaj ne izide 
tako, kot ste mislili pred volit-
vami, ga nikar ne skušajte po-
praviti s številkami na plačilnih 
listah, ker gre za popolnoma 
drugo matematiko. Toliko, da 
smo si na jasnem. 

Matematik je pač več sort in 
vsaka formula  ni dobra za pra-
vo pot pričakovanega rezulta-
ta. To so (žal prepozno) bržčas 
ugotovili tudi očetje velenj-
skega knapovskega plesa Sv. 
Barbare. Ne da bi se spuščal v 
podrobnosti in v tehtanje ško-
de, ki sojo z znanim zapletom 
povzročili ne le sebi temveč še 
marsikomu drugemu, bi rekel 
le tole. Barbara in Tereza sta 
preveliki svetnici in prešte-
vilna je druščina njunih častil-
cev, da bi se česarkoli v njunem 
imenu lahko lotevali na način, 
ki neusmuljeno kaže toliko 
majhnosti. 

Že vemo čigave. 

Pogovor z Alenko Čas, psihologinjo na CSŠ Velenje 

Za razvoj mlade osebnosti in zdrave družbe 
Center  srednjih  šol  iz Velenja  je ena tistih  srednješolskih  ustanov  v slovenskem  prostoru,  ki se je že pred tremi  leti 
vključila  v velik  in pomemben projekt  prostovoljnega  dela. O razlogih  in nadaljnjem  delovanju  na tem področju 
smo se pogovarjali  z Alenko Čas, glavno  mentorico  oziroma  koordinatorico  dela na tem področju. 

Na  Centru  srednjih  šol  Velen-
je ste se za projekt  "Prostovoljno 
delo"  odločili  že pred  tremi  leti.  Iz 
kakšnih  razlogov? 

Alenka Čas: "Pri svojem delu 
z mladimi se nenehno srečujem z 
njihovimi stiskami kot so duševne 
krize, občutki notranje praznine, 
tesnobnosti in tudi z njihovimi 
posledicami - samomori, najra-
zličnejše vrste zasvojenosti, de-
likventnost, apatičnost. Prepričana 
sem, daje pri mladih pomembno 
spodbujati tista nagnjenja, ki vodi-
jo človeka k notranji usklajenosti 
in večjemu sožitju z okoljem. Za 
pristno doživljanje tega niso dovolj 
le besede, ampak so potrebne živ-
ljenjske izkušnje, pridobljene z 
lastno aktivnostjo. In prostovoljno 
delo to omogoča. Njegov pomen je 
preventivni, saj je to ena od oblik 
delovanja mladega človeka, ki mu 
omogoča zdravo osebnostno rast in 
s tem tudi zdravo družbo. Rada bi 
povedala, da sem nadvse navdu-
šena nad pripravljenostjo mnogih 
mladih pomagati sočloveku v stis-
ki. Ne le v besedah, ampak tudi v 
dejanjih. Skozi vse to uresničujejo 
eno izmed osnovnih človeških vre-
dnot: ljubezen do sočloveka. S tem 
se tudi sami notranje bogatijo." 

Čemu ste namenili  osrednjo 
pozornost  v prvem letu  delovanja 
na tem področju? 

Alenka Čas: "K aktivnostim na 
področju prostovoljnega dela nas 
je spodbudil pravzaprav prihod be-
guncev iz nekdanje Bosne in Her-
cegovine v zbirne centre v velen-
jski občini. Takrat smo z našimi 
učenci zbirali pomoč in jo tudi red-
no odnašali v zbirni center v Šoš-
tanju. Ne le to. 

Učenci so bili 
pripravljeni izva-
jati še kakšne ak-
tivnosti z begun-
skimi otroki, pa 
žal, te neposredne 
oblike prostovolj-
nega dela takrat ni-
smo smeli izvajati. 
Neurejeni osnovni 
življenjski pogoji 
beguncev naj bi 
bili vzrok za to. 
Lani jeseni smo to 
že lahko storili. 

Za otroke v be-
gunskem centru v 
Domu učencev v 
Velenju so naši 
prostovoljci tako 
že izvajali razne 

aktivnosti: plesno, dramsko, risan-
je, igranje, učenje slovenskega in 
tujih jezikov s pomočjo igre." 

Vtem  letu  nameravate področje 
prostovoljnega  dela  precej razširiti. 

Alenka Čas: "Res je. Po te-
meljiti predstavitvi prostovoljnega 
dela in možnostih vključevanja v 
okviru obveznih izbirnih vsebin 
Gimnazije, je bil odziv med učenci 
presenetljivo dober. Za osem mo-

Alenka Cas 

žnih področij seje namreč odločilo 
kar 120 učencev. Zaradi takšne 
množične vključitve smo za širjen-
je projekta povabili k sodelovanju 
strokovnjake zunanjih ustanov, 
predvsem tistih, kjer se s prosto-
voljnim delom ukvarjajo. Poveza-
li smo se tudi z ustanovami na 
državni ravni in pri njih naleteli na 
veliko mero razumevanja. Naša 
glavna strokovna opora je Sve-
tovalni center za otroke in mladost-
nike v Ljubljani z dr. Anico Kos -
Mikuš na čelu. Z njeno strokovno 
ekipo ustanavljamo v Velenju tudi 
vzorčni model begunskega vrtca. 
Ta bo deloval pod okriljem Unice-
fa.  Sicer pa naši učenci že opravl-
jajo prostovoljno delo, za katerega 
so se odločili. Od osmih so štiri 
področja namenjena pomoči be-
guncem različnih starostnih sk-
upin, preostala pa drugim dejav-
nostim." 

Katera  so to? 
Alenka Čas: "V zbirnem cent-

ru poteka prostovoljno delo s pred-
šolskimi otroki (mentorstvo je pre-
vzel VVZ Velenje in zbirni center), 
s šolsko mladino (mentorstvo vo-
dita vodstvo zbirnega centra, vod-
stvo ter učitelji begunske šole), s 
srednješolsko mladino CSŠ (42 

srednješolcev - beguncev imamo 
na centru in ti potrebujejo pre-
cejšnjo pomoč predvsem pri uče-
nju tujih jezikov). Naši prostovolj-
ci pa delajo še z odraslimi begunci 
pri učenju slovenskega jezika in pri 
izvajanju nekaterih prostovoljnih 
dejavnosti. Ostala štiri področja 
vključujejo: delo z ostarelimi ose-
bami (nad dejavnostjo bdijo velen-
jski Center za socialno delo, Dom 
za varstvo odraslih Velenje, Kari-
tas in patronažna služba), invalid-
no mladino (to dejavnost izvajajo 
na šoli Šmartno v Velenju, in sic-
er se vključujejo v delo vseh treh 
skupin. 

Pri tem sodelujejo tudi z 
društvom za pomoč duševno 
motenim); naslednja skupina se 
ukvarja s tistimi mladostniki, ki 
imajo kakršnekoli psihosoma-
tske težave (mentorstvo za to 
skupino je prevzela šola Gus-
tava Šiliha Velenje oziroma 
tamkajšnja psihologinja), zadn-
jo skupino pa tvorijo tisti, ki 
pomagajo učencem Centra sred-
njih šol Velenje pri učenju raz-
ličnih težjih predmetov (men-
torstvo za to skupino je prevzel 
velenjski srednješolski center s 
pedagoginjo." u t p 



Drago Jelenko, predsednik odbora za pripravo referenduma v KS Rečica ob Savinji 
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Za veliko potreb je to edina pot! 
19. decembra bodo krajani 

krajevne skupnosti Rečica ob 
Savinji odšli na volišča. O uved-
bi petega samoprispevka oziro-
ma o svojem nadaljnjem 
razvoju bodo odločali. Zanj 
bodo upokojenci namenili od-
stotek od netto pokojnine, 
obrtniki 2,4 - odstotke od zava-
rovalne osnove za obrt, od kata-
strskega dohodka lastniki 
zemljišč 5 - odstotkov, zaposleni 
odstotek od bruto plač, 100 
nemških mark na leto pa naj bi 
primaknili lastniki počitniških 
hišic. 

Ob tej priložnosti smo Dragu 
Jelenku, predsedniku odbora 
za pripravo referenduma  zasta-
vili nekaj vprašanj. 

KS Rečica ob Savinji je bila 
prva, ki se je odločila za krajev-

POLZELA 38 
informacije 
tel.: (063) 721-052 

Odpiralni Cas: 
delavnik od 8' -16', sobota od 9' -12' 

Zastopstvo za vozila 
SUBARU * ROVER * FIAT 

* ALFA ROMEO * LANCIA * 
* TAVRIA * 

SUBARU cena do reg. 
VIVIO GLI2WD 18.680 DEM 
JUSTYJ 12S 4WD 21.695 DEM 
IMPREZA C0MPACTLX4WD 33.790 DEM 
LEGACY SEDAN GI7PX 2WD 2,0 

31.110 DEM 
LEGACY RANGER DL 4WD1,8 35.645 DEM 
LEGACY KOMBIGL/PX 33.040 DEM 
VSI  MODELI SO OPREMLJENI  S 
KATALIZATORJEM.  MOŽNOST  NAKUPA NA 
LEASING. UGODNI KREDITNI  POGOJI. 
FIAT 
PANDA 4x4 I.E. CLX CAT 17.790 DtM 
TIP0 1,4 I.E. S MAQ CAT 20.060 DEM 
TIPO 1,6 I.E. SX MAQ CAT 21.510 DEM 
ALFA  ROMEO 
33 ŠPORT WAG0N1,3 L 20.590 DEM 
751,6 I.E. 92 CAT 20.490 DEM 
164 T. SPARK 33.020 DEM 
TAVRIA 
KUPCI,  POZORI  BOŽIČNO NOVOLETNI 
POPUST 
ZAZ TIP 110206 CENA DO REG. 599.000 SIT 
MOBfTEL 
- OMOGOČAMO NAKUP IN MONTAŽO! 

Drago  Jelenko optimistično 
pričakuje  izid  referenduma 

ni samoprispevek. Obdobje 
četrtega se konec tega leta 
izteče. Ste zadovoljni z delom? 

Drago Jelenko: "Ne povsem, 
saj nismo uresničili osnovne nalo-
ge - izgradnje popolne osemletke. 
Naporov glede tega je bilo veliko, 
pa naj sije šlo za dogovor o prido-
bitvi zemljišča, lokaciji, tudi to, 
kako naj bi šola izgledala smo pri-
bližno vedeli. Aktivnosti smo vo-
dili tudi do ustreznega 
republiškega ministrstva. Čeprav 
sadov še ne žanjemo, puške v ko-
ruzo nismo vrgli. Prizadevali si 
bomo tudi v prihodnje, seveda ob 

Izvršni svet Občine Velenje objavlja na podlagi Odloka o 
proračunu Občine Velenje za leto 1993 (Ur. vestnik št 6/93) in 
Odredbe o postopku za izvajanje javnega razpisa za oddajo 
javnih naročil (Ur. list RS št. 28/93) 

JAVNI RAZPIS 

za izbiro izvajalca za pripravo strateškega mar-
ketinškega plana za področje turizma v občini 

Velenje in Šaleški dolini 

P r e d m e t r a z p i s a s o s to r i t ve , ki o b s e g a j o : 
• analizo stanja 
• določitev ciljev 
• pripravo metod in nalog za realizacijo ciljev, 

vključujoč zasebni in javni sektor 
• pripravo operativnega marketinškega plana 

Projekt se prične izvajati v februarju  1994. Izbrani ponud-
nik bo moral projekt izročiti do 30.4.1994. 

P o n u d b e n a dokumentac i ja m o r a vsebovat i : 
• firmo oz. ime ponudnika 
• dokazilo, da je ponudnik registriran za izdelavo ta-

kih projektov 
• zahtevane reference ponudnika 
• vzorec pogodbe s predračunom 
• ugodnosti, ki jih nudi ponudnik naročniku 

Najugodnejši ponudnik bo izbran na podlagi predložene 
dispozicije projekta in cene. 

Ponudniki lahko pridobijo dodatne informacije  na 
Izvršnem svetu SO Velenje, telefon  063/856-151 v četrtek od 
12. do 14. ure. 

Pisne ponudbe oddajte v zaprti kuverti z oznako "NE ODPI-
RAJ! PONUDBA - RAZVOJ TURIZMA", najkasneje do 
10.1.1994 na naslov: Izvršni svet SO Velenje, Titov trg 1,63320 
Velenje. 

Odpiranje ponudb bo 14.1.1994 v prostorih Izvršnega sveta 
SO Velenje ob 12. uri. 

Ponudniki bodo o rezultatih javnega razpisa obveščeni v 15 
dneh po odpiranju ponudb 

IZVRŠNI SVET SO VELENJE 

dejstvu, da krajani sami take 
naložbe ne bomo zmogli. Sicer pa 
smo največ s samoprispevkom 
zbranega denarja namenili komu-
nalni nadgradnji - modernizaciji 
cest, izgradnji vodovoda, kanali-
zacije, v končni fazi  je razširitev 
pokopališča. 

Omenim naj še javno razsve-
tljavo, izgradnjo avtobusnih po-
stajališč, pomoč društvom. Lahko 
zatrdim, da smo si z zbranim de-
naijem izboljšali življenje v kraju, 
mu dali lepši videz in tako po-
skrbeli za boljše počutje kraja-
nov." 

Ste torej zaradi dobrih 
izkušenj iz preteklosti pristopili 
k uvedbi petega referenduma? 

Drago Jelenko: " Tako je. Pri-
prave nanj so v zaključnem delu. 
V programu pa smo tudi tokrat 
osrednjo pozornost namenili ko-
munalni nadgradnji, predvsem 
cestam. Nadaljevali bomo z javno 
razsvetljavo, pomagali pri izgrad-
nji vodovoda na Homce, v Šen-
tjanžu, urejali kanalizacijo na 
Rečice, v skrbi za lepše okolje na-
meravamo postaviti zabojnike ter 
zgraditi avtobusno postajališče na 
Prihovi. Ta nalogaje bila že pred-

videna v našem prejšnjem progra-
mu, vendar je njeno uresničitev 
zavrla težnja po odcepitvi tega 
dela KS. Tudi društva, sploh ga-
silska, bodo deležna pozornosti. S 
samoprispevkom zbran denar bo 
strogo namenski in ga bomo na-
menili za dogovorjen program. 
Pridobitve nam bomo potrebne, 
saj smo se ob obravnavi lokalne 
samouprave odločili za samostoj-
no občino. Če samoprispevek 
uspe, je to jamstvo vseh nas, da 
bomo svojo občino tudi dobili." 

Zakaj referendum  prav v ob-
dobju, ko se odločate za samo-

stojno občino? Mar ni to zava-
janje krajanov? 

Drago Jelenko: "Ne. O nadal-
jnji uvedbi samoprispevka so 
maja letos poskušali tudi v drugih 
KS mozirske občine. Uspel je 
samo tam, kjerso bili ljudje delov-
ni. Da ne gre za propagandno ak-
cijo, dokazuje podpisi, ki smojih 
že zbirali. Ta samoprispevek torej 
nima nikakršnega političnega 
ozadja v zvezi z bodočo občino, 
ampak pomeni vir našega nadal-
jnjega razvoja." 

• (tp) 
(foto:jp) 

Ne, nismo trgovci z 
registrskimi blagajnami. 

Stopili smo korak naprej. 
Blago, ki ga tržimo, je Znanje. 

iNFORMATIKA 
za ljudi, ki iščejo odgovore 

Naša specialnost je poznavanje poslovanja na področju trgovske dejavnosti, 
reference pa dokazujejo, da smo sposobni rešiti informacijske probleme tudi v drugih 

poslovnih okoljih. 
Strankam ponujamo celovit informacijski inženiring, podprt s predanim posluhom za 

potrebe, in tudi želje, naročnikov. 
Osebne računalnike in ostalo računalniško opremo lahko pri nas odslej dobite na tri 

brezobrestne obroke ali na šest - mesečni kredit pod ugodnimi obrestnimi pogoji 
Agrina INFORMATIKA, Novo Celje 9, 63310 Žalec, Tel: 063 - 713 - 568, 711 -123, 

713-211 

A Kovintrade 
JMmmm^ e x r o it t i m e o « i 

Zunanja trgovina,  Mariborska 7, Celje, tel. 063/411-256,441-245 

NOVOLETNI POPUST -10 % 
DO 30. DECEMBRA1993. 
Planina Belarus - cena 126.000 SIT brez p.d. 
Pianina Gnessin - cena 135.000 SIT brez p.d. 

barva črna 
Harmonike 96 bas samo 33.000 SIT brez p.d. 

Možnost  plačila  na 4 ali 6 obrokov. 

Trg mladosti 6, Velenje 
tel.: 063/856 233 

y (F 
m&mimwxmommo! 
Stara okna in vrata  večinoma slabo tesnijo, zato prepih 
odnaša toploto iz stanovanj,  če so špranje vidne morate 
nekaj ukreniti: 

Namestite  CEVNO  TESNILO! 
Cevno  tesnilo  vam prihrani  do 30 % toplotne  energije, 
preprečuje  prepih  m prah v sobah. 

Postopek je enostaven in poceni, učinek pa presenetljiv! 
Pokličite  nas vsak  dan od 8. do 12. urel 

SMOTRNO  IN VARČNO  RAVNANJE  Z ENERGIJO! 

PRODAJALNA 

m 

Kocenova 4 
Celje 
tel.: 24-751 

BOGATA  IZBIRA IZDELKOV 
ZA  v 

ŠOLARJE 
SLIKARJE 
PODJETNIKE 
GOSPODINJE 
IN ZA VSE  VELIKO 
PRESENEČENJ! 

OBIŠČITE  NAS! 
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Velenje 

Kdo voli  župane? 
Tako seje vprašal Milan 

Dobnik, ko je opozoril nato, 
da občinskim vodstvom po-
teče mandat aprila prihodn-
je leto. Takrat bi morale biti 
volitve in ne šele jeseni pri-
hodnje leto ali celo pozneje. 
"Izvoljen sem bil za štiri 
leta in zdi se mi nelegalno, 
da mi nekdo drug vsiljuje 
podaljšan mandat. Odkod 
mu te pristojnosti? Če si 
pošten do sebe in volivcev, 
potem lahko samo odsto-
piš", je še poudaril žalski 
župan. 

Lokalna samouprava  v občini 
Velenje  - tri  občine ? 

Po besedah velenjskega župana Pankraca Semečnika so v se-
danji občini Velenje izpolnjeni pogoji za tri bodoče nove občine, 
čeprav je med mnenji tudi to o nepotrebnosti reorganizacije. Mest-
na občina Velenje z okolico naj bi združevala od KS Šentilj, Pod-
kraj - Kavče, najverjetneje del ali kar celo KS Vinska gora, 
Bevče, Pako do Škal. Občina Šoštanj zagotovo bo, ker je za to 
tudi jasno izražen interes. V Šmartnem ob Paki kot tretji občini 
v Šaleški dolini pa se o novi vlogi še niso jasno izrekla. 

"Ne zaradi tega, ker ne bi izpolnjevali pogojev za to. Tam nam-
reč vedo, da lažje živijo v močnejši občini. Lahko pa se še zgodi, 
da bo v prihodnje oblikovana občina Velenje z okolico. Ta bi 
temeljila na interesnem odločanju. 

Omeniti moram še eno težnjo. Ta prihaja iz Starega Velenja, in 
sicer se predsednik sveta omenjene KS zavzema, da bi bil tam sedež 
ene izmed občin," je še povedal Pankrac Semečnik. 

sedanjih občin je, kajti izkušnje in 
izmenjava mnenj s sosednjimi Av-
strijci so zgovorne. 

Osnovni pogoji za prve pogo-
vore o lokalni samoupravi so za 
Milana Dobnika, žalskega župa-
na, stremljenje k varčnosti, učin-
kovitosti in cenejši državni upravi. 
Če tem osnovnim pogojem ne bo 
zadoščeno, je bolje, da ostane tako 
kot je. 

V razpravo seje vključil z vpra-

šanjem: "Ali lahko še kaj naredi-
mo, da bi preusmerili dok doga-
janj glede tega?" predsednik 
velenjske vlade Srečko Meh. Pri 
tem je še pripomnil, daje interes 
občin celjsko - koroške regije pre-
malo viden, zato je tudi nastop teh 
premalo enoten. 

Pankrac Semečnik, velenjski 
župan, paje ob tem dejal, da lobi-

ji že delujejo, in da si bo država 
vzela svoje ne glede na pripombe 
občin. Več možnosti oziroma pri-
ložnost za pogovor vidi na drugi 
stopnji. 

Skratka, župani celjsko - ko-
roške regije niso za takšno lokalno 
samoupravo kot je predlagana. 

• tp 

Kioski  ne  bodo  več 
preplavljali  mesta? 

Regionalna televizija 
VTV - "vaša" televizija 

Trije pomembni dogodki so zaznamovali želje in načrte kolektiva 
Regionalne televizije VTV v zadnjem obdobju. Nakup, montaža na 
Plešivcu in uspešen preizkus oddajnika za kanal UHF 52, svečani 
podpis Protokola o sodelovanju med predstavniki dvanajstih občin 
z VTV ter slavnostni "start" oddajnika. 

Pričetek preizkusnega delovanja in oddajanja Regionalne televizije VTV 
je bil minuli petek v hotelu Vesna v Topolšici.Slavnosti seje udeležilo večje 
število kolegov in podjetnikov, članov Združenja lokalnih TV postaj Slov-
enije, ki so imeli pred tem redno letno konferenco.  Simboličnega pričetka 
oddajanja "VAŠE" televizije VTV seje udeležilo tudi več poslovnežev in 
funkcionarjev,  med njimi podpredsednik slovenske vlade Lojze Peterle, kije 
imel slavnostni nagovor in skupaj z otrokoma podjetnika Rajka Djordjeviča 
vključil oddajnik. 

Regionalna televizija VTV ima smele načrte. Že v prvem letu poizkus-
nega oddajanja bo pripravljala več ur lastnega programa na dan skupaj z 
zakupljenim programom in reklamo pa bo VTV oddajala praktično 24 ur na 
dan. Sedanje število, deset zaposlenih in še nekaj deset pogodbenih 
sodelavcev, se bo v prihodnjih letih predvidoma povečalo na petdeset red-
no zaposlenih. Načrti so za gradnjo nove televizijske hiše in nabavo 
najsodobnejše TV opreme. VTV bo torej že jutri novi medijski partner v 
etru Štajerske in Koroške. Gotovo tudi pomemben dejavnik gospodarstva 
in samouprave na tem območju. 

• Jože  Miklavc 

Delovno srečanje županov celjske in koroške regije 

O  našem  razvoju 
odločajo  drugi! 
Izmenjava  pogledov  na nadvse  aktualno  in vročo,  tudi  prežvečeno,  a še vedno  nedorečeno 
in nedodelano temo kot je lokalna samouprava  je bila rdeča  nit  pogovora  županov  občin 
celjske in koroške  regije  sredi  prejšnjega  tedna. V  vsaki  občini  najbrž  zelo natančno 
spremljajo  osnutke zakonov  o spremembi  lokalne samouprave  in najbrž  očitkov,  ki so jih 
izrekli  na omenjenem pogovoru,  nikjer  ne manjka. 

Nismo za naglico,  s katero  hoče sedaj vlada  izsiliti  novo,  še vedno  nedorečeno  in ne-
življenjsko  novo ureditev  na lokalni  ravni,  so poudarili  udeleženci  pogovora 

(fotv.bm) 

je treba vztrajati, da bodo lokalne 
skupnosti opravljale vse zadeve 
lokalnega pomena. Tudi odločale o 
tistih vprašanjih, ki so za njen nad-
aljnji razvoj pomembna. Za de-
lovanje lokalne samouprave bi mo-
rala za Slovenijo veljati enaka 
pravila kot v Evropi, in ki so v 
skladu z listino o lokalni samou-
pravi. "Ljudje v majhnem pros-
toru smo upravičeni do enake 
kakovosti življenja kot ljudje v 
središču države." 

"Psi lajajo, karavana gre dal-
je," je označil dosedanja priza-
devanja občin in odnos države do 
teh vprašanj predsednik mozirske 
vlade Alfred  Božič. Izrazil je ra-
zočaranje nad ravnanjem "krea-
torjev", ker ne upoštevajo pripomb 
baze. "Drnovšku v njegovem 
mandatu ni uspelo niti enkrat 
sklicati na pogovor predsednik-
ov izvršnih svetov in se z njimi o 
teh vprašanjih pogovoriti. Mal-
omaren odnos republike do ob-
čin je na višku!" 

Tudi po mnenju predsednika 
komisije za lokalno samoupravo 
občine Mozirje Darka Repenška 
seje nesmiselno pogovarjati o šte-
vilu občin, ker niso znani viri fi-
nanciranja in pristojnosti občin. 
Zavzel pa se je za to, da bi morala 
biti prizadevanja glede tega na 
celjsko - velenjskem območju čim 
močnejša, da bodo tako lahko kos 
državi. 

Ivan Uršič, župan občine Slo-
venj Gradec, je poudaril, dajih 
obravnava teh vprašanj vodi pre-
večkrat v prepire, ki jih ne bi bilo 
treba. Proti prevelikemu drobljenju 

Več kot jasno je, so poudarili v 
razpravi, da iz dosedanjih osnutk-
ov nove zakonodaje veje težnja po 
centralizaciji državne uprave, ki bo 
občinam vzela praktično vse pris-
tojnosti odločanja. Z njimi seveda 
tudi denar. Dosedanja centralizaci-
ja državne uprave (davčna) sodi 
med grenke izkušnje. Pokazala je 
namreč, da ne vodi k racionaliza-
ciji delovnih mest in tudi ne k po-
cenitvi javne porabe. Prav nasprot-
no. Stvari, povezane z bodočo 
lokalno samoupravo, so za daljše 
obdobje in za dosedanje občine 
pomembne, saj gre vendarle za nji-
hov nadaljnji razvoj. Zato je brez-
brižen odnos države do občin ne-
sprejemljiv, so poudarili. 

Sicer pa so za zdaj vse razprave 

preuranjene, ker ni jasno opre-
deljenih nalog občin, njihovih vi-
rov financiranja. 

Navdušenja za drobljenje občin 
in regij danes ni več tolikšno kot je 
bilo na začetku. Splahnelo je, ko je 
postalo jasno, da bo delovanje ob-
čin v veliki meri odvisno od last-
nega denarja, in da se bodo prev-
eliki koncentraciji moči države 
lahko kolikortoliko upirale le mo-
čne lokalne skupnosti. Zato se bo 
treba organizacije teh lotiti bolj str-
pno in premišljeno in nikakor pri-
stati na naglico, s katero hoče vla-
da sedaj izsiliti novo ureditev na 
lokalni ravni. Stvari so preveč ne-
dorečene in neživljenjske. 

Po besedah predsednika skup-
ščine občine Celje Antona Rojca, 

Sprenevedanj  države  je veliko, 
valjenje  krivde  na druge  nekorektno 

Na omenjenem pogovoru so se župani občin celjsko - koroške 
regije dotaknili tudi dosedanjega dela družbe za izgradnjo avto-
cest. Ugotovili so, da stvari ne tečejo kot bi morale. Glavni krivec 
za to je vlada, ki želi sedež družbe preseliti v Ljubljano oziroma 
kaže s prstom na celjsko sodišče, češ da zavlačuje registracijo (je 
povedal poslanec v državnem zboru Jurij Malovrh). Republiški 
ministrstvi za promet in zveze ter varstvo okolja pa obtožujeta 
žalsko občino, ker se še naj ne bi dogovorili glede primernosti 
trase. "Stvar se zavlačuje, kar gre vse na mlin pristojnih vladnih 
organov za izgradnjo avtoceste od Celja do Ljubljane. Potrebni 

odločni koraki, so še menili. 
Razprave tokrat niso pripeljali do konca, ker se seje ni udeležil 

vabljeni državni sekretar za promet in zveze Milan Brečko. Dogo-
vorili pa so se, da se dobijo spet čez mesec dni v Celju. Na ta pogo-
vor bodo povabili tudi predstavnike pristojnih vladnih organov. 
Večjo podporo pri izgradnji avtoceste kot do sedaj so obljubili tudi 
Korošci. 

0 kioskih,  ki so v mestu Velenje  tja do leta 1990 rasli 
kot gobe po dežju,  smo pisali  tudi  v našem tedniku. 
Ves  ta čas je bila tema pogreta,  v zadnjem letu pa pri 
pripravi  prostorsko  - ureditvenih  načrtov  tudi  vroča. 
Razlog  so bile sporne lokacije  in tudi  nadomestila, 
zakup za uporabo stavbnih  zemljišč. 

Prav na pobudo sedanjih in Velenje. Nekateri bodo 
nekaterih bodočih lastnikov kios-
kov je prejšnji petek Obrtna zbo-
rnica Velenje pripravila pogovor 
o sedanjih in bodočih lokacijah 
za postavitev kioskov. Nanj je 
povabila predstavnike občin-
skega sekretariata za varstvo in 
urejanje okolja ter javne gospo-
darske zadeve. 

Skupne so jim bile ugotovi-
tve, da kultura prodaje v Velen-
ju pada, da z razpoložljivim pros-
torom nekateri ravnajo "kot 
svinja z mehom". Stihijsko po-
stavljanje kioskov v preteklosti 
naj bi v novih časih in v novih 
ureditvenih načrtih našlo svoje 
mesto v lokalih. Od trenutno 36 
kioskov jih je, po besedah Mar-
jana Kaca, direktorja Uprave za 
urejanje prostora občine Velenje, 
za zdaj neskladnih z ureditvenim 
načrtom 5. Vsi so iz tako imeno-
vanega centralnega dela mesta 

prišli za odstranitev prej na 
vrsto, drugi kasneje, nekaj 
malega pa jih bo lahko oh-
ranilo dosedanjo lokacijo. 
V vseh pa se bo najbrž mo-
rala ponudba dvigniti na 
zavidljivo raven. Sploh v 
tistih, ki bodo v ožjem sre-
dišču mesta. Sekretar ob-
činskega sekretariata za 
javne gospodarske zade-
ve Tone Brodnik je poved-
al, da bodo najprej "na uda-
ru" kioski na Cankarjevi cesti v 
Velenju, in sicer že prihodnje 
leto. Ta naj bi se razvila v pravo 
poslovno - nakupovalno središče 
kot ga poznajo razvita evropska 
mesta. Ob tem menda ni prav nič 
bogokletna misel celo o preselit-
vi stanovalcev Cankarjev ceste 
ter o takšnih lokalih, ki bodo last-
niku omogočili dovolj visok pri-
hodek tudi za plačevanje visoke 
cene za uporabo stavbnega ze-

Najprej  bodo ostranili  kioske na Cankarjevi.  Tu  naj bi nastalo 
pravo  poslovno-trgovsko  središče 

mljišča. 
Možnosti za novo lokacijo se-

danjih kioskov bo, po zagotovilih 
gostov pogovora, na voljo kar 
nekaj celo v njihovi neposredni 
bližini. O preselitvi naj tisti, ki 
bodo morali svoje kioske presta-
viti, razmišljajo in se tudi priprav-
ljajo že danes. Posebno poglavje 
predstavljata preselitev tržnice na 
drugo lokacijo in preureditev pod-
hoda pri velenjski' pošti. Ob 

obravnavi omenjene teme so ve-
lenjski kioskarji menili, da niso v 
enakopravnem položaju z drugi-
mi, večjimi trgovskimi hišami. Pa 
še ob nekaj so se vsi skupaj 
"obregnili": na lokale, ki jih ima 
Era kot trgovski monopolist na 
najboljših mestih, pa tega ne iz-
koristi tako, da bi pritegnili kupce. 

Napovedovali so vročo razpra-
vo. Menda temu na pogovoru ni 
bilo tako, ker je bilo "vmes" do-
volj vroče. 
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Informacije: 
Prodajalna NOVE OPREME Slovenj Gradec 
Stari trg 304, tel: 0602/44 185,42 051 
Prodajalna NOVE OPREME Novo MESTO 
Košenice 65 a, tel.: 068/321 - 674 
Prodajalna NOVE OPREME Divača 
Lokev 189 b, tel.: 067/67-615 

O P R E M A 

n r m H 

T o v a r n a o b l a z i n j e n e g a p o h i š t v a 
6 2 3 8 0 S l o v e n j G r a d e c , S t a r i t r g 3 0 4 
Telefon (0602) 42 051; telefaks 42 153 

Z^J-Hi-iJli 

Trg mladosti 6, Velenje 
(nasproti zdravstvenega doma) 

Z ® s ! k m A n h c M s m o 
p r i p r a v i l i b@fjcato  p@M&dh@t 

O dekorativne kozmetike JADE, MANHATTAN, 
SANS SONCIS in REVLON 

• kreme OIL OF OLAZ, QUENTY in kreme za 
mlado ter problematično kožo 

O darilne komplete, ženske torbice 
VCUKfl IZBIRA 

O bižuterija: uhani, zapestnice, broške, verižice 
Za obisk se priporoča  drogerijaš^m!!! 

A V T O A I O T O R 
TRGOVINA IN SERVIS d.d., Celje, Miklošičeva 5 

Priporočamo  Lado 
SAM  ARO  ker  je: 
Sodobno zasnovan, varen,  zanesljiv,  trden in 
izjemno stabilen avto. 
Konstrukcija  motorja, menjalnika in podvozja  je 
skonstruirana  v znani firmi  PORSCHE,  oblikovanje 
karoserije  ital i j an GIUGIARO. Proizvedena  je v 
tovarni,  kjer letno izdelajo preko 700.000 
avtomobilov. 
CENA:  že od 799.000 SIT.  mm m m^m 
NAKUP JE MOŽEN  TUDI:  |j L A H A 
- na potrošniški  kredit  > ******** 
-zzamenjavo  staro za novo 
- leasing na dobo 1, 2 ali 3 leta 
(priporočamo  tistim, ki niso kreditno sposobni) 
SERVIS  IN REZERVNI  DELI  ZAGOTOVUENI. 
IN ŠE MAJHNA POZORNOST:  pri nas kupljeno 
SAMARO boste odpeljali s polnim rezervoarjem 
goriva  in opravljenim  tehničnim pregledom. 
PRODAJNO MESTO: 
Celje,  Miklošičeva  5 tel:  063/24 - 211 

Da bo o d l o č i t e v lažja, 

p o n u j a m o p r i n a k u p u 

ufc,  OKEN, __ 

poleg gotovinskega,  še 

f  5% NOVOLETNI  POPUST 
Naj  bo vaše življenje  z našimi  izdelki  prijetno  tudi  v letu  1994 ! iS JELOVICA 

Lesno industrija, Kidričeva 58, 64220 Škofja Loka, tel.: 0 6 4 / 6 3 1 -241, fax: 0 6 4 / 6 3 2 - 2 6 1 

PROD AJ NA M E S T A : C e l j e , B o ž i c e v a 3 , t e l . / f a x 0 6 3 / 2 5 - 8 8 1 ; A B D D r a v i n j o S lo v e n s k e K o n j i c e ; S a v i n j s k i M a g a i i n Ž a l e c 

A K C I J S K A P O N U D B A V D E C E M B R U 
- Računalniki  (od  386 sistemov  naprej) 
- Tiskalniki  (matrični,  laserski,  ink - bubble jet) 
- Fotokopirni  stroji  (od  najmanjših  do največjih) 
- Atestirani  telefaxi  (za  bolj in manj zahtevna 
poslovanja) 

- Telefoni  (žični  in brezžični) 

Možnost  plačila  v več  obrokih  aH gotovinski  popust! 

Posebna  ponudba: 
TISKALNIK  FUJITSU  DL 1150 
(24 iglični,  A4 + format,  240 z/sek,  24 
mesecev garancije) 
namesto 59.157,00 SIT  samo 
46.999,00 SIT  (s  p. davkom) 

FIMEX d.o.o., Velenje 
Uprava: Trg mladosti 6, tel: 852 - 465, fax:  856 - 913 

Prodajni salon: stekleni prizidek hotela Paka, Rudarska 1, tel: 851 - 812 
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TRGOVINA d.o.o. 
Trgovina na drobno in debelo 
Velenje, Prešernova 9a 

trgovina i 

PRAZNIČNA PONUDBA!!! 
• TRGOVINA ANA 
Šaleška 19, Velenje, tel. 063/853-364 
otroške mikice od 2 -14 let 1.124,60 -1.453,20 sit 
otroške trenerke  bombaž od 2 -14 let 

1.874,30-2.231,30 sit 
otroške trenerke  - mečkanke od 6 - 8 let 

2.525,70 sit 
ženske in moške trenerke  bombaž 2.931,50 sit 
otroške kavbojke (jeans) od 5 -16 let 

1.427,40-1.515,40 sit 
Ugodne cene ženskih zimskih plaščev!!! Velika 
izbira ženskih, moških in otroških nogavic po 
ugodnih cenah! 
moške srajce flanela od 1.115,60 -1.916,20 sit 
moške srajce volna 2.031,30 sit 
ženske španarice 3.803,80 sit 

***  UGODNI  PLAČILNI  POGOJI  *  PLAČILO  NA  5 
ČEKOV  BREZ  OBRESTI!  *  VRAČILO  DAVKA  ZA 

TUJE  ORŽEVLJAME!  *** 

U  TRGOVINA NAŠ DOM 
Prešernova 9, telefon 063/853-543 
lasersko brušeni noži SOLINGEN 4 kom 

1.500,00 sit (z 10 letno garancijo) 
avtoradii vrhunske kvalitete (Blaupunkt, Sharp, 
Fenner) 
Pestra izbira kasetofonov,  tranzistorjev,  radio ur 
otroške glasbene igračke BONTEMPI od 979,00 sit 
videorekorderji  od 35.700 sit dalje 
klaviature CASIO od 4.900,00 sit dalje 
glasbeni stolpi Samsung od 54.900,00 sit dalje 
barvni TV Gorenje in Samsung od 46.000 sit dalje 
mali gospodinski aparati, pralno-sušilni stroji, 
hladilniki, pralni in pomivalni stroji, barve, laki, 
lepila, pluta 
PVC obloge SYMPA-TEX za kopalnice 

1.293,00 sit dalje 
itisoni od 975,00 sit dalje 
slike iz naravnih materialov od 13.400,00 sit dalje 

TP OSKRBA TRGOVINA NA VELIKO IN MALO 
Dravograd, Meža 17 

V  svojih  prodajalnah, 
kakor  tudi  v  g  rosi  stičnem 
skladišču  v  Slovenj 
Gradcu  smo  vam  do  24. 
12.1993pripravili 
akcijsko  prodajo  blaga, 
kjer  so  cene  znižane  do 
20%! 
Pridite  in prepričajte  se o 
naši  dobri  ponudbi  in 
nizkih  cenah. 
Vsem  našim kupcem želimo 
vesele božične  praznike  in 
srečno  novo leto  1994! 

Laški rizling 0,75 I 249,70 SIT 
macho vodica po britju 653,00 SIT 
čokoladni cocktail 486,00 SIT 
sveče z bleščicami 2 kom. 185,80 SIT 
vodka lemon cocktail 0,71 569,70 SIT 
hlačne nogavice z lycro pamela 297,00 SIT 
peneče vino club slovin 0,751 570,20 SIT 
darilni set yardley lace 1.716,00 SIT 
koroška polsuha klobasa 1 kg 499,00 SIT 
francoska solata v kolobarju 457,40 SIT 
rjavi fižol 900 g 152,20 SIT 
kmečki sir 1 kg 685,40 SIT 
korenje z grahom 830 g 171,90 SIT 
mariborčan 11 349,30 SIT 
čokoladni obeski 200 g 399,40 SIT 
napolitanke 200 g 73,10 SIT 

a Prav  gotovo  boste  v  eni  od 
T K A N I t A n a š i h  trOOvin  našli  neka!  zase 
A A V / J i  ^  A ^ ^  in  za  vaše  najdražje,  ki  fih  boste 

d.0.0. v  prazničnih  dneh  obdarovali. 

V trgovini TEKSTILA IN GOSPODINJSKIH POTREBŠČIN lahko izbirate: 
'spodnje perilo (žensko) 
* moške žametne hlače 
* ženske žametne hlače 
'velika igrača PANDA 
'jedilni pribor G/1 
'nogavice 5 kom frotir 

V MESNICI: 
'očiščene svinjske polovice kg 
'kare kg 
'svinjsko brez kosti kg 

350,00 SIT 
t.990,00 SIT 
1.870,00 SIT 
1.870,00 SIT 
1.490,00 SIT 

448,70 SIT 
602,30 SIT 
675,80 SIT 

V  RIBARNICI  IMAMO BOGATO  IZBIRO  RIBI V  SAMOPOSTREŽNI 
PRODAJALNI  BOSTA  BOŽIČEK  IN DEDEK  MRAZ VESELA 

VELIKE  IZBIRE  SLADKIH DOBROT! 

TRGOVINA  KOŠARICA 
Pemovo 17a (pri  Veliki  Pirešici),  tel.:  779-220 

sladkor  50/1kg 
moka T50025/1kg 
moka T85025/1kg 
kava  Bar 1 kg 
rižlkg 
kis vinski  11 
metla sirklkom 
feruzalemian  11 

Ves  december  bomo skrbeli,  da  boste v košarici  kupovali 
najceneje, svoje zveste in zelo  cenjene kupce pa bomo tudi 

obdarovali! 
KOŠARICA  - kadar  kupujete  dobro  in poceni! 

*** VESEL  IN  SREČEN  BOŽIČ!  *** 

ZELO  UGODNO: 
71,90 janževecjl 315,00 
42,90 kolofonija  1kg 359,90 
38,90 sok Jumbo 11 129,90 

637,00 Waiserise  3kg 759,90 
85,00 Ariei3kg 1.160,00 
99,00 pes. rezanci  1kg 23,90 

349,00 koruza  1kg 23,90 
233,00 ječmen 1kg 22,90 

tel. 881-307 

IZJEMNA ponudba 
moških, ženskih 
in otroških oblačil 
za mrzle dni: 

* bunde * trenerke * puloverji * 
* jeans hlače * perilo * nogavice * 

* srajce * otr. smučarske hlače 
* jopice * in še in še 

I z j e m n o u g o d n e c e n e 
in dobr i plači lni pogo j i ! 
Vsem  ftupcem  že t ime 

rifetne  božične  praznike/ 
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mladinska knjiga 

trgovina  d.d. 
velenje 

Knjigarna  in  papirnica  tel.:  855-827 
Birooprema  tel./fax:  853-371 
K M M Zgornjesavinjska  kmetijska 

zadruga  Mozirje,  z.o.o. 

POSREDOVANJE  INFORMACIJ  NA 
IZVIREN,  PRIVLAČEN  IN ZANIMIV  NAČIN. 

Najnovejši  Philipsov  dosežek,  kompaktni  disk  CDi,  omogoča interakcijo  med 
uporabnikom  in zaslonom. To  pomeni, da uporabnik  ni  zgolj  pasivni 
spremljevalec  programov,  temveč  mu je s pritiskom  na gumb omogočena izbira 
med njimi  in načinom  njihovega  posredovanja. 
CDi JE MOGOČE PRIKLJUČITI  NA VSAK  TV  SPREJEMNIK. 
UPORABUA NOVO  VRSTO  KOMPAKTNIH  DISKOV  Z 
RAZLIČNIMI  VSEBINAMI,  ŠE MNOGO VEČ 
PA JIH BO IZŠLO V  BLIŽNJI PRIHODNOSTI. mladinska knjiga 

trgovina  d.d. 
velenje 

DECEMBER  je  mesec 
predprazničnih  nakupov,  v 
poslovalnici  M  -  ZKZ  Mozirje 
-  pa  tudi  mesec  POPUSTOV 
in  PRESENEČENJ! 
Za nakup živil,  galanterije  in tehničnega 
blaga v vrednosti: 

• nad3.000 SIT-3%  popust ali plačilo na 2 čeka 

• nad 6.000 SIT-  4% popust ali plačilo na 3 čeke 

• nad 10.000 SIT-5%  popust ali plačilo na 4 čeke 

Kreditni  pogoji  za nakup tehničnega 
blaga nad 10.000SIT: 

% na 1 + 4 obroke - brez obresti 

% na 1 + 6 obrokov  - 8 % obresi 

• na 1 + 12 obrokov  -18 % obresti 

Cenjene  kupce  čaka  v  predprazničnih 
dneh  prijetno  presenečenje  ! 



goren\eKeramika 
Spoštovani  kupci! 
Približujejo  se BOŽIČNO - NOVOLETNI  prazniki  in, 
da bi vsi zaključili  letošnje leto prijetno in 
uspešno, smo v industrijski  prodajalni Gorenje 
Keramika,  Šmartno ob Paki pripravili 

BOŽIČNO-NOVOLETNO 
prodajno  akcijo. 
Od 6.121993 do 6.1.1994 dajemo 10%popustza 
A in B klaso keramičnih  ploščic. 

Istočasno  bo potekala  razprodaja  opuščenih 
programov  omejenih količin  s popustom do 40 %. 

Nudimo možnost  brezobrestnega  plačila  v teh 
obrokih. 

DELOVNI  ČAS: od 7,30 do 15. ure, sreda od 7,30 
do 18. ure, sobota od 7,30 do 12. ure. 
Pokličite  nas na telefon:  (063)  885 • 030. 

goreri\enotranja  oprema  d.o.o. 

Modna konfekcija 

Prodajalne  ELKROJ  A vas vabijo  v predprazničnih 
dneh k nakupu oblačil,  posebej skrbno so 
pripravili  za vas svečan  program,  moških  hlač, 
srajc  ter  ženskih  hlač in bluz. 
Ob že tako ugodnih cenah lahko v mesecu 
decembru kupujete hlače še 20 % ceneje - 2o % 
NOVOLETNI  POPUST! 
Ponudbo zaokrožajo  tudi vse vrste  otroških  hlač in 
smučarskih  hlač za vso družino. 
Obiščite  vam najbližjo  prodajalno ELKROJA v 
Šoštanju, Nazarjah ali Slovenj Gradcu! 
Odločite se lahko za nakup na 3 čeke ali na kredit. 

lesarstvo a.o.o. 

železnina Hudovernik 
Cesta talcev 11, Velenje 
tel. (063) 853 982 

mmk^:rmmm 

PONUDBA:**™« 
2100,00 SIT 

2300,00 SIT VAUT30KG 
TESAROL  BARVE  1L 
PARKET  STANDARD  LAMELNI ni 1200,00 SIT 
LEPILO ZA PARKET  cca 20 nf  3900,00 SIT 
LAK ZA PARKET  cca 20 nf 

Del. čas: 
vsak dan od 7. do 18. ure, 
ob sobotah od 8. do 12. ure VLJUDNO  VABLJENI! 

LETA 1884 

Zgodilo s e je... 
9. grudna 

Ker se bliža novo leto in s tem tudi čas, ko se prodajajo novi kole-
darji, poglejmo, kako so jih reklamirali in prodajali pred stotimi leti. 
Reklama je bila objavljena v Slovenskem gospodarju. 

"V zalogi Janeza Leona v Mariboru je ravnokar izšel Južnoštajer-
ski koledar za na steno v nemški in slovenski izdaji za 1.1885 zapo-
padajoč zraven popolnega koledara vse mrakove solnca in meseca, 
kmetovalske pregovore o vremenu in letini, vse letne in živinske se-
jme, dozdevno vreme, državne prepovedane čase, lestvice za pris-
tojbine kolkov ali štempeljnov itd. Praktično urejeni koledar ima to 
prednost, daje natisnjen na velikej četverki in gaje možno povsod na 
steno obesiti. Velja samo 25 kr. Prodajalcem se dovoli primeren 
nadavek." 

LETA 1887 
O pomembnem dogodku zaZavodnje, to je o novih zvonovih, je 

z rahlo zamudo poročal časopis Slovenski gospodar. Ker Zavodnje 
niso ravno najbolj pogost gost v naši rubriki, članek objavljamo v 
celoti. 

"Iz Zavodnja. (Novi zvonovi.) Na malem gričku stoji naša sicer 
majhna, pa vendar kaj čedna in prijazna župnijska cerkev. Podpred 
kedaj je bila le podfara,  1. 1786 pa seje ustanovila samostojna žup-
nija. Od tistega časa so župljani mnogo storili za svojo cerkev, kar 
jasno priča, kako vneti so bili predniki za božjo čast. Sedajni preb-
ivalci pa so vredni nasledniki svojih očetov, kar so posebno letos 
pokazali, ko so cerkvi pripravili novo zvonenje. Že dalj časa seje 
po župniji gojila želja po novih zvonovih, pa bati seje bilo veliko 
stroškov, ki bi tako majhno župnijo vendar močno zadeli. Letos pa 
so se sedajni č. g. župnik J. Sever in pa cerkvena ključarja cele stvari 
prav resno poprijeli in sojo tudi srečno izpeljali. Ko so se posamezne 
hiše poprašale, koliko bi zamogle dati za nove zvone, obljubile so 
takoj prvokrat toliko, da so se zamogli zvoni brez pomisleka naročiti. 
Takoj se povabi zvonar iz Ljubljane, g. Samassa, in odloči se, da 
sedajni večji zvon postane srednji, večji in manjši zvon pa se kupita 
čisto nova. Le-ta novica razveselila je vse poštene župljane in vsak, 
naj je že bil hlapec ali dekla, je pohitel, da vloži po svoji moči nekaj 
za čast božjo, kakor tudi za čast in lepoto domače cerkve. 

Težko in z velikim veseljem seje po vsej okolici pričakoval slo-
vesni dan, ko bodo zvonovi došli in se potegnili v zvonik. Odločilo 
seje, da se to zgodi 20. pobinkoštno nedeljo. Dva domačina, Jakob 
Slivnik in Maze, sta jih v soboto, dne 15. oktobra na okusno 
okinčanih vozeh pripeljala iz Celja. Da-si je bilo vreme silno neugod-
no, tako seje vendar zbralo mnogo ljudi, ki so šli zvonom nasproti 
ter so jih potem v procesiji spremljali do cerkve. Vse je bilo veselo 
videč dva tako velika in krasno izdelana zvona, in marsikatero oko 

seje od veselja solzilo. Tudi g. župnik je bil tako ganjen, daje ko-
maj izgovarjal besede v govoru, s katerim je dva novodošla prijatel-
ja pozdravil. Vse Zavodnje pa seje obleklo v praznično obleko, da 
tako tudi zunajno pokaže svojo srčno radost. Med strelom in godbo 
so se drugi dan vkljub vsem vremenskim oviram zvoni srečno pote-
gnili v zvonik. Tehta pa večji zvon 1814 klgr. (čez 33 starih cen-
tov), manjši pa 522 klgr. (čez 9. starih centov). 

Novo zvonenje dela vso čast g. Samass-u, pa tudi vsem vrlim 
župljanom v Zavodnjem in mislimo, da ga ni med njimi, ki bi ne bil 
vesel milega in lepega glasu, ki se sedaj tako mogočno razlega po 
vsej okolici in se radostno posluša tudi izven mej domače župnije. 
Zvonovi viseči v zračnih višavah, da-si sami brez življenja, vas bodo 
vendar, kot vaši dobri in zvesti prijatelji, spremljali po vseh potih 
vašega življenja, delili bodo z vami žalost in veselje. Klicali vas bodo 
k molitvi in na delo, vabili vas v cerkev ves čas, dokler ne poteče 
število vaših dni in vam ne zapojo še poslednji pozdrav na potu v 
boljšo domovino, kjer boste prejeli plačilo za to, kar ste na tem svetu 
dobrega storili. Vaše ime bo pa tudi potem na svetu ostalo v slavi in 
časti, in še pozni vaši nasledniki se bodo hvaležno in veselo opom-
injali tistih, ki so nove zvone pripravili. Vsa čast torej vam vrlim in 
poštenim župljanom v Zavodnjem! 

Kdor je v zadnjem času obiskal Zavodnje, bo lahko potrdil, 
da so tudi sedanji prebivalci Zavodenj vredni nasledniki svojih 
dedov. Skupaj z g. dekanom so namreč zares lepo obnovili svo-
jo župnijsko cerkev sv. Petra. 

• Damijan Kljajič 

LESTVICA DOMAČE GLASBE 
Vsako  nedeljo  ob 17.30  na Radiu  Velenje  in TV  kanalu  08, 

opciji  87  ali  88 ter vsak četrtek  v tedniku  Naš  čas. 
V nedeljo, 5. decembra, so prepričljivo zmagali Podkrajski 

fantje.  Končni vrstni red: 
1 .PODKRAJSKI: "Ko zapoje stari mlin" 12 glasov 
2.BRATJE POLJANŠEK: " Veselo zavriskaj" 2 glasova 
3.KOVAČI: "Kje je ta Mojca" 1 glas 
4. KLAVŽAR: "Ob trgatvi" 0 glasov 
5.ŠTAJERSKIH 7: "Ko Štajerc na Primorsko gre" 0 glasov 
Predlogi za nedeljo, 12. decembra: 
1.DAN IN NOČ: "Greva na kavico" 
2.KARLI GRADIŠNIK: "Življenje leti" 
3.KLINC: "Poglejte pijančka" 
4.MLADI PRIJATELJI: "Zapojte z nami" 
5.RŽ: "Na fantovščini" 

• Vili  Grabner 

* G LAŠ B E Î E~NOVrCE"GL A S BEN E "NOVICE * GLASBENE NOVICE * 
Še malo in leta 1993 bo 

konec. V tem njegovem zad-
njem, po nekaj suhih zimah spet 
belem in pravem zimskem me-
secu, takem s čisto pravim sne-
gom in nizkimi temperaturami, 
bomo tako kot vsako leto lahko 
na najrazličnejših področjih 
življenja spremljali preglede 
različnih dogodkov, ki so zaz-
namovali minevajoče leto. In 
zaznamovali so ga. O tam ni 
nobenega dvoma. Nekateri še 
preveč. Vojne, teroristični 
napadi, lakota, brezposelnost, 
splošna gospodarska recesija... 
Vsega tega je bilo v letu, ki 
pravkar mineva, zdi se, več kot 
kdajkoli prej. Vrli in natančni 
statistiki bodo vse te dogodke, 
ki za sabo nosijo na tisoče in 
tisoče tragičnih usod posamez-
nikov, neprizadeto strnili v ure-
jene vrste številk, ki bodo lju-
dem in dogodkom odvzele 
človeško dimenzijo. Podobno 

se bodo med množico dogodkov 
lotili tudi glasbe. Ne meneč se za 
dolge in naporne ure vaj, za dolge 
kolometre preživete v avtomobil-
ih na vožnjah med koncertnimi 
prizorišči velikih turnej, na števil-
ne neprespane noči v snemalnih 
študijih in na zoprne tiskovne kon-
ference  in intervjuje, bo njihov 
končni produkt le množica lepo 
urejenih številčnih podatkov, 
osiromašenih za tisto najpomemb-
nejše - v delo vtkano osebno pre-
danost in ljubezen, ki se z jezikom 
statističnih simbolov ne da izrazi-
ti. Tako bomo lahko izvedeli le, da 
je ta in ta skupina v letu 1993 nas-
topila na toliko in toliko koncertih, 
daje bilo za njihove koncerte pro-
danih toliko in toliko vstopnic, da 
so v minulem letu prodali toliko in 
toliko plošč, da seje njihov hit to-
liko in toliko tednov obdržal na tej 
in tej lestvici itd. itd.... To so sicer 
podatki, ki jih z zanimanjem 
spremljajo razne prodajne službe 

velikih diskografskih  hiš, pa velike 
prodajalne plošč, pa morda še 
kakšne davčne službe in nekateri 
sociologi, kijih tafenomen  privla-
či, ki pa sicer o glasbi sami in njen-
em nastajanju kaj dosti ne povedo. 
Poleg teh letnih pregledov dogod-
kov in seveda prednovoletnega 
prazničnega vzdušja, pa konec leta 
na glasbenem področju prinaša tudi 
vsakoletne nove izdaje božičnih 
pesmi. Nikar si ne delajmo utvar, 
da številni slavni glasbeniki sklad-
be na to tematiko pesnijo zaradi 
nekakšnega posebnega spoštlji-
vega odnosa do tega praznika, ali 
pa zaradi tega, da bi na ta način po 
svoje prispevali k veličastnosti nje-
govega čaščenja. Ne, edini, če pa 
ne edini pa vsaj močno prevladu-
joči razlog temu je želja po dobrem 
zaslužku, ki ga take pesmi v tem 
času nudijo. Nekoliko posladkane, 
lepo spevne skladbe, obogatene z 
razpoloženjskim zvončkljanjem 
kraguljčkov in zvončkov gredo, 

čeprav že nekoliko izpete in 
obrabljene, vsak konec leta še 
vedno za med. Tega so se že 
pred časom zavedli tudi pri nas, 
prvi že takrat, ko nam je vsem 
vesele božične praznike zaželel 
še tovariš Smole, tisti, ki pa 
staremu režimu niso zaupali in 
so v božičnih poslanicah 
bivšega prvega moža bivše 
SZDL videli prefinjeno  past ta-
kratnih oblasti, pa so zaživeli 
šele po osamosvojitvi in sedaj s 
toliko večjo vnemo producira-
jo slovenske verzije "Marry 
Christmasov" (ki, mimogrede 
povedano, navadno niso nič 
drugega kot nekoliko bolj umir-
jene ljubezenske balade v kate-
rih se trikrat ali štirikrat pojavi 
še fraza  a la "božična noč" in po-
dobno). Letos jih zaenkrat sicer 
še ni, a jih v naslednjih dneh pri-
čakujemo, saj si brez njih prave-
ga Božiča, kljub snegu vendar-
le ne znamo predstavljati. 

Kaj počnejo, govorijo, lažejo, obljubljajo, ponujajo, ljubijo... 
CAPTAIN HOLLYWOOD 
V oktobru je izšel novi sin-

gle tega ameriškega pevca in 
plesalca, ki sicer že vrsto let živi 
in uspešno vodi plesno šolo 
"Hollywood dance academy" v 
Nurnbergu v Nemčiji. Naslov 
najnovejše skladbe s katero se 
ta 31-letnik ponovno poskuša 
prebiti v vrhove evropskih lest-
vic je "Impossible". 

SLAYER 
Že od začetka letošnjega leta 

sedi za bobni te znane trash 
metal skupine Paul Bostaph 
(prej pri skupini Forbidden), ki 
je na tem mestu zamenjal Dav-
ea Lombarda. Trenutno skupi-

na v tej zasedbi pripravlja skladbe 
za njihov šesti studijski album, ki 
naj bi izšel marca prihodnje leto. 
Kot pravi njihov pevec Tom Araya 
bodo skladbe na plošči še hitrejše 
in še bolj ostre kot je bila "Disot,-
der", uspešnica iz filma  Judgement 
day, ki sojo naredili skupaj z Ice 
T-om. 

BRYAN ADAMS 
Kanadski rocker, ki že več kot 

leto dni živi in dela v Londonu, je 
v tej glasbeni metropoli spoznal 
številne legende svetovne zabavne 
glasbe. Med mnogimi sta tudi su-
perzvezdi Rod Stewart in Sting, s 
kateri maje Bryan posnel pesem za 
film  Trije mušketirji, v katerem 

nastopata Kiefer  Sutherland in 
Charlie Sheen. Naslov te ljubezen-
ske skladbe je "Ali for  love", na 
tržišču pa se bo pojavila v začetku 
prihodnjega leta. 

DAVE PIRNER (SOUL 
ASYLUM) 

Ko so pevca in vodjo skupine 
Soul Asylum Davida Pirnerja vpra-
šali ali je ljubosumen, ko vidi svoje 
dekle Wynono Ryder na filmu  v 
postelji z drugim moškim, je odgo-
voril: "Pa še kako. Kljub temu, da 
se zavedam, daje igralstvo le njen 
poklic in da takšni prizori nimajo 
nič skupnega z resničnimi čustvi, 
sem zaradi tega nekoč že razbil T V 
sprejemnik". 

ŠANK ROČK 
Končno je izšel težko 

pričakovani in večkrat najavl-
jani v živo posneti CD te 
domače ročk skupine. Na njem 
je v živo posnetih 15 skladb, 
največjih uspešnic izdesetletne-
ga obdobja delovanja skupine, 
med katerimi zasledimo tudi 
hite, kot so: Pridite na žur, Za-
bava, Metulj, Pravljica o 
mavričnih ljudeh, Laški pir in 
drugi. Poleg teh skladb, pos-
netih na nastopu v Laškem letos 
poleti, sta na CD-ju še dve do-
datni skladbi (extra bonus 
track), posneti v studiu, to sta: 
Lahka dama in Puščava sna. 

• Mitja  Čretnik 
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Lokalna samouprava po meri občanov 
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Za svoj 
upravni okraj 
Vse občinske  stranke  so enotne - Državni  poslanec bo vložil 
amandma - Načelni  pogovori  z Mozirjem 

Žalski župan Milan Dobnik je 
prejšnji teden sklical tiskovno kon-
ferenco,  na kateri je skupaj s sekre-
tarjem za občo upravo in notranje 
zadeve Slavkom Košenino pred-
stavil stališča občine Žalec do ob-
likovanja upravnih okrajev. Že na 
začetku je poudaril, da si Žalec že 
dolgo prizadeva za samostojen 
upravni okraj, da so tudi zbori 
občinske skupščine že oktobra 92 
sprejeli pobudo o oblikovanju po-
sebne pokrajine in upravnega okra-
ja na območju Savinjske doline, da 
pa niti vlada niti sestavljalci zako-
na niso odgovorili na nobeno od 
njihovih pripomb in pobud. 

Glede na velikost in število pre-
bivalcev je žalska občina na dvana-
jstem mestu v Sloveniji. Po pred-
logu o 25 upravnih okrajih, kije bil 
sicer vrnjen v prvo fazo,  bi Žalec 
kljub temu prišel v celjski okraj, 
čeprav bi kar nekaj manjših občin 
dobilo tak status. Vendar Žalčani 
nočejo v skupen okraj s Celjem, saj 
bi ta potem štel kar 200.000 preb-
ivalcev, občani pa bi tako veliko 
teže urejali svoje zadeve. Vpra-
šanje je namreč, kje bi bile izpos-
tave, ki bi jih določal načelnik 
okraja. Žalčani se tudi bojijo, da bi 
tako velik okraj pomenil gospo-
darsko nazadovanje manjših občin 

v njem. 
Izvršni svet je zato ponovno 

zahteval od republiške vlade in 
predlagateljev zakona odgovor, po 
katerih merilih žalska občina ne 
dosega pogojev za samostojen o-
kraj, čeprav bi ji tak status objek-
tivno pripadal. Zahteva preučitev 
smotrnosti povezave občin Žalec 
in Mozirje, saj sta obe na območju 
Savinjske doline in sta načelno 
dogovorjeni za skupen nastop, če 
zahteva po samostojnem okraju ne 
bo uresničena. 

Sprašujejo, zakaj se predla-
gatelj zateka h kompromisnim re-
šitvam, namesto da bi sprejel pred-
log o 11 okrajih, saj bi bile na ta 
način izpostave v večini sedanjih 
občin. Ker predlagane strokovne 
podlage očitno niso imele zadost-
ne politične podpore, so se vse 
stranke v občini dogovorile, da 
bodo enotno podprle pobudo o žal-
skem okraju. Med njimi tudi LDS, 
ki je sicer zagovarjala skupen okraj 
Žalca, Mozirja in Velenja. 

Največ pa si po besedah Mila-
na Dobnika obetajo od poslanca v 
Državnem zboru Janeza Zupaneca, 
ki ga bodo pooblastili, da vloži 
amandma k zakonu o upravnih 
okrajih. 

• K. Rozman 

Na kratko 

Akademski ples 
Občinski odbor LDS seje odločil, daje za letošnje leto dovolj 

politike in prireja tradicionalni akademski ples v soboto, 11. de-
cembra 1993. Zvečer se bodo v Hotelu Žalec zbrali takšni ali 
drugačni LDS-ovci, somišljeniki in predvsem tisti, ki so željni za-
bave in oddiha. Za plesne minute bodo poskrbeli Damjana Golavšek 
in TIK TAK. Politike bo kot ponavadi bolj malo, vina veliko in 
tudi na dobro jedačo se ne bo pozabilo. 

Vojna se nadaljuje 
V Dobriši vasi, na območju KS Petrovče, so odnosi med sta-

roselci in priseljenimi še vedno neporavnani. Zaprtje lokalne poti 
skozi novo naselje hiš ni uspelo, nočne junake, ki so legalno cest-
no zaporo nelegalno in protizakonito odstranili še niso odkrili. Pot 
je spet prehodna, če temu lahko tako rečemo, kajti ni niti posoljena 
niti ni splužena. Stara cesta skozi staro vas, paje ne glede na 
prepričevanja tamkajšnjih krajanov, d a j e manj pomembna, 
splužena. posoljena in zdaj že dalj časa tudi kopna. O nadaljnih 
rešitvah še obveščamo. 

Gotoveljska šola bo 
Po prvem zasedanju komisije za izgradnje gotoveljske osnovne 

šole (prizidek k sedanji podružnični šoli), se nadaljujejo intenziv-
ni razgovori okoli šole. Direktor Zavoda za spremljevalne aktivnosti 
in predsednik komiisje Gregor Vovk sta imela razgovor v petek, 
kjer sta oblikovala enotno stališče, da izgradnja II. osnovne šole v 
Žalcu ne bo smiselna, če se hkrati, ne bo del osnovnošolcev iz Žalca 
preusmeril v Gotovlje, torej, da se ne bo spremenil tudi šolski oko-
liš v Žalcu. Izgradnja Gotoveljske šole, torej II. osnovne šole v Žalcu 
pomeni predvsem reševanje problemov sedanje žalske osnovne 
šole, V ponedeljek pa so se na to temo sestali strokovnjaki šolstva 
in občinske uprave. 

• vuf 
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Štiri javne razprave 
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Cesto ! 
zgraditi čimprej 

Od torka do petka prejšnji teden so v žalski občini potekale 
zelo dobro obiskane javne razprave o osnutku predlagane trase 
avtoceste skozi Savinjsko dolino. Gre za J4 varianto, Savinjčani 
so proti njej. Pripomb najavnih obravnavah v KS Žalec, Petrovče, 
Polzela, Prebold, Trnava, Gomilsko, Tabor in Vransko je bilo zelo 
veliko. V njih so razpravljalci imeli precej pripomb. Dejali so, da 
niso proti gradnji avto cest, zgraditi jo je potrebno čimprej, vendar 
so proti predlagani različici trase - tako imenovani varianti J4. 

Samo na Polzeli so bili pripravljeni sprejeti varianto J4. Namesto 
omenjene variante so sodelujoči največkrat omenili in zahtevali os-
novno traso čez rimski tabor, ali pa daljnovodno varianto. 
- Veliko je bilo tudi tistih, ki so se zavzemali, da naj bi avto cesta 

skozi Savinjsko dolino potekala ob severnem robu doline, kjer gre 1 

še za nepreučeno traso. Pripombe še zbirajo, nato pa pride vsa stvar | 
pred poslance občinske skupščine. 

- 5 * . ! 

Žalec 
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Darila iz Salzburga 
Tudi  Miklavž  ne more ustaviti  vojne  in vrniti  beguncem 
njihove  domove 

Begunskega centra v žalski ob-
čini sicer ni več, še vedno pa pri 
družinah živi približno dvesto be-
guncev, od tega več kot sedemdeset 
otrok in mladoletnikov. Ze dve leti 
zanje zbira pomoč tudi Kulturno 
društvo Oton Župančič iz Salzbur-
ga, ki je minulo soboto zopet pri-
peljalo predvsem obleko in obutev 
Rdečemu križu iz Žalca ter begun-
skemu centru v Celju. V Žalec sta 
prišla tudi predsednica društva 
Slavka Fraueneder in eden najbolj 
prizadevnih organizatorjev pomoči 
Hans Schuster. 

Razdeljevanje te pomoči je žal-
ski Rdeči križ v sodelovanju z 
Zavodom za kulturo v avli Doma 
II. slovenskega tabora zaupal sa-
memu Miklavžu. Ta je v nedeljo 
dopoldne skupaj z angelom in zelo 
prijaznim parkeljnom majhne in 
malo večje begunčke najprej ob-

daril s sladkarijami in plišastimi 
igračkami. Pri razdeljevanju oble-
ke in obutve paje tudi sam potre-
boval pomoč. Za primerno veli-
kost, manjkajoče bratce in scstrice 
in podobne težavice so poskrbele 
Slavka Fraueneder, sekretarka RK 
Majda Pilih, Mateja Brečko, ki 
skrbi za vse begunce v občini, in 
direktorica Zavoda Anka Krčmar. 
Obdaritve so sc udeležili še župan 
Milan Dobnik, Slavko Košcnina iz 
občinskega sekretariata za druž-
benoekonomski razvoj ter pred-
sednik žalskega RK Janez Meglič. 

Kot se spodobi, je Miklavž tudi 
begunskim otrokom naročil, da 
morajo biti naslednje leto še bolj 
pridni. Predvsem pajim jc zaželel, 
da bi se čimprej vrnili domov. Na 
žalost, jim te želje sam ni mogel 
izpolniti. 

• rox 

Ulični sistem 
v Preboldu in Žalcu 

Že več let si Preboldčani priza-
devajo, da bi na novo oštevilčili 
hiše in druge objekte ali pa uvedli 
ulični sistem. Ker je naselje v 
zaključni fazi  urbanističnega ure-
janja, je Svet krajevne skupnosti na 
osnovi javne razprave predlagal 
občinski komisiji za imenovanje 
naselij in ulic ureditev uličnega 
sistema. Odločili so se izključno za 
domača ledinska imena štirinajstih 
ulic. Hkrati bo potrebno na novo 
oštevilčiti Dolenjo in Latkovo vas. 

Z istim odlokom, ki ga morajo 
sprejeti še zbori občinske 
skupščine, naj bi kljub precejšnjim 
stroškom preimenovali še nekatere 
najbolj sporne ulice v Žalcu. Titov 
trg bi tako postal Mestni, Kardel-
jeva ulica bi se preimenovala v že 
zdaj obstoječo Savinjsko cesto, 
Kruševska pa v Trubarjevo ulico. 

Vse nastale stroške bodo mor-
ali najverjetneje plačati krajani 

Preveč snega in premalo denarja j 
Ob koncu proračunskega leta sicer vedno zmanjkuje denarja 

na vseh koncih, kot kaže pa ga bo primanjkovalo tudi za zimsko 
službo. Sekretar za varstvo okolja in urejanje prostora Vinko 
Debelak je povedal, daje zimska služba v novembru kar osemkrat 
čistila lokalne ceste in za to delo sekretariatu izstavila račun preko 
5 milijonov tolarjev. Če bo zima še naprej tako radodarna s sne-
gom, bo potrebno dosledno upoštevati občinski odlok, po kater-
em je potrebno začeti s pluženjem šele pri desetih centimetrih snega 
na cestah. Vinko Debelak je opozoril, da se bodo morali ljudje 
pač pripraviti na to in ustrezno opremiti svoja vozila. 

• rox 

RDEČI PAJEK 

Dedek Mraz prinaša 
Sedaj je čas ko otroci, ki seveda pridno izkoriščajo pridobitev 

Miklavža, pišejo tako dedku Mrazu kot tudi Miklavžu. Prosijo ga, 
da jim prinese torbice, medvedke, dinozavre, ki hodijo, škatle lego 
kock in podobne nujno potrebne igrače ter skladovnice sladkarij. 

Pisali bi tudi drugi ljudje, vendar ne verjamejo, da se jih bo kdo 
uslišal. Toda ne glede na to, ali pišemo ali ne, bomo nekateri dobili 
določene zadeve. Prosimo lahko le, da nam dva darežljiva strica ne 
bosta prinesla preveč podražitev in izgube delovnih mest. Seveda pa 
stric Miklavž in dedek Mraz nista pozabila niti na zaposlene na 
občinah. Prineslajim bosta lokalne volitve v prihodnjem letu in potem 
novo lokalno ureditev, kar bi jim naj prineslo križe in težave ter 
razvrščanje na tiste, ki so še potrebni in na tiste, ki to ne bodo več. 
Najbolj se teh dveh stricov bojijo funkcionarji,  katerim bije zadnja 
ura, direktorskih mest bo zmanjkalo, kajti lastninili se bomo, privat-
na lastnina pa ne dovoljuje političnega kadrovanja. Opravlja se pre-

Novi  kadri  dedka Mraza 

gled prostih delovnih mest in tistih, ki jim potekajo mandati, da se 
vsaj za štiri leta zagotovijo delovna mesta in ohrani ritem sedanjega 
standarda. Toda za vse ne bo prostora, žal, niti za vse ne bo posluha. 
Čeprav trdijo občinski možje, da je kritika zmeraj dobrodošla, bo 
sedaj, ko seveda ni pardona, šlo za neusmiljen boj za biti ali ne biti. 
Sekreatariat za občo upravo bo imel dela neprimerno manj, saj se bo 
število občin povečalo, sorazmerno pa število krajevnih skupnosti 
ukinilo. Dva funkcionarska  mesta, predsednika IS in predsednika 
skupščine se združujeta v eno funkcijo,  izgleda pa, da bodo volitve 
v manjših občinah (do 3000 prebivalcev) kar neposredne in žal se-
danji nimajo veliko šans, da se reinkarnirajo. V večjih občinah, ki 
pa bodo kot izgleda svojo pot oblikovanja pričele po volitvah v se-
danje občine, bodo nosile oblast velike stranke. Tisti, ki so ušli pod 
upravo centra nekoliko lažje dihajo, vendar tudi njihove službe niso 
več večne. In prav je tako. 

Sploh pa, pridi žc enkrat gospod Božiček, da sc nekaj spremeni! 
• Tekst  & Foto:  Tea  Rinček 

Novice, ki odkrivajo tančice 
Da o avtocestni trasi še ni rečena zadnja beseda, dokazuje 

precej skrivnosten pogovor med predsednikom SKD in sekre-
tarjem LDS na občinskem hodniku v Žalcu. 

V Braslovčah so na določenem zborovanju (domače koline) 
prečesali sposobnosti obrambnega ministra. Revež ni imel pravih 
zagovornikov. 

Novoletni sejem na ulicah Žalca še ni zaživel, krajani pa se še 
niso dodobra seznanili s ponudbo, ki jim je na voljo. 

Tea Rinček je doživela manjšo neprijetnost, kije skoraj od-
krila njeno pravo identiteto. Kaj kmalu se lahko zgodi, da se bo 
kot božiček prikazala delavcem občinske uprave. 

i Jazbinšek v Žalcu 
Nekajkrat so v Žalcu že napovedovali obisk ministra za varstvo okol-

ja in urejanje prostora Miha Jazbinška. Čeprav se Drnovškovi vladni 
možje po županovih besedah naše doline bolj izogibajo, pa bo po vsej 
verjetnosti odločanje o spremembah prostorskih sestavin plana občine 
Žalec ministra Jazbinška vendarle zvabilo iz Ljubljane. Občinski poslanci 
se bodo namreč januarja odločali o trasi avtoceste, tega zasedanja pa naj 
bi se udeležil tudi Ja/.binšck. Če seveda vmes ne poseže kakšna višja 
sila, kot na primer sneg na Trojanah. 

• rox 

Rekli so: 
m m m m m % m 
Jože Dravec, krvodajalec 
iz Šešč v žalski občini: 

"Star sem 54 let, krvodajalec pa 
že od mladih nog. Prvič je bilo, ko 
sem bil na služenju vojaškega 
roka. Potlej sem se akcij udeležil 
redno, bilo je tudi kakšno leto, ko 
sem kri dal celo šestkrat. Imam 
redko krvno skupino; in zgodilo se 
je že tudi, da so me na odvzem 
klicali celo v Ljubljano. Doslej 
sem kri dal 127-krat. Tega nisem 
povedal, da bi se hvalil, temveč da 
bi vspodbudil tiste, ki iz kakršnega koli razloga ne gredo med krvoda-
jalce. Zdrav sem in dobro se počutim, torej krvodajalstvo ni zdravju 
škodljivo kot nekateri mislijo." 

• Besedilo  in slika:  -er 



KS Skorno- Florjan g « « « — — 
•••••• I Roman o svojem življenju! 

Je nekaj hudo narobe? [Franc špVtai je tudi 
i pesnik 

"Drugače si krajani ne znamo 
več pomagati kot da zadevo spravi-
mo v sredstva javnega obveščanja. 
V naši krajevni skupnosti je nekaj 
hudo narobe." Tako je začel pogo-
vor Viktor Češnovar iz Penka, 
pred več kot 10 leti sam predsed-
nik krajevne skupnosti Skorno -
Florjan. In kaj je tisto, kar žuli nje-
ga in po njegovih besedah večino 
krajanov KS? 

Dom krajanov v Florjanu. V 
zadnjem letu njegovega predsedni-
kovanja so ga zgradili, predvsem z 
udarniškim delom. Služil naj bi 
krajanom za srečanja, razne prired-
itve, da bi mladi imeli svoj prostor 
pod soncem. "Sedaj se v njem že 
šest, sedem let odvija gostinska 
dejavnost na črno. V zadnjem ča-
su se širijo celo govorice o pro-

daji objekta zasebniku. To pre-
sega vse meje. Objekt je pravza-
prav zgrajen na črno, v njem pa 
bodoči najemnik ali lastnik že 
preureja prostore. Nihče ni nas 
vprašal ničesar. Dom smo gradili 
krajani in imamo pravico izvede-
ti, kaj se z njim dogaja. Pri tem 
nisem sam. Kar precejšnja ve-
čina krajanov me je nagovorila, 
da vas pokličem in to povem tudi 
v njihovem imenu." Kako da ne 
rešujejo sporne zadeve v sodelo-
vanju s predsednikom sveta kra-
jevne skupnosti Dragom Dvor-
šakom ? Viktor Češnovar pravi, da 
je nedostopen za krajane, gluh za 
vse njihove pripombe. Vsaj 10 let 
naj ne bi sklical zbora krajanov, na 
katerih bi se lahko marsikaj pogo-
vorili. Ne vedo niti tega, kdo so 

člani sveta KS in kaj delajo. "Vo-
litev ni bilo. Če so bile, večina ne 
ve, kdaj in koga smo volili. Vse 
se dela brez naših soglasij. V zad-
njih dveh, treh letih "skrivajo" 
svoje nedelo za izgradnjo vodo-
voda v Skornem." 

In kako naj bi pomirili duhove? 
Po mnenju sogovornika tako, da 
predsednik Drago Dvoršak še ta 
mesec skliče zbor krajanov s tremi 
točkami dnevnega reda: poročilo o 
dosedanjem delu predsednika in 
članov sveta KS (z računi vred), ta-
kojšnja zamenjava Draga 
Dvoršaka kot predsednika sveta 
KS in volitve novih krajevnih vel-
jakov. Če ne... 

"Opravičila za takšno 
ravnanje ni. Upam, da bo zale-
gel vsaj vaš zapis", je ob koncu 

dejal Viktor Češnovar. 
In kaj na vse to pravi Drago 

Dvoršak? "Ne bo držalo. Govoriti 
o prodaji objekta je neumnost. Nis-
mo lastniki, v najem pa ga res nam-
eravamo dati. To smo delali že 
doslej. Okrepčevalnica naj bi bila. 
Krajani Florjana so tako želeli in 
dali pobudo za oddajo objekta. Prej 
je res bil zgrajen na črno, tudi de-
javnost, sedaj pa stvari urejajo po 
črkah zakona. To je golo natolce-
vanje. Lahko bi bili veseli, da hoče 
nekdo s tem objektom, v katerega 
bo treba vložiti kar precej denarja, 
upravljati. To so stroški." 

Je res nekaj hudo narobe? O 
tem presodite bralci sami, pa kra-
jani, sploh pa tisti, ki imajo v tej 
KS škarje in platno. 

• tp 

Varstveno - delovni center OS Šmartno Velenje 

Kadar si vztrajnost in volja 
podata roki... 
... takrat  uspehi ne morejo  izostati.  Vsakdanje  življenje  to 
često  potrjuje.  Varstveno  - delovni  center  pri  osnovni  šoli 
Šmartno  v Velenju  je eden od teh uspehov,  pa čeprav  je bilo 
potrebnih  za to 10 let. 

Strnili so vrste: omenjena šola, 
starši otrok, združeni v Društvo za 
motene v razvoju Velenje, v zadn-
jem času pa še Center za socialno 
delo Velenje, velenjski Zavod za 
zaposlovanje ter občinski Sekretar-
iat za družbene dejavnosti in danes 
je tu - Na Kidričevi cesti v Velen-
ju, pri Domu za varstvo odraslih. 
Iz kluba - ta je uspešno deloval že 
19 mesecev - je prerastel v vars-
tveno delovni center z različnimi 
dejavnostmi za otroke motene v 
razvoju. "Gre za razširjeno de-
javnost šole Šmartno, trenutno 
pa se vanjo vključuje 23 odras-
lih oseb, ki so potrebne drugačne 
skrbi svojih staršev, skrbnikov in 
nenazadnje tudi širše družbe. 
Približno 30 naj bi jih našlo v 
njem svoj drugo dom, prav tako 
domač, topel, varen. Varstveno 
- delovni center je namenjen mla-
dostnikom, starim več kot 18 let. 
Je odprtega tipa, kar pomeni, da 
varovancem nudimo dnevno 
varstvo," pravi ravnateljica os-
novne šole Šmartno Velenje Ma-
rija Kovačič. Ustanovitev centra 
so narekovale potrebe. Večina star-
šev namreč svojih otrok ni želela 

vključiti v toliko in toliko oddal-
jen zavod, ampak jih je želela ime-
ti čimbližje sebi. Navsezadnje so 
bile takšne tudi težnje tistih, ki 
načrtujejo v slovenskem prostoru 
družinsko in socialno politiko. Ob 
tem pa zagotovo ni zanemarljivo 
tudi dejstvo, daje otrok z motnjami 
v razvoju v občini Velenje kar 
nekaj. "Za lažje motene delovnih 
mest v proizvodnih firmah  ni. 
Njihove starše pa je vsemu 
navkljub treba razbremeniti." 

Varovanci centra tako svoje 
sposobnosti razvijajo v dejavnos-
tih, razdeljene v tri skupine: proiz-
vodni del tvorijo tisti, ki z vztrajno 
in visoko motivacijo izdelujejo 
izdelke po svojih zamislih, dopol-
njujejo ali zaključujejo določen 
delovni kooperantski proces ter 
svoje izdelke bodisi prodajajo ali 
razstavljajo. V B skupini so varo-
vanci, potrebni fizioterapije,  re-
kreacije, sprehodov, ogledov raz-
stav, trgovin, rajanja, radi 
poslušajo glasbo, pripravljajo mal-
ice in pospravljajo. Skupina, ki 
zahteva popolno skrb drugega, pa 
stremi k prijateljstvu, družabnosti, 
v njej poskušajo razvijati čut za 

Zaradi  premajhnega  prostora  na šoli  Šmartno  so "spaklrali"  in se 
preselili  v  prostor  pri  Domu za varstvo  odraslih  v Velenju.  Za 
domačnost,  za druženje  prijetnega  s koristnim  za zdaj  skrbijo  tri 
strokovne  delavke.  Čeprav  še potrebne  pogodbe z republiškim  min-
istrstvom  za delo, družino  In socialno politiko  še niso podpisali, 
bodo vrata  centra  uradno odprli  danes (v  četrtek)  ob 17. uri. 

odgovornost do sebe in drugega. 
Z vsemi dokumenti, zajetnim 

programom ter še vedno vztrajnim 
delom v Ježku v teh dneh čakajo 
na potrditev finančnega  načrta, 
kadrovske zasedbe. To naj bi sto-
rilo republiško Ministrstvo zadelo, 
družino in socialne zadeve. Opti-
mizma naši sogovornici ne manj-
ka tudi glede prevoznega avtomo-
bila. Tega naj bi dobili s pomočjo 
Zveze društev za duševno priza-
dete Slovenije, z njim pa bi vozili 
varovance centra na in iz dela. 

Po besedah Marije Kovačič sme-
lo stopajo v jutrišnji dan. Po svojih 
zmožnostih in dobro kadrovsko poli-
tiko bodo poskušali zadostiti vsem 
potrebam, tudi po znanih normativ-
ih. "Prostor je izjemno lep in vese-
li smo ga, da ga imamo. Zal, je 
skoraj že premajhen. Potrebnega 
bo torej še kar nekaj naprezanja 
za dodatno oziroma novo lokacijo 
kakšnega oddelka varstveno - de-
lovnega centra," je sklenila pogo-
vor Marija Kovačič. 

• tp 

Zlatoporočenca Pavla in Anton Klavs iz Velenja 

Pol stoletja mine, da sam ne veš kdaj 
Pravita, da je 50 let skupne-

ga življenja "gredoč" preteklo, 
da še sama ne vesta kdaj je mini-' 
lo. Poročila sta se 27. novembra 
1943 in bila poročena komaj tri 
tedne, ko je Anton moral v nem-
ško vojsko, bil v Nemčiji, Italiji 
in Franciji, kjer se jih zajeli fran-
coski partizani, od tam pa je 
odšel v Split in bil v partizanih 
do konca druge vojne. 

Pavla, paje med tem že dobila 
"mrtvico", daje padel. Paje vseeno 
čakala in ga po dveh letih tudi 
dočakala. Jeseni leta 1945 seje 
Anton ponovno vrnil v rudnik 
Zagorje, najprej jc bil tam šofer, 
potem pa se je zaposlil v jami in 
tam delal deset let. Pavla je nare-
dila gostinsko šolo in dve leti delala 
v hotelu Pošta. Ko sta sc z Anton-
om spoznala, je pustila službo in v 
Hrastniku delala honorarno, dok-
ler niso začeli prihajati otroci. Leta 
1949 Darinka, leto kasneje Tonč 
in dve leti za njim še Milan. "Po 
vrsti. Tako, da so se eden druge-
mu s penic odmikali," je rekla 
Pavla. 

50 let mine, da sam ne veš  kdaj,  pravita  Pavla  In Anton Klavs 

Leta 1955 so se preselili v Ve-
lenje. Anton seje zaposlil pri rud-
niku in v njem ostal do penzije. 
Vmes je v jami doživel težko nes-
rečo, ko gaje zasulo in od takrat ni 
bil več pravega zdravja. Za njim so 
tri težke operacije, veliko časa je 
prebil po bolnicah, tudi danes, pri 
76. letih ga zdravje hudo daje. 

Pavla, pridna in delavna, paje tudi 
v Velenju, kljub trem otrokom za 
katere je bilo treba skrbeti, popri-
jela za vsako delo. Najprej honorar-
no v vrtnariji, potem pa seje zapos-
lila v Glasbeni šoli in na takratnem 
RŠC-ju, od koder je 80. leta odšla 
v pokoj. Koliko sta imela povedati 
o letih, ko so udarniško gradili Ve-

lenje, ko je bilo vse nekako dru-
gače, kot je danes. Ko so bile v 
ospredju vse drugačne vrednote... 

Zdaj imata pet vnukov, ki so 
jima v veliko veselje. In vrt, ki ga 
Pavla z veseljem obdeluje. "Nikoli 
pa si nisva mislila, da bova do-
čakala petdeset skupnih let. Pa 
saj na to tudi nikdar nisva imela 
časa misliti, vsa leta sva trdo 
delala," sta razlagala. Anton je s 
ponosom pripovedoval, kako seje 
dolga leta ukvarjal z ribištvom, 
zdaj pa loviti več ne more. "No, ja 
tu in tam kdaj me sin še zapelje 
ob jezero, ampak že dolgo nisem 
ničesar ujel." 

Ob zlati poroki so jima otroci z 
družinami pripravili prvovrstno 
presenčenje. "Tako luštno je bilo, 
da se ne da povedat. Res so se 
odrezali," sta zatrjevala oba v en 
glas. Kako se bodo šele, ko bosta 
Pavla in Anton Klavs slavila bis-
erno poroko? 

Še veliko zdravih skupnih let 
jima voščimo tudi v našem ured-
ništvu. 

• mkp 

Večkrat je prišel k meni na 
• pogovor in pred dnevi prinesel 

tudi zajeten zvezek velikega 
formata,  v katerega je napisal, 
predvsem za svojo dušo, veliko 
domoljubnih pesmi. 

In ker te dni praznuje 70-let-
ni življenjski jubilej in ker mi je 
povedal marsikaj zanimivega o 
rojstnih Gaberkah, sem se od-
ločil za sledeči zapis, ki naj vsaj 
malo zazna njegovo bogato živ-
ljensko pot. 

Nočem posegati v njegov 
bogati notranji svet, pa čeprav je 
želel, da bi mu po novinarsko 
"skritiziral" njegove pesmi. Prav nasprotno, zelo sem bil vesel, da 
mi zaupa in da so na našfcm  podeželju še ljudje, ki jim tudi du-
hovnost veliko pomeni. Pri mojstru Mehu v Velenju seje izučil za 
mizarja, ki gaje tudi opravljal do upokojitve. Poleg dela v mizarst-
vu je bil Franc tudi zelo agilen pri domačem gasilskem društvu. 

Povedal mi je, daje bil prvi Dom zgrajen prav na njegovi zem-
lji v središču Gaberk. Danes šteje vas že veliko novih in lepih hiš, 
ki so jih zgradili pridni ljudje, ki hodijo na delo v Velenje ali 
Šoštanj. Franc je gasilec že od otroških let in kasneje je opravljal 
vse funkcije  od referenta  za kulturo, tajnika in predsednika društva 
. Zadnja leta paje bil še predsednik nadzornega odbora. Z vesel-
jem mi pove, kako veliko so gradili in tako dobili tudi nov Gasil-
ski dom. Tako zelo je bil prizadeven, da niti ob nedeljah ni imel 
veliko prostega časa. Seveda pa se mu je s številnimi pohvalami 
in odlikovanji oddolžila tudi gasilska organizacija. 

Odkar je v pokoju, zelo rad izdeluje najrazličnejše izdelke iz 
lesa, ki so bili še nedavno v uporabi, sedaj pa predstavljajo minia-
turne spomenike iz naše kulturne dediščine. Povedal mi jc tudi to. 
da bo kar pet njegovih pesmi izšlo v skupni pesmarici, ki jo bo 
izdalo Društvo upokojencev v Mariboru. 

Ob koncu najinega pogovora mi jc zaupal še. da piše "roman" 
o svojem življenju, v katerem je doživel marsikaj zanimivega, za 
kar meni da mora ostati zapisano v spominu (tudi) naslednikom: 
"Saj mladi rod danes sploh ne verjamejo, kakšni so bili nekdanji 
časi," je še dodal. 

Res blagor kraju kot so Gaberke, kjer živijo tako delovni in 
notranje ali duševno tako plemeniti ljudje , kot je jubilant 70-let-
nik Franc Špital, ki mu čestitamo z željo, da bi svoj roman tudi 
kmalu dokončal. 

• Viktor  Kojc 

Po Mislinji 

Zaga Mislinja 

Na čakanje 30 delavcev 
Številni pretresi in kriza, ki jo doživlja slovensko gospodarstvo 

je med drugimi zajela tudi žago Mislinja. Ta, 50-članski kolektiv 
je namreč veliko časa vztrajal in kljuboval vsem preprekam, na-
poseld pa se vseeno ni mogel izogniti vsem nakopičenim težavam. 
Kot je povedal direktor PETER REPOTOČNIK je za trenutne 
težave krivo predvsem pomanjkanje hlodovine. Te pa zaradi izred-
no povečanega izvoza v tujino preprosto ni, saj je le-ta organiziran 
direktno preko kmetov. Pri vsem tem se kaže nelojalna konkurenca 
in kopica pomanjkljivosti v našem sistemu odkupa. Prav tako pa 
je žaga Mislinja, ki je veljala v prejšnjem sistemu Lesna Slovenj 
Gradec za vzorno, izgubila je južni trg, tako daje še to dodatno 
povzročilo številne nove probleme, ki so se na takšen način začeli 
še izdatneje kopičiti. Seveda pa so posebno poglavje tudi številne 
zasebne žage, katere tudi na neki način s svojim delom konkurira-
jo. Karkoli že, v začetku tega meseca je tako iz žage Mislinja odšlo 
na čakanje 30 delavcev, kako dolgo bodo ostali je v tem trenutku 
še težko reči. Zagotovo pa vse do novega leta. Ostaja skromno 
upanje, da bi se razmere vsaj v prihodnjem letu nekoliko spreme-
nile v prid žage Mislinja in njenih delavcev. 

Mislinja 

Miklavževanje 
Kar lepo število obiskovalcev seje zbralo na tradicionalnem 

miklavževanu, ki gaje pripravila Danica Mencinger za krajane 
Mislinje in okoliških zaselkov pred svojo trgovino na predvečer 
Miklavža. Spet je tako prijetno zadišalo po poticah, šunkah, po 
svežem smrečju, bliža se pač čas praznikov. Poudarimo naj, daje 
ravno Danica prva začela v Mislinji pred štirimi leti obujati stare 
šege in navade, med njimi tudi Miklavžev običaj, ki paje sedaj 
postal že kar tradicionalen. Miklavž, ki gaje tako enkratno upodobil 
JERNEJ ZAKRŠNIK je s kopico "parkeljnov" dodobra nagnal 
strah v kosti nekaterim porednežem, seveda paje s tisto značilno 
gostoljubnostjo obdaroval številne otroke Mislinje. 

Ob zakuhanem vinu pa so prišli na svoj račun še številni odras-
li obiskovalci. Skratka bil je resnično prijeten in nepozaben večer. 

• Silvo  Jaš 



Glasbena šola Velenje 

Jo bodo morali zapreti? 

" Pridite otroki," 
je v Kulturnem domu sveti 

Miklavž delal slovnične napake, 
a vseeno so prišli ter mu takoj 
po molitvicah zapeli Sivo kuč-
mo. belo brado in dedka Mraza, 
pa so parkeljci začeli rožljati z 
verigami in Miklavž je vse pod-
učil, daje on Miklavž, dedek pa 
pride kasneje. A nekako ni zale-
glo. Spet so prišli novi, ki so 
peli, da dedek Mraz prihaja, in 
parkeljci so se naveličali 
rožljanja, prav tako. kot seje 
VKVSavž vdal v usodo. Preslišal 
je vse otroške žalitve in je s 
pomočjo Marjana, kije opozar-
jal otroke, naj za božjo voljo, ne 
hodijo dvakrat po pomaranče, 
začel razveseljevati pridne du-
šice z majhnimi družbenimi ali 
večjimi privatnimi darili (za 

zaveso so jih pustili starši). Pred 
kulturnim domom paje bila kočija, 
v Rdeči dvorani pa sejem in tiste-
ga dne je bilo zjutraj celo malo 
sonca. 

Prejšnjo noč sem dokaj žalost-
no hodil po mestu. Ni bilo mrzlo, 
pihal paje veter, tako, da sem imel 
kapo na glavi. Vse mi je preseda-
lo. Od agresivne stiskame in jazzy 
Plača, do Maxa in vseh prijateljev. 
Počasna hoja in Špela bi rekla, da 
smo depresivni. Velenje je enako 
kadarkoli hofdiš  počasi. Nekako 
sem prišel do polomljenega igrišča, 
belegain temnega. Nekoč, je bil to 
Gardeland, iz Topolšice so pri-
hajale celo družine.... No, ni bilo 
tako temno, malo cestne razsvet-
ljave in velenjska vesoljska ladja na 
vzhodu. Velika, bela plahta, v ka-

teri je suh pijf>ek  s stalno temp-
eraturo. Nad njo pa številni reflek-
torji, močni in bleščeči, uprti v 
plahto, da se svetloba lahko odbije 
daleč po mestu in sveti. Vse spom-
inja na vesolje, na nasine labora-
torije na Novi Zelandiji in na E.T. 
Bela plahta - velenjski Enterprise. 

Postavljeno zaradi konkurence, 
za nekaj sto velenjčanov, ki ne 
morejo brez tenisa. 

Seveda ne zastonj, ampak denar 
nikoli ni problem. Za takšne stvari 
gaje zmeraj dovolj. Saj obstajajo 
sponzorji. Tudi za Rdečo dvorano, 
za sejem, za stojnice, balone, slad-
ke pene in otroke, ki so enkrat spet 
zadovoljni s svojimi starši. Pa tudi 
za Miklavža, saj so tu Krščanski 
demokrati, ki imajo radi pridne 
otroke, takšne, ki znajo vsaj Sveti 
angel, varuh moj... 

Daleč najbolj redni obiskovale-
ci otroškega igrišča so velenjski 
metalci s cenenim vinom in kakš-
nim jointom, razen mogoče ob zelo 
zgodnjih jutranjih urah. 

• Jure Trampuš 

Š t u d e n t s k e 

Novice 
Tisti, ki ne verjamete go-

voricam, daje plesna rekreacija, 
ki poteka ob sobotah 11 -13h v 
mali dvorani kulturnega doma, 
boljša od vsake jutranje kave (z 
žličko in smetano), se to pre-
pričajte na lastne oči - še nekaj 
prostih mest. 

^ Ker je dirigent pevskega 
zbora na dirigentskih inštruk-
cijah, bodo vaje izjemoma loče-
ne. Ob šestih za ženski, ob sed-
mih za moški del. 

^ Rekreacija pa je še kar 
naprej in nepretrgoma v telovad-
nici MPT. Mimogrede, počasi 
bodo postale izkaznice ŠŠK zelo 
pomembne. 

Študentski časopis R.I.T. 
bo tudi letos zatresel stebre slo-
venskega javnega mnenja. U-
redniški odbor se redno sestaja 
in delo seje prevesilo v drugo 
fazo  (od skupnih desetih). 

Šepetanja 
Milena  Pečovnik,  podpredsednica  velenjske  vlade:  "No,  pogle-

jte, gospod  župan; kakršna  Komunala,  takšne  ceste...!" 
Pankrac  Semečnik,  župan: "Ja,  vidim...  Bojda  je to v pristojnosti 

izvršnega  sveta...!" 

Bo "komunalni 
minister" odstopil? 

Velenjčanom,  še bolj pa prišlekom,  grozi neposredna  nevar-
nost za življenje.  Ko  nakupujejo ali se sprehajajo pod  nekaterimi 
stanovanjskimi  bloki  na šeleški  cesti, jih smrtno nevarno ogrožajo 
ledene  sveče.  Ti  romantični  kapniki  nastajajo kot  posledica  ne-
pravilne konstrukcije  zgradb  takoj,  ko pade  kaj snega. 

Kljub  javnim opozirilom, pooblaščeni  vzdrževalci  niso storili 
še nič  (če  odštejemo  neorganizirano  klatenje  stanovalcev,  ki  /let-
no odstranjajo  ledenike  r globino).  Predlagamo,  da  naj "minister 
za ledene  sveče"  že kaj ukrene,  cd  i pa naj odstopi. 

To  bi bil prvi pravi korakkodjugi,  ki  bi stopila "odprte  curke". 
Ps. Resornega ministra je v tem primeru rešila  odjuga! 

Predčasno od besed 
k dejanjem? 

Optometerje  slišal,  bolj ali manj strogo  zaupno, da  je v Velen-
ju znova oživelo  razmišljanje  za spremembo imena Titovega  trga 
v... Zvedel  je, da  je v ognju ime TRG  KULTURE.  Optometer  zan-
ima - čigave  ? Hrati  se sam vključuje  medpredlagalce.  Po nedavnih 
ledenih  dneh  dobiva  Velenje  novo turistično  privlačnost  - sveče. 
Zato  predlaga  ime SVECNI  TRG. 

Cankarjeva  cesta v Velenju  naj bi že od  prihodnjega  leta dalje 
spreminjala svojo podobo.  Postala  naj bi v pravo poslovno - tr-
govsko  središče  kol  ga poznajo vsa razvita evropska  mesta. Torej 
brez kioskov,  menjalnice na črno,  prave beznice,... 

Zgodi  se sicer redko,  a vse je mogoče,  da  so nekateri  začeli 
uresničevati  idejo  predčasno.  Vsaj  tale kiosk  je že doletala  "kru-
ta"  usoda.  Očitno  je njegov lastnik  vzel zadevo  resno. 

Svečni trg 

Vprašanje, zapisano v naslo-
vu, je za to šolo nenavadno, a 
kar na mestu. Težav ne pred-
stavljajo učenci, niti učitelji, 
ampak streha, ki pušča. 

Na pomanjkljivosti so de-
lavci velenjske glasbene šole 
opozarjali že vse od prevzema 
dalje pred osmimi leti. Pa se iz-
vajalec del Vegrad Velenje ni 
zganil. Prav nič mu ni bilo mar, 
če bo zaradi hude zime, nižjih 
temperatur kot minula leta, za-
čela streha puščati na vseh kon-
cih in krajih. Vedno je krivdo 
valil na kooperanta, ki gaje na-
jel za ta dela - Obnovo Celje. Ta 
je pred časom šla v stečaj in ... 
Najbrž ne bi še do danes stvari 
krenile z mrtve točke, če ne bi 
medtem šola postala državna 
ustanova, zavod. Zganila seje 
namreč občina in proti Vegradu 
vložila na sodišču tožbo ter obja-

"Toda, če zapade še kaj 
snega, bomo prisiljeni šolo 
zapreti. Voda, ki je v 
začetku prejšnjega tedna 
pricurljala v računovod-
stvo, nam je uničila ra-
čunalnik in faks.  Instru-
mente tako in tako imamo 
pokrite s folijo,  da ne go-
vorim o parketu, ki je od-
stopil. Pa o tem, da ne 
vemo, kaj vlaga "dela" 
pod lesenimi in akustični-
mi stropi. Škoda, ki prese-
ga danes že milijon tolar-
jev, bo še večja, če k 
sanaciji strehe ne bodo ta-
koj pristopili. Seveda pred 
sneženjem," poudarja rav-
natelj glasbene šole Frana 
Koruna Koželjskega Ve-
lenje Ivan Marin. 

vila razpis za oddajo del. Izvajal- za zdaj zavezane roke zaradi neu- Komentar ob vsem tem najbrž 
ca je sedaj tudi že izbrala. Ta ima godnih vremenskih razmer, ni potreben! H tp 

Skoda že danes presega  milijon  tolarjev 

Evrope 
ter sploh enkratna in Gaudijeva 
domišlija vzbuja občudovanje in 
spoštovanje. 

• Renata Natek - Hudarin 

Najzanimivejša cerkev 
Višek velikega industrijskega 

booma, proizvodnega in gospo-
darskega potenciala je Barcelona, 
glavno mesto Katalonije dosegla 
ob koncu 19. stoletja. 

Ob tem času se je raz-
vilo močno umetniško 
gibanje - modernizem in 
največji arhitekt te smeri je 
bil Antoni Gaudi. ki je 
večino svojih del ustvaril 
in zapustil Barceloni. 

Gaudi je bil posebnež, 
kot so ponavadi genialni 
umetniki in tako je med 
mnogimi svojimi deli in 
idejami, nastala misel o 
graditvi cerkve SAGRA-
DA FAMILIA ali po naše 
sveta družina. 

Združenje Jožefincev  je 
kupilo zemljišče in 1882 so 
pod vodstvom arhitekta 
Villarja začeli graditi naj-
pomembnejšo in ekstra-
vagantno cerkev Bar-
celone. 1891 leta je dela 
prevzel Antoni Gaudo, ki 
je zaključil kripto, vendar 
je nato celotni prvotni načrt 
zamenjal z drugim, am-
bicioznejšim, saj naj bi 
stavba dosegla 170 m 
višine. 

V času Gauidijevega življenja 
so tako zgradili še apsido in fasa-
do "Rojstvo" in pa štiri zvonike, ki 
kraljujejo nad vhodom, 

Gaudi je gradnji posvetil 
mnogo let dela. Šel je celo tako 
daleč, daje zadnja leta svojega živ-
ljenja preživel na gradbišču, saj si 

je uredil skromen atelje, v katerem 
je živel in delal. 

Vendar gaje smrt na žalost pre-
hitela, kljub temu pa gre za moj-
strovino, v kateri je Gaudi videl 

višek svojega poslanstva. 
Cerkev SAGRADA FAMILIA 

je zastavljena kot velik mističen 
projekt, poln simbolike in nami-
gov. 

Gaudi je načrtoval tri portale in 
vsak od teh vhodov naj bi bil kro-
nan s štirimi stolpi, ki bi vsi skupaj 
simbolizirali 12 apostolov. Iz sre-

dine svetišča naj bi se k nebu vz-
penjal najvišji stolp - simbol Kris-
tusa, ki bi bil obdan z 4 manjšimi 
stolpiči - stražarji, simbol 4 evan-
gelistov. 

Vendar človeško življen-
je je kratko in izpeljava 
takšnega ogromnega projek-
ta bi terjala več kot samo eno 
življenje. 

Dokončana je samo krip-
ta, apsida in portal s stolpom 
Sv Bernarda. Po Gaudijevi 
smrti so z deli nadaljevali in 
dokončali še ostale 3 stolpe 
nad portalom. Arhitekt ni 
zapustil nobenih natančnih 
načrtov, saj je ves čas sprem-
injal svoje ideje in si jih 
sproti izmišljal. Strokovnja-
ki se ne morejo zeidiniti, 
kako in kaj najprej, pa ven-
dar vedno znova gradijo in 
še vedno je to eno veliko 
gradbišče. Dokončali so še 
portal trpljenja in 4 stolpe 
nad njim, tako jih jc zdaj 7 
skupaj. 

Gaudi je imel izreden 
smisel za detajle, vsak še 
tako majhen delček je ob-
delal do zadnje preciznosti. 
Vse svoje življenje je eks-

perimentiral, vsaka forma  je nekaj 
novega, za njegov stil je značilna 
krivilju, pisane barve. Bil je osle-
pljen od barve in raznovrstnosti 
materiala kamna, opeke, stekla, 
keramike. 

Cerkev SAGRADA FAMILIA 
je po vsej verjetnosti najbolj nena-
vadna, drzna in nekonvencionalna 
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Kot me ti hočeš 
Ansambel Slovenskega ljudskega gledališča Celje bo v naslednjih 

dneh stopil na odrske deske dvakrat, obakrat s Pirandellovo Kot me ti 
hočeš. 

Danes (v četrtek) jo bodo uprizorili na domačem odru za Srednjo ru-
darsko šolo Velenje (ob 10. uri), v soboto, 11. decembra pa ob 19.30 
uri na gostovanju v Slovenskem narodnem gledališču Drama v Ljublja-
ni. 

Srečanje slovenskih oktetov in nonetov 

Sodeluje tudi oktet iz 
Zavodenj 

Zlata vredna 
sprostitev 

Pravkar mi pravi prijatelj: "Zelo 
sem razočaran. Moja, hči, najboljša 
učenka v srednji šoli, je dobila na 
faksu  prvo negativno oceno. Odgo-
voriti ni znala na eno. samo 
vprašanje. Sedaj je razočarana in 
strah seje naselil v njeno srce..." 

Strah, da, prav ta, lahko zlomi še 
tako nadarjenega človeka, da klone. 

Najin pogovor teče dalje. Pripo-
vedujem mu, kako še danes ne mo-
rem pozabiti blage osebnosti, ki me 
je izobraževala v srednji šoli. "Če ni 
šlo danes, bo jutri," mi je blago dejal 
in z njegovega obraza sem razbral, 
da misli resno in pošteno. Poprijel 
sem se fizike  kot veja drevesa in že 
naslednjič je najslabša ocena 
zdrknila na najvišjo. 

Kolikokrat mislim na blagi obraz 
učitelja, ki nikoli ni hotel ubiti otro-
kove osebnosti. 

Pogovor teče dalje. Domislim se 
redovalnice, v kateri mrtve številke 
spregovorijo o dejavnosti otrok. 

"Nemogoče", sem rekel, v enem 
semestru šestnajst negativnih 
ocen... Učenci pa so govorili, da so 
sc ga bali kot hudič križa..." 

Vse se pozablja. Toda v otrokovi 
zavesti ostaja grenak priokus in ga 
zavira v nadaljnji dejavnosti in v mi-
sel se vedno bolj vriva občutek ne-
sposobnosti... 

Niso starši zaman mnogokrat 
razočarani, kadar gre za uspeh nji-
hovih otrok. 

Poglejte: na odru sem opazil 
igralce, ki se hočejo znebiti treme. 
Ležijo na tleh in se osredotočijo na 
dihanje, na zgodbo, ki seji lahko 
smejijo. Potem odplava trema kot 
milni mehurček. 

In pri nas v šolah? Znanje učitelja 
šc ni porok za uspeh učencev. 

Kako vendar ne stavljamo v 
ospredje pedagoškega procesa po-
polne sprostitve? 

Med mojimi prijatelji, učitelji, 
sem poznal nekoga, ki je vedno rad 
zbijal šale v začetku pouka. Otroci 
so se mu nasmejali do solz, in ne 
vprašajte, kako so potem sodelovali 
ravno v tisti uri matematike, ki je 
mnogim nepremagljiva trdnjava. 

Uvodna, začetna sprostitev, je za 
otroke tako v osnovni kot srednji 
šoli pravi obliž, še več, prijetna 
uvertura v resno delo. 

Kitko drugače ravna učitelj, ki mu 
pomeni pridobljeno znanje najvišje 
šole avtoriteto. In potem obmetava 
otroke z izrazi, kot: Iz tebe ne bo nič. 
Kaj delaš pri nas? Pojdi raje za pa-
stirja... 

Kakšna degradacija otrokove 
osebnosti, kakšno zastrupljevanje 
mladih ljudi!! 

Preizkusimo sprostitev pri sebi. 
Obiskal nas je pomemben funkcio-
nar in strokovnjak. Kako se bomo 
pogovorili z njim. Ah, že vem. 

Nasmeh bo pričaral prvo dobro-
došlico. In potem takoj zanimanje 
za njegov uspeh, za njegovo delo. Z 
gostovega obraza sem razbral pri-
jetno zadrego, kije kmalu prerasla v 
čisto domačnost. 

Sicer pa - sprostitev je tudi dome-
na valdorfske  šole, je domena 
današnje šole nasploh. 

Sprostitev pa še ne pomeni manjše 
zahtevnosti. Otrok spozna v nas prija-
telja, ki mu lahko zaupa. Lastna 
domišljavost in bahavost sta mu 
odveč! 

Le tako bomo uspeli tudi danes! 
Za sprostitvijo se skriva silno po-

membna beseda: uspeh!!! 
Le tako bomo lahko ustvarjali oseb-

nost in omogočali njeno izpolnitev v 
ustvarjalni mladosti. 

Učitelji, vzgojitelji in starši! Posku-
simo drugače! 

• Viš 

Opravičilo 
Pri prepisovanju zapisa PO GRA-

NATNO JABOLKO NA DRUGI 
KONTINENT, avtor Viš, se nam je 
zapisalo nekaj napak: 

...Snubec je dolžan zgraditi za belo 
(pravilno BALO) nevesti hišo... 

...Tudi spomeniki (prav SPOMIN-
KI). Droben spomenik (prav SPOMI-
NEK)... 

Za neljube napake se piscu iskreno 
upravičujemo. 

• Uredništvo 

Lovec na 
domače živali 
ali morilec 
domačih živali 

Običaj je, da se nekateri lovci po 
končanem lovu okrepčajo v kakšni 
gostilni, ob tem pa steče še lovski 
pogovoro uspešnosti ali neuspešno-
sti lova. 

Tako je bilo tudi v nedeljo, 28. 
novembra, popoldne, ko so prišli v 
gostišče Pod klancem - Kotnik v 
Ravnah pri Šoštanju lovci LD Ve-
lunja. Po nekaj špricarjih so odšli iz 
lokala. Kaže, daje bil tega dne zanje 
lov neuspešen, saj si drugače ne 
znam razlagati dejanje lovca M.N. 
iz Velenja. Ta je namreč ustrelil la-

. stnikovega psa, ki seje igral le nekaj 
metrov vstran od hiše, nato pa pustil 
ubogo žival ležati mrtvo ob cesti, ne 
da bi o tem obvestil lastnika živali. 

Menim, da to ni v skladu z lovsko 
etiko niti skrb za zdravo in čisto 
okolje. 

Pričakujem, da bo LD Velunja 
proti temu lovcu primerno ukrepala, 
saj je to surov in nečloveški odnos 
do domačih živali, ki so ponos vsa-
kega gospodarja. 

• Marjan  Kotnik 

Upravi 
zdravilišča 
Topolšice 

Nekaj dni sem odlašal s pisanjem 
tega pisma. Čut do ohranitve Slo-
venske identitete meje spodbudil k 
pisanju. Vaš kraj sicer bolj malo 
poznam, vendar sem že bil tudi gost 
vašega hotela. Ko sem v začetku 
preteklega meseca obiskal To-
polšico, sem si ogledal hotelske pro-
store, zdraviliški park in spominsko 
sobo usodnih dogodkov druge sve-
tovne vojne. Nisem poklican dajati 
zvezdic pa vendar imam nekaj poh-
valnih in kritičnih pripomb. Moja 
kritika v glavnem temelji na omalo-
važejočem odnosu do stavbe in spo-
minske sobe, kjer seje odigralo 
dejanje, ki mu v zgodovini glede na 
takratne razmere ni primere. Sami 
se ne zavedate, da imate zgodovin-
ski biser v območju hotelske celote. 
Tega bisera ne znate ali se ga sramu-
jete predstaviti vašim gostom, turi-
stom, obiskovalcem. 

V vašem reklamnem prospektu 
so slike hotelskega objekta, hotelski 
park z zelenicami in tudi kapelica ne 
manjka. V tem prospektu pa mi niti 
besedice o spominski sobi ali slike 
prostora. Za slovenski narod je bilo 
v tem kraju storjeno neponovljivo 
dejanje. Ne glede na to, komu so se 
Nemci vdali - rdečim, črnim, belim 
ali plavim, to je bilo zgodovinsko 
dejanje, ki ne bo nikoli izbrisano. Če 
bi imeli v vašem poslovnem kole-
darju v programu, da mora nekdo 
skrbeti za ta prostor, bi se Vaš ugled 
še dvignil. Veliko ste že zamudili, 
pa vendar ta zapuščena stavba in 
soba čakata na revitalizacijo. 

Ko sem si ogledal okolico in spo-
minsko sobo, sem bil presenečen, da 
imamo tako nizko stopnjo čuta od-
govornosti do naše kulturne 
dediščine. Spominska soba je bila 
ne pometena, okna prašna in zapre-
dena s pajčevino, zavese in zastave 
razbarvane in osmojene od sonca, 
pred vhodom kup raznih smeti, 
ograja porjavela, betonska plošča 
zelena od vlage in alg. Delavec, če je 
odgovoren za čiščenje in 
vzdrževanje teh prostorov, si ni za-
služil plačila. 

Kako malo truda in denarjaje po-
trebno, da bi prostor vzdrževali kot 
se spodobi. Samo malo samoinciati-
ve in priden delavec bi lahko iz tega 
prostora naredil Meko. Ko bi tako 
dejanje bilo storjeno pri naših sose-
dih na drugi strani Alp ali Soče, bi 
jim to bilo zlata jama. 

Morda kdo poreče, da je lahko 
biti učen in dajati nasvete, ni pa ni-
kogar, ki bi hotel kaj takega storiti, 
kar predlaga. Morda sem prevelik 
idealist pa vendar sem Vam osebno 
pripravljen pomagati, ker se razu-
mem na notranjo opremljenost pro-
storov. Tudi fizično  sem pripravljen 
obnoviti prostor. Stvari in prostor bi 

morali postaviti v prejšnje stanje in 
delno opremiti prostor s predmeti, ki 
bi asocializirali davno preteklost. 
Kot veste, danes se prodaja znanje 
in ko bi v ta kompleks vtkali nekaj 
svežega na že obstoječih dejstvih, bi 
dali večji poudarek zdravilišču in 
vašemu kraju. 

Če imate kakšne želje, mi spo-
ročite! 

Lepo vas pozdravljam. Pa brez 
zamere! 

• Alojzij  Konda 
ljubljanska  3/c 

Kamnik 

Sporočilo 
javnosti 

Zeleni Slovenije sporočamo, da 
so bili 2. decembra 1993 sodno 
zapečateni prostori stranke na Ko-

menskega 11 v Ljubljani, ki jih je 
od 25. marca protipravno upora-
bljala stranka ZESS tako, da je 
vanje nasilno vstopila in zaplenila 
vse imetje Zelenih Slovenije. 17. 
11. je namreč Temeljno sodišče v 
Ljubljani odločilo, da mora stran-
ka ZESS vse prostore s celotno 
opremo in premičninami "vrniti 
tožeči stranki Zelenim Slovenije 
ter se v prihodnje vzdržati vsake-
ga novega motilnega dejanja...". 
Ta odločitev Temeljnega sodišča 
v Ljubljani Zelene Slovenije 
utijuje v prepričanju, da Slovenija 
postaja pravna država in jim eo-
mogoča, da se v celoti posvetijo 
svojemu temljnemu poslanstvu, 
torej reševanju okoljevarstvenih 
problemov v državi. 

• Za Zelene  Slovenije: 
predsednik  Vane  Gošnik Letošnji program osrednjih 

zborovskih prireditev bo tokrat 
prvič zaokrožilo srečanje sloven-
skih oktetov in nonetov. Začeli ga 
bodo 11. in 12. decembra, nadal-
jevali pa vse do konca te sezone. 
Organizatorji srečanja so Sloven-
ska pevska zveza pri ZKO Slove-
nije, Zveza kulturnih organizacij 
Nova Gorica in kulturno društvo 

Franca Zgonika iz Branika na 
Krasu. V tem kraju bo omenjeno 
srečanje potekalo. 

Med osemnajstimi nastopa-
jočimi bodo tudi Moški oktet iz 
Zavodenj, Oktet Lesna Slovenj 
Gradec ter Oktet Mislinja. Nasto-
pili bodo to soboto ob 20. uri v 
kulturnem domu v Braniku. 

• (tp) 

"KONTAKT" 
TOPOLŠICA 85d, TEL . 893-701 

Odp. čas: del. 8. -12., 15. • 19. h; sob. 8. -12. h 
NUDIMO POPRAVILA: 
• električnega  orodja (Iskra,  Black&Deckerin 

ostalih proizvajalcev) 
• malih gospodinskih aparatov 
• transformatorjev  in stopniških avtomatov 
• manjših elektromotorjev... 
Obnavljamo motorje za pralne stroje - za samo 

3.850,00 sit!!! 
VSAKA  STRANKA  BO SODELOVALA  V  NAGRADNEM 
ŽREBANJU,  KI BO konec JANUARJA '94! Se priporočamo! 

VEDNO Z VAMI... 
A V T O C E L J E 

J 

NOV  DELOVNI  CAS: 
PON. - PET. 
OD 7. DO 17. URE 
SOB. OD 7. DO 13. URE 

A VTO  CELJE  obvešča  cenjene 
stranke,  da so na zalogi  vozila 
-FIAT 
-LANCIA 
-ALFA 
za  takojšjo  dobavo. 
Pričakuje  jo  vaš  obisk  in  priporočajo,  da  izkoristite 
obstoječo  davčno  zakonodajo. 
Vse  informacije  so  vam  na  voljo  v  prodajnem 
salonu  v  Velenju  tel.:  063/851-060 

OBIŠČITE  NAS! 

M/hllL. 
BUTIK  ZA BODOČE  MAMJG  IN  OTROKE 
Šlandrov  trg  7, Žoltc,  tel.:  (063)  712 SIS 

O modna konfekcija za bodoče mamice, 
tudi iz uvoza 

O zibke, previjalne mize, vozički, 
avtosedeži... 

O otroška konfekcija do št. 6 namenjena 
vsakodnevni uporabi; 
zato kvalitetna, pralna, praktična in 
kar je najvažnejše po dostopnih cenah 

O Igrače, predvsem didaktične 
Obiščite nas gotovo boste našli kaj 

zase ali svoj naraščaj 

ljubljanska banka 
Splošna banka Velenje d.d. 
Velenje, Rudarska 3 

Prodaja kombinirano vozilo Renault - Trafic,  letnik 
1987/januar, prevoženih  110.000 km. 
Vozilo je na ogled od 9. do 15.12.1993 med 13. in 
15. uro, v glavni poslovni stavbi LB, Rudarska 3. 
Pisne ponudbe za odkup vozila pošljite na naslov: 
Ljubljanska banka Splošna banka Velenje, d.d. 
(Tehnični posli) 
63320 Velenje, Rudarska 3 
Ponudbe za odkup sprejemamo do 16.12.1993. 
Informacije  na tel. 854-302. 

Štiri leta plesne skupine 

V petek jubilejni nastop 
Kljub vsemu zanimanju in veselju v mozirski občini za učenje in vad-

bo plesa ni pretirano veliko. Zato je toliko bolj razveseljivo, da članice 
plesne skupine, Black ladies jim je ime, pridno vadijo in nastopajo že 
štiri leta. Takrat so se zbrale in z Romano Grudnik pričele s trdim delom, 
spoznavale in še spoznavajo različne tehnike in plese, vmes pa nastopa-
jo. Zagotovile so si prostor v Nazaijah in s tem možnost, da se te prijetne 
in ustvaijalne spretnosti naučijo še mlajše plesalke in plesalci. Minevajo 
torej štiri leta in ta "jubilej" bodo proslavile s posebnim nastopom, 
"Vročica" so ga poimenovale, ki ga bodo skupaj z dvema gostujočima 
skupinama s Koroške in domačimi glasbeniki v nazarskem delavskem 
domu pričele jutri, v petek, ob 18.uri. 

Društvo gojiteljev malih živali Velenje 
» « « « * « « « « * • » « « » » • » « • » » • « • » » « • * » « » « • » » » 

Razstava v prehodu Ere Standard 
Prihodnji petek, 17. in 18. decembra, bo v prehodu Ere Standard v 

Velenju Društvo gojiteljev malih živali Velenje organiziralo že tradi-
cionalno razstavo malih živali. 

Vse ljubitelje hišnih ljubljencev, zajčkov in drugih malih štirinožčec 
vabijo v prehod med 8. in 19. uro. 

ROGEL-METAL 
Proizvodno, trgovsko podjetje, d.o.o. 
Gavce 28 a, ŠMARTNO OB PAKI 
tel: 063/885- 158 
fax: 063 / 885 - 554 
Cenjene potrošnike  premoga 
obveščamo,  da vršimo  prodajo 
premoga  vsak  delovni  dan. 
Cena za tono kosov  RLV  je 5.000 SIT, 
lahko tudi  na obroke,  po dogovoru. 

Se priporočamo! 

ocajt 
DELOVNI  ČAS:  vsak  dan  od  7.  do  20.  ure, 

ob  sobotah  in  nedeljah  od  8.  do  14.  ure. 
Stari trg 12, tel: 856 - 763 

Tomšičeva 15, tel: 855 - 420 

KAVA MINAS 250 g 149,00 SIT 
PRALNI PRAŠEK PERSIL 3 /1 949,80 SIT 
TEKOČINA ZA POSODO - TIC0 PIATI 4 /1 352,40 SIT 
MEHČALEC 4 /1 360,00 SIT 
PRALNI PRAŠEK L0L0 8/1 1.409,80 SIT 
COPATI 3 KOM. 363,00 SIT 
S0LA1,5 L 98 SIT SLADKOR 1 KG 88 SIT 
TOALETNI PAPIR 10 /1 188,60 SIT 
SKENDERBEG - ALBANSKI KONJAK 765 SIT 
K0MP0T MARELICA 173,90 SIT 
PISTACIJE10 dkg 95,54 SIT 
GOSPODINJSKI STROJČKI PO PROIZVODNIH CENAH. 

• 

ZA VEČJE 
NAKUPE 

MOŽNOST 
PLAČILA 

NA 2 ČEKA 
IN ZAMIK 
PLAČILA! 

POHITITE, 
KOLIČINE 

SO 
OMEJENE! 
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roucui 

Več vlomov 
Neznani storilci (ali storilec) so v noči iz 29. na 30. november vlomili 

v ribiško kočo ob Šoštanjskem jezeru in iz nje odnesli večjo količino 
alkoholnih pijač, cigaret in hrane v skupni vrednosti okoli 100 tisoč to-
laijev. To je že drugi vlom v to kočo v zadnjem času. 

V noči na 2. december paje neznani storilec vlomil v stanovanjsko 
hišo v Ravnah 23. Iz priročnega skladišča je odnesel okoli 66 brusilnih 
in rezalnih plošč. S tem je lastnika Stanka K. oškodoval za 30 tisoč to-
laijev. 

Naslednjo noč, tisto na 3. december, je neznani storilec izkoristil za 
vlom v Diskont Vegrada v Šoštanju na Kajuhovi cesti. Odnesel je večjo 
količino cigaret, žganih pijač, kave, več parov obutve, prehrambenih in 
drugih artiklov v skupni vrednosti okoli 250 tisoč tolaijev. 

V noči na 5. december je doslej še neznani storilec vlomil v osebni 
avto, parkiran na Uriskovi ulici. Iz njega je odnesel moško denarnico v 
kateri je bilo okoli 15 tisoč tolaijev in 100 DEM, skupaj paje lastniku 
Antonu D., 52 let, iz Velenja, povzročil za okoli 30 tisoč tolaijev škode. 

Prepozno opazil pešca 
I. decembra ob 10.35 je po Kidričevi cesti iz smeri Tomšičeve poti 

Šaleški vozil osebni avto 68-letni Stanislav Vodeb iz Celja. V križišču s 
Prešernovo je cesto prečkal pešec 70-letni Ivan Ževart iz Podkraja. Vo-
deb je pešca prepozno opazil, zato je kljub zaviranju trčil vanj. 

Ivan Ževart je bil v nezgodi lažje telesno poškodovan in so ga odpel-
jali na zdravljenje v slovenjegraško bolnišnico. Na vozilu paje nastalo 
za okoli 50 tisoč tolaijev škode. 

Trčil v drevo 
4. decembra ob 23.30je Rexep Puleshi, 33 let, iz Velenja vozil osebni 

avto skozi Gaberke proti Pleši vcu. V levem nepreglednem ovinku je za-
peljal na desno bankino, nato na travnik in trčil v drevo. V nezgodi seje 
lažje telesno poškodoval sopotnik v njegovem vozilu 31 -letni Zoran 
Josič iz Velenja. Zdravniško pomoč so mu nudili v velenjskem Zdrav-
stvenem domu. Na vozilu je nastalo za okoli 50 tisoč tolaijev škode. 

Gorele kleti 
V sredo, 1. decembra, pol ure po polnoči, je izbruhnil požar v kletnih 

prostorih stanovanjskega bloka na Šaleški 2 B v Velenju. V požaru je 
zgorelo pet kleti. Gasilci so požar pogasili, tako da se k sreči ni razširil 
na druge prostore v objektu. Kriminalisti sumijo, da so požar iz malo-
marnosti zanetile osebe, ki so klet uporabljale za prenočevanje. Požar je 
povzročil za okoli 200 tisoč tolarjev škode. 
Utnrat s e j e p o l i c i s t o m a 

Ob enih zjutraj, 31. novembra, je v stanovanju v Šaleku 84 razgrajal 
39-letni F.M.. Dva policista sta se namenila v stanovanje, da bi 
vročekrvneža pomirila. Ta pajima najprej ni hotel pokazati nobenih do-
kumentov, njunih ukazov pa tudi ni vzel zares. Ker si nista mogla poma-
gati drugače, sta zoper kršitelja uporabila fizično  silo. F.M. pa jima je 
skušal preprečiti uradno dejanje tako, daje enega izmed policistov dva-
krat udaril, proti njima brcal in se hotel iztrgati iz prijema. Policista sta 
ga obvladala in ga privedla na Policistko postajo, kjer so ga pridržali do 
iztreznitve. Poleg predloga sodniku za prekrške bodo policisti zanj na-
pisali tudi kazensko ovadbo. 

Trije huje poškodovani v 
prometni nezgodi 

V ponedeljek, 29. novembra seje na magistralni cesti v Latkovi vasi 
pripetila huda prometna nezgoda, v kateri so se tri osebe huje poškodo-
vale. 

18-letna Gordana Petkovič iz Avstrije je vozila po magistralni cesti iz 
Šentruperta proti Celju. V blagem levem nepreglednem ovinku v Latko-
vi vasi je njeno vozilo pričelo zanašati in ga pri tem zaneslo na levo stran 
ceste v trenutku, koje iz celjske smeri pripeljal voznik tovornega avto-
mobila s priklopnikom 35- letni Simeun Dujič iz Žalca. V trčenju, do 
katerega je prišlo, so se huje poškodovale voznica osebnega avtomobila 
Gordana Petkovič in sopotnici v njenem vozilu 19 letna Biljana Bečare-
vič iz Velenja in 24-letna Luca Kostič iz Avstrije, na vozilih paje nastalo 
za okoli milijon tolaijev škode. 

Prometne nezgode z materialno 
škodo 

K sreči se prejšnji teden na območju Mozitja ni pripetila nobena hujša 
prometna nesreča, bilo pa jih je nekaj, kjer je na vozilih nastala predv-
sem materialna škoda. 

29. novembra je v Radmiiju zaradi neprilagojene hitrosti vožnje stan-
ju vozišča zapeljala s ceste 34-letna Marija F. izRadmiija. Na vozilu je 
nastalo nekaj škode, njo pa čaka sodnik za prekrške. 

3. decembra ob 10.50 se je pripetila prometna nezgoda z materialno 
škodo v kraju Nova Štifta.  V njej sta bila udeležena voznica osebnega 
avtomobila 34-letna Jožica R., kije izsiljevala prednost vozniku oseb-
nega avtomobila 27-letnemu Petru K., ki pa je vozil prehitro glede na 
stanje vozišča. Oba zdaj pričakuje sodnik za prekrške. 

Ogrožal goste 
Torkov večer, 30. novembra, sije na svojevrsten način popestril Ivan 

T., 30 let, iz Šmiklavža. Ob 23.35 je v bifeju  Nova Štifta  ogrožal goste 
in razbijal steklovino. Ali se muje to splačalo, pa mu bo povedal sodnik 
za prekrške, ki ga namerava povabiti na pogovor. 

Odkrili vlomilca 
Znanje vlomilec v nazarski Grad Vrbovec. Minuli teden so ga izsle-

dili mozirski policisti. Dejanja je osumljen 32-letni Viktor T. iz Gornje-
ga Grada, zoper katerega so že napisali ovadbo tožilstvu. 

TORI 
Gornji grad, Attemsov trg 9, 

tel: 063/84-041,842-007 - POOBLAŠČENI SERVIS ZA 
VOZILA ŠKODA 

- PRODAJA VOZIL ŠKODA 
- REZERVNI DELI 
- DODATNA OPREMA 

Trgovsko podjetje d.o.o. "INTRADE" 
Maribor, Mlinska 22 

tel. (062) 22 66 00,22 66 13; tel./fax (062) 22 42 80 
Se odločate  za nakup audio ali video  tehnike,  potrebujete 
darilo  za posebne priložnosti?  Obiščite  nas, svetovali  in 

Somagali  vam bomo! 

Judimo vam artikle  svetovno  znanega Korejskega 
proizvajalca  audio in video  tehnike  S AM S U N G !!! 
Za vas smo pripravili  posebno 
NOVOLETNO  ZNIŽANJE  z 
najugodnejšimi  <enami! 

POSEBNE 
UGODNOSTI 
ZA KUPCE: 
• prodaja  na 2 
čekal 
m darilo  pri 
nakupu nad 
5.000 sit 
• dodatnih  500 
sit  popusta la 

iz  krajev 
'  vei 

kot  30 km h 
Maribora 
9 garancija  in 
seris  v  Mariboru 

sit 
za samo SI .999 sit 

za 44 370 sit 
zasomo 39.780 sit 

za 42.075 sit 
za 47.999 sit 
za 31.999 sil * * * 

BTV CB 5051 AT- 51 cm, teletekst, daljinski 
BTV CB 5314 AT- 55 cm, teletekst, daljinski 
VIDEOR. VX 350 - 4 glave, VPS, L0NG PIAY, daljši 
VIDEOR. VX 300 -2 glavi, VPS, daljinski 
HI-FI SCM 8100 - radio, 2 kas., CD 2*60 % dalj. 
HI-FI MAX 360 - radio, 2 kas., CD 2*80 W, dalj. 
HI-FI SCM 6500 - radio, 2 kas., CD 2*40 W, dalj. 

*** POZOR, VELIKA  BOŽIČNA PONUDBA! 
JEDILNI PRIBOR "SOUNGEH" CAR0 (za 12 oseb) za samo 17.999 sit 
JEDILNI PRIBOR "SOLINGEN" SABINE (12 oseb) za samo 18.999 sit 
JEDILNI PRIBOR "SOLINGEN" SANDRA (12 oseb) za samo 14.999 sit 
DESERTNE ŽLIČKE za samo 4.599 sit 
INFRAHALOGEN GRaEC 2 moči (550 + 550 W) za samo 26.999 sit 

" ' K O L I Č I N I SO O M E J E N E ! " * 
Na zalogi še velika Izbira: - TV, videorekorderjev, HI-FI stolpov, 
rodiokasetofanov, avtoradiev... 

Za naše zveste stranke in za vas, ki nas do sedaj niste poznali: 
poslujemo v Mlinski ulici 22 vsak dan od 9. -12. in 15. -19. ure, 

v soboto od 9.-12. ure! 
PRIHRANEK IN KVAUTETA SE POTRJUJETA Z NAKUPOM SAMSUNGOVIH 

IZDELKOV! 

PO CENAH  KOT  SE NIKOLI  V  SLOVENIJI!, 

Petarde - zabava 
ali vznemirjanje? 

Letošnji december in iztekajoče leto bosta zaznamovala 
predvsem dva pojava, ki imata pozitivne in negativne učinke. 
Sneg, kije zapadel v novembru, je razveselil otroke in ljubitel-
je zimskih športov, obenem pa povzročil vrsto nevšečnosti voz-
nikom motornih vozil in delavcem v podjetjih, ki se ukvarjajo 
z vzdrževanjem cest. Drugi pojav, ki zaznamuje december, pa 
je pokanje petard. Prodaja v trgovinah bo vsekakor povečala za-
nimanje po teh pirotehničnih sredstvih, pri nekaterih povzročila 
neznosno uživanje ob pokanju, pri drugih pa vznemiijenje. Slednje 
smo v pretkelih dneh čutili pri svojem delu tudi policisti. 

O petardah in problemih v zvezi z njimi je bilo že veliko napisa-
nega, tako v prejšnjih številkah Našega časa kot v drugih časopisih 
po vsej Sloveniji. Kljub temu pa bi vas še radi opozorili na nekaj 
stvari, s katerimi bi lahko preprečili vznemiijenje. 

Zakoni, ki vsebujejo določbe o tovrstni promblematiki, so pač 
takšni kot so. Kljub določenim pomanjkljivostim omogočajo, da 
se zoper kršitelje ukrepa. In ukrepali bomo zoper vse kršitelje. 

Vse polnoletne občane opozarjamo, naj ne dajejo zgleda 
mladoletnikom in otrokom pri "igranju" s petardami in drugimi 
pirotehničnimi sredstvi. Če sami ne boste pripevali k preprečitvi in 
zmanjšanju uporabe teh sredstev, si bomo to prizadevali drugi, tudi 
policisti, ki obravnavamo takšne primere in poskušamo pre-
prečevati tovrstne kršitve javnega reda in miru. 

Učitelji se trudijo prikazati otrokom škodljive in negativne 
učinke ter jih odvrniti od uporabe teh sredstev. Predstavniki hišnih 
svetov in krajevnih skupnosti se trudijo, da bi bloki in naselja spet 
našli svoj mir. Pomislimo na starejše občane in starše mlajših otrok, 
ki neprimerno težje prenašajo hrup in pokanje petrd! Tudi pred-
stavniki društev proti mučenju živali in lastniki živali ugotavljajo, 
da ima pokanje petard moteče učinke tudi pri živalih. 

Če ne želite, da ima vaš otrok petarde za igrače s katerimi straši 
mimoidoče, potem tudi vi ne smete tega početi. S svojim ravnan-
jem pokažite, kakšen odnos naj ima vaš otrok do petard. Tako boste 
preprečili tudi morebitne poškodbe s petardami, ki so se letos na 
območju Slovenije že primerile, v nekaterih primerih pa imele celo 
hujše posledice (poškodbe oči in prstov na roki). 

Tisti, ki petarde že imate in jih nameravate uporabiti, storite to na 
takšen način, da boste čim manj ogrožali in vznemirjali ljudi v svo-
jem okolju. 

Hkrati bi vas opozorili, da petrd ne mečete: 
- v množico ljudi na določenem kraju (sejem, tržnica...); 
- med obiskovalce gostinskih lokalov in trgovin; 
- v bližino otrok, ker ti neprimerno težje prenesejo vznemiijanje 

ob poku petarde; 
- v stanovanjskih naseljih, kjer stanuje večje število ljudi, saj lah-

ko z enim pokom vznemirite več sto ljudi; 
- skozi okno, pri tem pa sploh ne veste, kam bo petarda padla (to 

je posebno nevarno v tistih stanovanjskih objektih, mimo katerih 
hodijo pešci ali pa se nahajajo parkirana vozila. S tem se poveča 
nevarnost, da se poškodujejo ljudje, ki hodijo spodaj, saj odvržena 
petarda lahko eksplodira v višini obraza in povzroči hude telesne 
poškodbe. Na parkirnih prostorih pa lahko povzroči požar na kate-
rem od parkiranih vozil); 

- v nočnem času, posebno med 22. in 6. uro; 
- v hodnike in kletne prostore v stanovanjskih blokih zaradi ne-

varnosti povzročitve požara; 
- kante za smeti, ki se nahajajo pred stanovanjskimi bloki, drugi-

mi objekti in javnih površinah. 
Metanje petard ni edini izraz dobre volje in predpraz-

ničnega vzdušja. Je pa način, s katerim se lahko krši javni red 
in mir in povzroča vznemirjanje med ljudmi. 

Prepričani smo, da vsi želimo pričakati božične in novoletne 
praznike v pravem predprazničnem vzdušju, ki je lahko lepši brez 
pokanja patard. 

• AdilHuselja 

DIMNIKARSTVO PECNIK 

RKZP3S 
Takoj zaposlimo 2 delavca za opravljanje 
dimnikarskih del . 
Zaželjeno je, da imata končano poklicno 
šolo za dimnikaija in nekaj let delovnih 
izkušenj na tem področju. 

Možna je tudi priučitev za nasledijo po-
klicno usmeritev: 
- strojni ključavničar - orodjar 
brez delovnih izkušenj 

Prijave z dokazili pošljite na naslov: 
Dimnikarstvo Pečnik 
Kavče 15, Velenje 

IGL + W  = ŠKODA 
^ ^ yr Volksvvagen Group 



p. p. Oven od 21. marca do 20. aprila 
V  Če vas ne bi mučiii neki stari dolgovi,  ki jih že dolgo 

vlečete  za sabo, bi lahko teden, kije pred vami, označili  za zelo 
dober. Le financ  nikakor ne boste mogli spraviti  na pozitivno 
nulo. Pazite za volanom, ne bodite preveč  ihtavi,  saj se sicer 
lahko zgodi, da se bodo pojavili  novi stroški. 

Bik  od 21.aprila  do 20.maia 
Q Če vas letos pomlad sploh ni ganila, vas bo v tem pred-

prazničnem času metalo, kot že dolgo ne. Sami sebe včasih  ne 
boste prav  razumeli,  še manj svoje početje. Želeli  boste ugajati 
in zato boste pripravljeni  pretrpeti  veliko več,  kot kdajkoli dose-
daj. Ob koncu tedna bodo prvi  rezulati  tu! 

~r-r  Dvojčka  od 21.maja do 21 Junija 
II Če ne bi bili zdravi,  kot v zadnjem času ste, bi vse, kar se 

vam obeta v prihodnjih dneh, težko zdržali.  Saj ne, da bi imeli 
več  dela kot doslej, le tisto, kiga boste opravili,  vas bo duhovno 
popolnoma izčrpalo.  Vsako  novo poznanstvo  in srečanje vam 
bo odveč,  še za stare znance boste težko našli čas in voljo. Pa-
zite, partnerju  greste  počasi na živce. 

Rak od 22. junija  do 22 Julija 
—P Čeprav  se boste hoteli lotiti dela, ki že nekaj časa čaka, 
ne boste pri pravih  močeh, pa tudi volje še ne bo. Vsaj  še 
kakšen teden bo bolje malo počakati - naredite lahko le škodo 
in nič kaj koristi,  če boste trmasto rili.  Imeli boste občutek, da 
vas nihče ne razume. Se razumete sami? 

Lev od 23Julija  do 23.avgusta 
Z eno rečjo prav  gotovo  ne boste imeli večjih  težav  - z 

denarjem. Plačali  vam bodo še tiste stvari,  na katere ste že sko-
raj pozabili, zato boste že delali načrte,  kam z njim. Najpamet-
neje bo, da se že sedaj odločite, kje boste silvestrovali,  pri tem 
pa ne stiskajte denarnice, saj ste močno potrebni sprostitve. 

yy»  Devica  od 24.avgusta  do 23.septembra 
11D Vaše  počutje bo več kot odlično, temu primerno se boste 

tudi obnašali. Še tam, kjer bodo vsi kot limone, boste uspeli iz 
njih narediti  vsaj pomaranče, zato boste povsod dobrodošli. 
Tudi  vaš videz  bo lep in všečen,  pustite si dvoriti  in priznajte,  da 
vam to godi. Pazite pa na prag, da se ne spotaknete. 

n . 
Tehtnica  od 24.septembra  do 23.oktobra 

Vedno  manj boste verjeli,  da je rana ura res zlata, saj 
bodo jutra za vas postala prava  muka. Vzrok  poznate vi in še 
kdo, ki z vami živi,  poskrbite pa, da ne bodo izvedeli  tisti, ki bi 
vam lahko zaradi tega nagajali. Če se bo iz velike simpatije raz-
vilo kaj več,  bodite prepričani,  da ne bo dolgo trajalo.  Zato 
premislite. 

yy*  Škorpijon  od 24.oktobra  do 22.novembra 
111 Obdobje, v katerem bo vse, kar boste počeli tudi ljubitel-

jsko, prinašalo denar, se še vedno nadaljuje. Negujte ga, dokler 
se da in poskušajte iztržiti  čim več,  saj bo po novem letu zavla-
dalo zatišje.  S partnerjem  se raje skupaj odločita, kam bosta 
šla ob koncu leta. Vsaka  samostojna odločitev  je lahko narobe 
razumljena. 

y.  Strelec  od 23.novembra  do 21.decembra 
X Ko že vse kaže na to, da je spet vse krasno, se vi spet 
potegnete vase in ob določenih izjavah prijateljev  čisto narobe 
od reagirate.  Pazite, s kom se družite,  da ne bo vaš partner  izne-
nada vedel čisto preveč.  Ne bo namreč prijetno in tudi nežno ne. 
Na cesti ste vse premalo pazljivi. 

Kozorog  od22.decembrado20Januarja 
J O če vam do sedaj delo nikakor ni steklo po tistih tirih,  ki 

ste sijih želeli  po tiho, se bodo stvari  pričele  spreminjati.  Kar 
verjeti  ne boste mogli, ko bo naenkrat šlo vse kot po maslu. 
Zdelo se vam bo, da se za tem skriva  nesreča. Ni res, pa tudi 
zdravstvene  težave  v družini  se bodo popravile. 

^ Vodnar  od 21 Januarja  do 20. marca 
Ker  vam bo ponagajalo zdravje,  kar bo posledica preveli-

kega uživanja  v snegu, vam bo pričelo  zmanjkovati  časa za vse 
tiste načrte,  kijih želite  izpeljati še letos. V  tolažbo vam bo, da 
se bosta s partnerjem  spet lepo razumela in si tudi želela pov-
sem identične reči.  Suša v denarnici pa še ne bo presahnila. 

s.. Ribi  od 21.februarja  do 20.marca 
7x Slutili ste, kaj vse se bo še letos usulo na vas in res se 
bo. Ker  pa ste to pričakovali,  boste lažje prenesli. Celo tako do-
bro, da bodo mnogi, ki vas poznajo kot panika, presenečeni. 
Darilo boste dobili nepričakovano,  res da ne bo veliko,  vendar 
bo vam pomenilo ogromno. Zato,  ker bo dano iz srca. 

MOD m I 
liMIIIIHIlIlMIllIMlilll 

DOBRO JE VEDETI 

Gremo na sneg! 
Če smo se v prejšnjih letih že 

navadili na mile jesenske in zim-
ske dni, se nam je letos zalomilo. 
Krepka zima je že tu in marsikdo 
od nasje moral prehodna jesenska 
oblačila in obuvala takoj spraviti v 
omare, da počakajo na pomlad ali 
na kakšen toplejši teden v prihod-
njih mesecih. Ko pritisne mraz, ko 

več tako. Različni proizvajalci iz-
delujejo že tako lepe in praktične, 
da jih v pravem snežnem zim-

je nacesti in pešpoteh polno snega 
in brozge, ko nas zebe v prav vse 
okončine, če niso dobro zaščitene, 
malo pozabimo na modni izgled 
in raje poskrbimo za praktična, to-
pla, bolj športna oblačila. 

Če so do nedavna smučarski 
kombinezoni prišli v poštev le za 
spuste po belih strminah, sedaj ni 

skem dnevu brez zadrege oblečete 
tudi za sprehod po mestu. Tudi 
bunde in puhovke so krojene tako, 
da niso več strogo namenjene 
snežnim poljanam; so lepe, prak-
tične, udobne. Čar jim vdahnejo 
modni dodatki, kot so krznen 
obrobe na kapucah, pa dekorativ-
ne zadrge na (čim več) žepih, 
okrasne vrvice... Vsaj ena taka, še 
najbolje parka, je res dobrodošla v 
garderobi vsakogar. Za sprehode 
po mestu so dobrodošle tudi letos 
modne pletenine, sploh hlače -

žabe in dolgi puloverji, čez to pa 
parka ali puhovka. 

Brez zimskih dodatkov kot so 
kape, šali, rokavice, dokolenke in 
tudi sončna očala, tudi letos ne bo 
šlo. Če sami pletete, hitro pletilke 
v roke, sicer pa lahko v naših trgo-
vinah dobite že komplete, ki vse-
bujejo vse te prepotrebne 
"pripomočke", razen očal seveda. 
Za te še vedno velja, da naj bodo 

NOVO NA VAŠEM JEDILNIKU * NOVO NA VAŠEM JEDILNIKU 

Iz krompirjevega testa 
Krompirje vsestarnsko upo-

raben, njegova velika prednost 
pa je tudi to, da ga imamo pri 
roki skozi vse leto. Zato smo da-
nes izbrali jedi iz krompirjeve-
ga testa, ki sicer res vzamejo 
nekaj več časa za pripravo, so 
pa zelo okusne. 

Krompirjeva 
klobasa 

Potrebujemo:  7 dkg masla ali 
margarine, 3 rumenjaki, 5 dkg 
parmezana ali kakega drugega 
naribanega sira, soli po okusu, 
30 dkg pretlačenega kuhanega 
krompirja, 20-25 dkg moke; 
slan krop, drobtine. 

Maslo ali margarino penasto 
umešamo, med mešanjem posto-
poma dodamo rumenjake, že rahli 
masi pa še sir, sol, krompir in 
moko. Naredimo testo. Oblikuje-
mo ga v kfobaso  (svaljek), jo 
položimo na ožet in z drobtinica-
mi potresen prtič. Zavijemo in ku-
hamo v slani vodi približno 
tričetrt ure. Vre naj počasi. Kuha-
no vzamemo iz kropa, malo 
počakamo, nato razvijemo in 
zrežemo na rezine. 

Ponudimo jih k mesnim oma-
kam, kot priloge ali kot obrok s 
primemo solato. 

Sladki krompirjevi rogljički 
Potrebujemo:  1/2 kg moke, 1 

zavitek pecilnega praška, 20 
dkg maščobe, 20 dkg kuhanega 

krompirja (pretlačenega), 15 
dkg sladkorja, sol, malo sese-
kljane limonine lupinice, 2 jajci, 
maščoba za pekač; 15 dkg mar-
melade, sladkorna moka za po-
tresanje. 

Maščobo v moki z nožem sese-
kljamo, da se fino  zdrobi. Pri-
mešamo pecilni prašek, dodamo 
pretlačen krompir, sladkor, sol, li-
monino lupinico in jajci. Pognete-
mo v testo, ki ga pustimo nekaj časa 
počivati. Spočitega razvaljamo, 
zrežemo na kvadrate, jih pomažemo 
z marmelado in zvijemo v rogljičke. 
Spečemo na pomaščenem pekaču. 
Še tople potresemo s sladkorno 
moko. 

Krompirjevi 
zrezki 

Potrebujemo: 1 kg kuhanega 

krompirja, 1-2 jajci, 25-30 dkg bele 
moke, sol, zelen peteršilj, 1 drobno 
čebulo, 8 dkg suhe slanine; mast ali 
olje za cvrenje. 

Kuhan in olupljen krompir 
pretlačimo. Na deski ga razrav-
namo, da se malo ohladi. Slanino 
zrežemo na drobne kocke in jo 
malo prepražimo s sesekljano 
čebulo in peteršiljem. Z maščobo 
in ocvirki jih stresemo na krom-
pir. Pridenemo 1 ali 2 jajci in z 
moko pognetemo v testo. Razval-
jamo na prst debelo, z obodcem za 
krofe  izrežemo kroge. Po vsakem 
naredimo z noževim hrbtom 
mrežo in zrezke v vroči masti ali 
olju ocvremo. 
Na mizo jih damo s kislim zeljem, 
repo ali solato, lahko pa tudi kot pri-
logo k raznim mesnim jedem v 
omaki. 

p r e r o k o v a n j a 
»ol iki p r e g o v o r o v 

GRUDEN 
' v o l 

Kadar  začne  dan se 
povračati,jame  i mrzle  je 
prihajati. 

Kolikor  bliže  božič 
mlaja,  toliko  hujši  mraz 
prihaja. 

kvalltotno  programska  in  računalniško 
oproma  visoka  kakovosti  tudll  z 

ugodnimi  plačilnimi  pogoji: 
Obroki,  Leasing,  Kompenzacije 

AT  386/4O MHz 
d o 4 8 6 / 6 6 d x 2 N A D G R A O L J I V 
4 M b R A M . 1 2 8 c a c h e 
1 . 4 4 M b d i s k e t n i k T E A C 
1 7 0 M b trdi d i s k I B M 
S V G A 1 0 2 4 x 7 6 8 . 5 1 2 K b 
M o n i t o r 1 4 " m o n o 1 0 2 4 x 7 6 8 L R 
T i p k o v n i c a F U J I T S U E R G O S l o 

CENA 129.990,00 SIT 

Doplačila  za  VLB  Mado  in  USA  varzija  : 
- 4 8 6 / 2 5 S X 1 9 . 0 0 0 , 0 0 SIT - 1 Mb RAM 7.500,00 SIT 
- 4 8 6 / 3 3 DX 4 7 . 0 0 0 , 0 0 S IT - SVGA 1Mb 6.900,00 SIT 
- 4 8 6 / 5 0 DX2 5 7 . 0 0 0 , 0 0 SIT - Col.monitor 14",LR 23.000,00 SIT 
- 4 8 6 / 6 6 DX2 8 3 . 0 0 0 , 0 0 SIT - 1.2 Mb Fdd 7.490.00 SIT 
VLB verzija ( ploSCa Y M S -Made In USA, 3 x V E S A V L B u s Master slot ) 

2/6  linij 
( te le fonska centra la s test i R S O in PTT v potrditvi ) 

CENA. 42.990,00 SIT 
Tiskalniki  EPSON,  FUJITSU,  STAR  In 

Fargo  PRIMERA  -  Mo  kvalitota  Izpisa 
Monitorji  PHIUPS,  TVM,  EIZO,  SONY 

Scannorji,  notobookl,  ... 

Comp.ak d.o.o. 
Efenkova 61, 63320 Velenje, tel+fax: 063/852-346, tel: 063/852 -660 

Pečenka - Pečenka bo dobi-
la lepo skorjico, če v malo 
vročega mleka razpustite 
jušno kocko in s to mešanico 
še pred peko premažete meso. 
Pri obračanju ne uporabljajte 
vilic, da ne bi iztekel mesni 
sok; pomagajte si z dvema ku-
halnicama. V pekač dolivajte 
vselej samo vročo vodo - tako 
bo pečenka sočna in mehka. 
Če ste meso pekli predolgo ali 
če ni bilo dovolj uležano, pri-
lijte tekočini za oblivanje ko-
zarček vinjaka ali žganja in 
meso še nekaj časa dušite pri 
znižani temperaturi. 

Fižol - Čas kuhanja bo 
občutno krajši, če fižol  že 
prejšnji dan namočite v topli 
vodi. Fižol solite šele, koje že 
napol mehak, vodo, v kateri se 
je namakal in kuhal do soljen-
ja, pa lahko uporabite za od-
stranjevanje madežev. 

Fižolova solatat bo ku-
snejša, če z oljem in kisom za-
belite fižol,  dokler je še topel. 

Pecilni prašek - Pomem-
bno je, da ga enakomerno 
vmešate v moko (najboljše je, 
da ga hkrati z njo presejete na 
desko), kajti le tako bo testo 
mehko in se ne bo sprijemalo. 
Nikoli ne dodajajte pecilnega 
prašak že pripravljenemu testu 
- pecivo ne bo naraslo, lepljivo 
bo in grudasto. 

Rumenjak - Rumenjake, ki 
jih nekaj časa ne potrebujete, 
dajte v posebno skodelico in 
jih prelijte 7. mrzlo vodo. Ostali 
bodo lepo rumeni in se ne bodo 
zlepili. Kojih potrebujete, vsa-
kega posebej lepo odstranite s 
kuhalnico. Z vodo prelite ru-
menjake lahko hranite v hla-
dilniku 3 dni. 

Aluminij - Rjaste madeže 
na aluminijski posodi in dru-
gih predmetih odstranite, če 
jih zdrgnete s paradižnikovim 
sokom. 

Vosek - Neprijetene 
madeže od voska brez težav 
očistite z mlačno vodo, ki ji 
prilijete curek salmiaka. 

Sčetke - Obrabljene ščetine 
bodo spet čvrste in polne, če 
ščetko nekaj časa držite nad 
paro. 

U N a r 
9.12. Valerija (Valči), 

Peter, Lea 
10.12. Maša, Herbi (Her-

bert), Smiljan 
11.12. Danijel, Sabin, Da-

mijan (Domaz) 
12.12. Malka, Sandi 

(Aleksander), Alja 
13.12. Lučka, Jošt. Ota 

(Otilija) 
14.12. Dušan, Vanek, 

Vencelj, Vojmir 
15.12. Krista, Rada, Mari-

ca, Ljubica 

Lunine mene 
mlaj 13.12. ob 10.27h 



SLOVENIJA 1 
10.30 Video strani 
11.00 Zlati prah: Komu se 

lepše sanja 
11.05 Zgodbe iz školjke 
12.30 Analitična mehanika, 

44/52 
13.00 Poročila 
13.05 Po domače 
15.30 Akcent 
17.00TV dnevnik 1 
17.10Otroški program 
sledi ŽIVŽAV 
18.00 Regionalni studio Mari-

bor 

18.45 Besede, besede, bese-
de 

19.10 Risanka 
19.30TV Dnevnik 2,vreme 
19.56 Šport 
20.00 TV nocoj 
20.10 Žarišče 
20.35 Veliki cirkusi sveta, 4. 

oddaja 
21.25 Tednik 
22.15TV Dnevnik 3,vreme 
sledi TV šport 
22.50 SOVA: 
sledi Hiša naprodaj, 9/21 
23.20 AgatheChristie, 5/8 
00.10 Video strani 

SLOVENIJA 2 
14.30 Video strani 
14.40Tenis (M), Compaq 

Grand Slam pokal 
15.40 Na svidenje otroci, 

franc. film 
17.20 SOVA, ponovitev 
sledi Burleske Charlieja Cha-

plina, 2. del 
17.50 Agathe Christie, 4/8 
18.45 Že veste 
19.15 Majhne skrivnosti ve-

lik. kuh. mojstrov 
19.30TV Dnevnik 2,vreme 
19.55 Šport 
20.05 Dediščina Bojana 

Stiha, 2/6 
23.10Tenis (M), Compaq 

Grand Slam pokal 
00.00 Video strani 

HRVAŠKA 1 
10.00 Poročila 
10.05 Šolski program 
11.30 Življenje se gleda z 

očmi, dok. oddaja 
12.15Zvezda vodilja 
12.50 Risanka 
13.00 Mlada Bess, amer. film 
14.30 Monofon 
16.05 Domače živali 
18.05 Kolo sreče, kviz 
18.35 Santa Barbara 
19.30 TV dnevnik 1 
20.15 Iz življenja tujcev 
21.00 Poslovni klub 
21.45 Ekran brez okvirja 
22.45 Slika na sliko 

SLOVENIJA 1 
09.30 Video strani 
09.50 Ebba in Didrfk, 6/9 
10.20 Nedeljski otrok, šved-

ski film 
12.20 Že veste 
12.50 Poslovna borza 
13.00 Poročila 
13.05 Umetniški večer 
14.00 Margot Fonteyn, por-

tret 
16.10Osmi dan 
17.00 TV dnevniki 
17.10 TOK TOK, oddaja za 

mladostnike 
18.00 Regionalni studio Koper 
18.45 Besede, besede, bese-

de 
19.10 Risanka 
19.30 TV dnevnik 2, vreme 
19.55 Šport 
20.00TV nocoj 
20.10 Forum 
20.30 Mestni fantje,amer. 

film 
22.25 TV dnevnik 3, vreme 
22.42 Šport 
22.50 SOVA: 
sledi Ko se srca vnamejo, 2. 

del 
23.20 Agathe Christie, 6/8 
01.50 Video strani 

SLOVENIJA 2 
16.00 Video strani 
16.30 Veliki cirkusi sveta, 4. 

oddaja 
17.20SOVA, ponovitev 
sledi Hiša naprodaj, 9/21 
17.50 Agathe Christie, 5/8 
18.45 Znanje za znanje, učite 

se z nami 
19.15 TV nocoj 
19.30TV dnevnik 2, vreme 
19.55 Šport 
20.05 Znanost, 31. oddaja 
20.30 Večerni gost: Franček 

Rudolf 
21.35 Pavarotti v Parizu 
23.35 Tenis (M) 
00.35 Videostrani 
HRVAŠKA 1 
10.00 Poročila 
10.05 Šolski program 
11.35 Življenje se gleda z 

očmi, dok. oddaja 
12.15 Zvezda vodilja 
12.50 Risanka 
13.00 Kapetan Horatio Hor-

nblovver, amer. film 
16.30 Antena, izbor iz satel. 

programa 
18.05 Kolo sreče, kviz 
18.35 Santa Barbara 
19.30TV dnevnik 1 
20.15 Zabavnoglasbena od-

daja 
21.05 Latinica 
22.05 Katarina Zrinska 
22.55 Slika na sliko 
sledi Guardian Angel, švedski 

film 

SLOVENIJA 1 
08.20 Radovedni Taček 
08.30 Lonček, kuhaj 
08.45 Otroci širnega sveta, 

24/26 
09.10 Klub klobuk 
10.00 TOT TOK 
10.50 Zgodbe iz školjke, pono-

vitev 
11.45 Brezrepi Peter, Šved. ri-

sani film 
13.00 Poročila 
13.05 Tednik 
13.50 Večerni gost: Franček 

Rudolf 
14.55 Video strani 
15.00 Mestni fantje, amer. 

film 
17.00 TV dnevniki 
17.10Terra X, nem. dok. od-

daja, 3/8 
18.00 Reg. studio Ljubljana 
18.45TV mernik 
19.00 Risanka 
19.10 Žrebanje 3x3 
19.30 TV dnevnik 2, vreme 
19.55 Šport 
20.10 Utrip 
20.30 Križkraž 
21.30 Domače obrti na sloven-

skem, 8. del 
22.05 TV dnevnik 3, vreme 
22.45 SOVA: 
sledi Želite, milord?, 6/6 
23.40 Smrt na preži, am. film 
01.10 Video strani 

SLOVENIJA 2 
09.30 Video sKrani 
10.05 Antologija slovenske 

glasbe 
11.25 SOVA, ponovitev: 
sledi Ko se srca vnamejo, 2. 

del 
13.30 Agathe Christie, 6/8 
12.50 Športna sobota 
sledi Planica: SP v smuč.sko-

kih, prenos 
13.55Tenis (M), Compaq 

Grand Slam pokal 
19.30 TV dnevnik 2, vreme 
20.10 Udobna vožnja, 4/6 
21.00 Veliki zločini in procesi 

20. stoletja, 11/13 
21.25 Poglej in zadeni 
22.30 Sobotna noč 
01.30 Video strani 

HRVAŠKA 1 
10.00 Poročila 
10.05 Šolski program 
10.35 Doktor Argus, 5/13 
12.05 Pikova dama, opera 
13.05 Prizma 
14.05 Rim za otroke 
17.05 Potovanje v Vočjak, 

dramska oddaja 
18.30 Santa Barbara 
19.30 TV dnevniki 
20.15 Film-video-film 
21.00 Smrtonosne atrakcije, 

amer. film 
23.05 Slika na sliko 

SLOVENIJA 1 
09.10 ŽIVŽAV 
10.05 HOV! 7/8 
10.30 Sezamova ulica 
11.30 Obzorja duha 
12.00 Ljudje in zemlja 
13.00 Poročila 
13.05 Video strani 
13.20 Doma, angleški film 
15.05 Elitne bojne enote, 8/8 
15.55 Edvard VII., 11/13 
17.00 TV dnevniki 
17.10 Po domače 
19.00 Risanka 
19.10 Slovenski loto 
19.20 TV nocoj 
19.30 TV dnevnik 2, vreme 
20.10 Zrcalo tedna 
20.30 Nedeljskih 60 
21.30 S Petrom Ustinovom 

okoli sveta, 4/6 
22.00 TV dnevnik 3, vreme 
22.20 SOVA: 
sledi Ludwlg, 2/5 
sledi Poirot Agathe Christie, 

7/8 
00.00 Video strani 

SLOVENIJA 2 

09.50 Poglej in zadeni 
10.55 Joseph Conrad, 1/6 
11.50 Križkraž 
12.50 Športna nedelja 
sledi Planica: SP v smuč. sko-

kih 
14.55Tenis (M) 
18.00 Košarka NBA, posnetek 
18.50 Evrop.liga v namiz. teni-

su (M) 
Slovenija:Finska, 

19.30TV dnevnik 2, vreme 
19.55 Šport 
20.05 Slovenski magazin 
20.35 Spartak, amer. film 
23.30 Športni pregled 
00.15 Videostrani 

HRVAŠKA1 

09.00 Hunted In Holland, brit. 
film za otroka 

11.00 Malavizija 
12.05 Sadovi zemlje 
13.55 Duhovni klic 
14.05 Velike avanture, risana 

serija 
15.35 Sissi, austrijski film 
18.50 Zajčje zgodbe 
19.30 TV dnevniki 
20.15 Sedma noč 
21.50Odletel bom, 5/16 
22.55 Slika na sliko 

SLOVENIJA 

Sobota, 11. decem-
bra 

TVSl 11.40 
BREZREPI PETER, 
švedski film, 1981 
Scenarij:  LeifKrantz  po 
predlogi  Gosta Kurtso-
na 
Brezrepi  Peter  je že kla-

sičen junak, ki ga na 
Švedskem dobro poznajo 
in imajo radi otroci in 
odrasli. Čisto navaden 
mali muc, kije izgubil  rep, 
ne pa nadarjenosti  in pa-
meti... 

TVSl 22.40 
SMRT NA PREŽI, 
amer. film, 1982 
Igrajo:  Larry  Hagman, 
Susan Anspach, James 

Gammon 
Režija:  VVilliamA.  Gra-
ham 
Je akcijski triler,  v kate-
rem je glavna  privlačnost 
pravo  kaskaderstvo  s he-
likopterji.  Boj za preživet-
je in tudi za velik denar se 
skorajda izključno odvija 
v zraku in v ozkih sote-
skah, ki so nevarna  past 
za helipoterje... 

Nedel ja , 12. decem-
bra 

T V S l 13.20 
DOMA, ang. film, 1989 
Igrajo:  Hayiey  Mills, 
Jean Anderson,  Rupert 
Frazer 
Režija:  Piers  Haggard 
Dvanajstletna  Rusty je 
vojni  čas preživljala  v 

Ameriki, v mirnem in 
sproščenem okolju, kjer 
si je med vrstniki  našla 
mnogo prijateljev  in tova-
rišev.  Oče je bil vojak na 
daljnem vzhodu,  mati, ki 
je morala skrbeti  za ma-
jhnega sina, se je doma v 
Angliji priključila  odpor-
niškemu gibanju. Ko se 
po koncu vojne prične 
družina  zbirati,  so to pov-
sem drugačni  ljudje, ki so 
se odtujili drug drugemu 
in ki jim bo ponovno skup-
no življenje  težko... 

Sreda, 15. decembra 

T V S l 20.35 
MEDITERAN, ital. film 
1991 
Igrajo:  Diego Abatarh 
tuono, Claudio  Bigagli, 

Ugo Conti 
Režija:  Gabriele  Salva-
tores 
Film  nam predstavi  skupi-
no osmih italijanskih vo-
jakov, ki se izkrca na 
manjši grški  otok. Vojaki 
niso nikakršni  profesio-
nalci, niti izuijeni rekruti, 
ampak prestrašeni  rezer-
visti,  ki bi naj okupirali 
otok in premagali  "so-
vražnika".  Tona  na otoku 
so le ženske in otroci ter 
starci.  Med njimi se stke-
jo nevidne vezi  soodvi-
snosti. Vojaki  v svojem 
bistvu niso vojaki  - kot re-
zervisti  imajo vsak svoj 
poklic in zdaj jim kot "oku-
patorjem"  ne preostane 
drugega  kot, da čim kori-
stneje uveljavijo  svoje "ci-
vilne"  sposobnosti in 
znanje... 

11.45 Znanje za znanje, učite 
se z nami 

12.10Terra x, 3/8 
13.00 Poročila 
13.35 Športni pregled 
16.25 Dober dan Koroška 
17.00 TV dnevnik 1 
17.10 Radovedni Taček 
17.25 Zimska tekmovanja, ri-

sanka, 4/13 
18.00 Regionalni studio Mari-

bor 
18.45 Štiri v vrsto, TV Igrica 
19.10 Risanka 
19.30TV dnevnik 2, vreme 
19.55 Šport 
19.59 TV nocoj 
20.10 Svet na zaslonu 
20.55 Omizje 
22.15 TV dnevnik 3, vreme 
22.40 SOVA: 
sledi Ljubezen na prvi pogled, 

7/10 
sledi Poirot Agathe Christie, 

8/8 
00.00 

SLOVENIJA 1 
10.05 Pamet je boljša kot 

žamet 
10.10 Sezamova ulica 
11.104x4 
11.40 Po sledeh napredka 
12.10Vpreženi pavi, 1. del 

ang. drame 
13.00 Poročila 
13.05 Sobotna noč 
16.10 Sedma steza 
16.20 Mostovi 
17.00 TV dnevnik 1 
17.10 Lonček kuhaj 
17.25 Hov! 8/8 
18.00 Regionalni studio Koper 
18.45 Štiri v vrsto, TV igrica 
19.10 Risanka 
19.30 TV dnevnik 2, vreme 
19.55 Šport 
19.59 TV nocoj 
20.10 Žarišče 
20.35 Gore in ljudje 
21.30 Osmi dan 
22.15 TV dnevnik 3, vreme 
22.50 SOVA: 

sledi Medvedja usluga, 10. del 
sledi Palača vetrov, 1/6 

SLOVENIJA 1 1 ' 

SLOVENIJA 2 

Videcbfc>.20 Video strani 

SLOVENIJA 2 
13.40 Forum 
13.55 TV mernik 
14.10 Utrip 
14.25 Zrcalo tedna 
14.40 Nedeljskih 60 
16.10 SOVA, ponovitev 
sledi Želite milord? 6/6 
17.05 Ludwig, 2/5 
18.504x4 
19.20TV nocoj 
19.30 TV dnevnik 2, vreme 
19.55 Šport 
19.59TV nocoj 
20.05 Sedma steza 

pgp.25 Vpreženi pavi, 1. del 
ang. drame 

21.15 Po sledeh napredka 
21.45 Studio city 
23.00 Brane Rončel izza odra 

Video strani 

09.50 SPvsmuč. SLM 
12.50 SP v smuč. SLM 
16.10 Svet na zaslonu 
16.50 Ljudje in zemlja 
17.20 SOVA, ponovitev 
sledi Ljubezen na prvi pogled, 

7/10 
17.45 Agathe Christie, 8/8 
18.45 Iz življenja za življenje, 

da ne bi bolelo 
19.05 Poslovna borza 
19.15 TV nocoj 
19.30 TV dnevnik 2, vreme 
19.55 Šport 
19.59 TV nocoj 
20.10 Železni Gustav, 2/7 
21.00 Proetcontra 
22.00 Videošpon 
22.55 Svet poroča 
23.30 Video strani 
23.35 EP v košarki 

10.10 Biskvitki, ameriška risi 
na serija 

10.35 Videošpon 
11.30 Iz življenja za življenje 
12.00 Veliki zločini in procesti 

20. stoletja 
13.00 Poročila 
13.05 Studio city 
14.10 Pro et contra 
15.15 Železni Gustav, 2/7 
17.00 TV dnevnik 1 
17.10 Klub klobuk 
18.15 Regionalni program Lju-

bljana 
18.45 Štiri v vrsto, TV igrica 
19.15 Risanka 
19.30 TV dnevnik 2, vreme 
19.55 Šport 
19.59TV nocoj 
20.10 Žarišče 
20.35 Medlteran, ital. film 
22.10TV dnevnik 2, vreme 
22.35 SOVA: 
sledi Charlie Chaplin, 3. del 
sledi Palača vetrov, 2/6 
23.55 Video strani 

SLOVENIJA 2 

17.25 Medvedja usluga, 10. 
del 

17.55 Palača vetrov, 1/6 
18.45 Analitična mehanika, 

45/52 
19.15 TV nocoj 
19.30 TV dnevnik 2, vreme 
19.55 Šport 
20.10 Športna sreda 
sledi Košarka NBA 
21.05 Skoki, posnetek 
22.10Oči kritike 

HRVAŠKA 1 

HRVAŠKA 1 HRVAŠKA 1 
10.00 Poročila 
10.05 Šolski program 
11.35 Življenje se gleda z 

očmi, 4/6 
12.15 Zvezda vodilja 
13.00 Cartouche, franc. film 
16.05 Ali ste vedeli 
18.35 Santa Barbara 
19.30 TV dnevnik 1 
20.15 Dramska serija 
21.15 Hrvaška in svet 
22.05 Hitreje, višje, močneje 
23.00 Slika na sliko 

11.30Življenje glejde z očmi, 
dok. oddaja 

12.05 Zvezda vodilja 
13.00 Šuani, franc. film 
16.05 Veliki odmor 
18.05 Kolo sreče, kviz 
18.35 Santa Barbara 
19.30 TV dnevnik 1 
20.15 Pax Christi, dok. seri-

ja, 5/6 
21.00 V obsežnem planu 
22.35 Prijavo kazalište, glas. 

oddaja 
23.20 Slika na sliko 

10.00 Poročila 
S m e l t 0 l i m p i j a : R d < f t . 3 0 Otroška serija 

12.05 Vodilna zvezda 
13.00 Nežna policajka, franc. 

film 
15.30 Učimo se o Hrvaški 
16.30 Besede, besede, bese-

de 
18.05 Kolo sreče, kviz 
18.40 Santa Barbara, 568. 

del 
19.30 TV dnevnik 1 
20.15 Dokumentarna oddaja 
21.00 V iskanju 
21.45 Resna glasba 
22.50 Slika na sliko 

E 
Gradbeni material, Koroška 2 a 

POKLIČITE  NAS! Telefon:  (063)  853-448 

• verbis-suha  izolacija vreča 1.414,00 SIT 
• strešna  lepenka rola 778,70  SiT 
• plama - izolativna  folija  2,5 mm tm 65,16  SIT 
• iverna  plošča  5,5 m2 -10 mm kom 1.266,10  SIT 
• tervol  ll.a m3 3.203,00  SIT 

Cene so maloprodajne,  z 10% popustom za takojšnje  plaalo. 

PODJETJA,  VZGOJNO  VARSTVENE  USTANOVE,  ŠOLE! 
SPREJEMAMO  NAROČILA  ZA NOVOLETNE  JELKE! 



Po dvoranah in igriščih 

Kaj je z Gorenjčani?! 
To so se gotovo spraševali občudovalci njihove igre v minulih dneh. 

Podobno kot v minulem prvenstvu so Velenjčani tudi letos napovedali 
odločen pohod v Evropo. Če bodo igrali tako kot na minulih dveh tek-
mah, je njihov cilj precej zamegljen. Porazi so sicer sestavni del vsake 
igre, tudi rokometne in dokler posamezno tekmovanje ni končano, up-
anje gotovo še živi. Ekipa, ki kandidira za vrh, tako v prvenstvenem kot 
pokalnem tekmovanju, si porazov kot sta bila v minulih dveh srečanjih, 
ne bi smela privoščiti. Še zlasti, ker je imela za nasprotnika moštvi, ki sta 
ne samo na papirju, ampak tudi stvarno precej slabša od njih. 

V osmini finala  pokalnega tekmovanja je Gorenje sredi preteklega 
tedna gostovalo v Ajdovščini pri tamkajšnjem Titaniku, ki igra v 3.ligi, 
favoritom  pa so domači dali pravo lekcijo. Velenjčani so srečanje izgu-
bili za štiri zadetke. Resda so imeli včeraj (sreda) popravni izpit v domači 
dvorani in upamo, da so ga opravili. 

Ne glede na to pa lekcija Ajdovcev očitno ni zalegla, saj so novo 
doživeli že v sobotnem 10.prvenstvenem krogu v Škofji  Loki. So tudi v 
tej tekmi morda mislili, da bo dovolj že, če se pojavijo v dvorani (ne 
glede na morebitne objektivne težave) in točki bosta priigrani. Preden so 
prišli k sebi je nasprotnik že vodil z 9:1, da prav smo zapisali (!), kar je 
bilo dovolj, da si je priigral drugo zmago v letošnjem prvenstvu in se 
rešil zadnjega mesta. Šeširje zmagal s 17:15 (9:5). Gre samo za trenutno 
krizo Gorenja, ali...? Na dlani je, daje pohod v Evropo že prevej načet. 

V soboto bodo Velenjčani na novi in najtežji preizkušnji prvega dela 
prvenstva. V goste bodo sprejeli vodilno Pivovarno Laško, ki v letošnjem 
prvenstvu ni nepremagljiva. Bo nekaj dni dovolj za zbranost in za novo 
presenečenje, tokrat v njihovo korist? 

GORENJE:Stropnik, Krejan 5, Ocvirk, German 3, Ojsteršek, Plas-
kan 3, Kašnik, Milačak, Rozman 3, Tome, Cvetko 1, Lapajne. 

Dobnik vrača nekdanje 
igralke 

V ženskem rokometnem klubu Velenje so že na samem začetku prven-
stva vedeli, da v najboljši (modri) skupini nimajo upanja na uspeh, niti 
na morebitno presenečenje s sedanjo mlado ekipo. V sobotnem 9.krogu 
so domače v Rdeči dvorani doživele nov poraz, saj so s Krim Electo izgu-
bile z 1 9:27 (7:16). Ekipa se bo torej poslovila iz te skupine, želi pa se na 
vsak način obdržati v drugi, slabši skupini. S tekmami proti boljšim in 
starejšim igralkam so si mlade Velenjčanke gotovo nabrale mnogo izku-
šenj, verjetno pa to še ne bo dovolj. Zato je trener Brane Dobnik priteg-
nil k ponovnemu igranju nekdanji igralki Ivico Špoljar in Dobrilo Jukič, 
ki naj bi s svojo izkušenostjo pomagale k obstanku v tej (beli) skupini. 

Začetek sobotne tekme proti Ljubljančankam je bil za domačo ekipo 
obetaven. Dokler sta omenjeni igralki še imeli moči, je bila igra enak-
ovredna; to je bilo približno do sredine prvega polčasa oziroma do rezu-
ltata 6:6, takrat pa so gostje zaigrale svojo igro, povedle z 12:6 in v nad-
aljevanju je bilo zanje srečanje več ali manj gola formalnost.  V naslednjem 
krogu bodo gostovale pri predzadnjem Braniku. 

VELENJE: Lakič, Špoljar 5, Brelih 5, Jukič 1, Topič 2, Hudarin 2, 
Nojinovič 1. Rodič, Krajnc 3, Stevanovič 4, Ibralič I, Matic. 

V soboto za tretje mesto 
V vzhodni košarkarski ligi se bližajo koncu drugega dela prvenstva. 

Košarkarji šoštanjske Elektre so na dobri poti, da se povzpnejo na tretje 
mesto. V sobotnem 16.krogu so gostovali v Celju pri zadnjeuvrščenem 
istoimenskem moštvu. Šoštanjčani so si priigrali novo zmago (94:82, 
44:38) in se utrdili na četrtem mestu, saj petouvrščena ekiapa (Vanda 
Starše) za njimi zaostaja že za šest točk, nasmiha pa se jim tretje, o čemer 
bo odločal sobotni derbi v Šoštanju, ko bodo gostili ekipo Radgone. 
Radgončani so namreč trenutno na tretjem mestu, imajo pa enako število 
točk (28) kot Šoštanjčani. Torej, če Elektra želi tretje mesto, mora zma-
gati, v kar pa ljubitelji košarke v Šoštanju ne dvomijo. 

Topolšica 
» m m m m » m <st 

9. novoletni tek 

krog 

ŽRK  Velenje  - kdaj prve  točke? 

Savinjska:Comet (67:62) 
I I « > l t l i l i « I I I I I I ! | l t l 

Nizajo zmage 
Košarkarji Savinjske s Polzele še naprej zmagujejo v slovenski 

košarkarski ligi-zelene skupine. Tokrat so v soboto doma pred okoli 700 
gledalci premagali Comet iz Slovenjskih Konjic 76:62(28:31). Gostje 
so imeli v prvem delu pobudo in polčas seje končal z vodstvom gostov. 
V drugem delu pa so polzelani že v 32. minuti izenačili (31:31), nato pa 
dosegli nekaj zaporednih košev in povedli za 10 do 15 točk in ob koncu 
zmagali. Pri domačih seje izkazal veteran Petranovič, kije dosegel 
kar 45 točk, ostale za domačo ekipo pa še Govc 4, Stavrov 4, Urban-
ija 7, Stegič 12 in Cizej 4. 

• Besedilo  in slika:  -er 

Žalec:Drava 33:14 (19:7) 
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Članice spet odlične 
Po vsakem porazu proti Burji v prejšnjem kolu so Žalčanke tokrat 

prikazale veliko boljšo igro in zasluženo visoko zmagale. Posebnotto-
bro so igrale v prvem delu, kjer seje polčas končal kar 19:7. V drugem 
deluje dal domači trener Aleš Filipčič priložnost nekaterim mlajšim ig-
ralkam, ki so svoj nastop opravičile. Tu gre za T. Dolar, Rendlovo in 
Križenčevo. S to zmago so si žalske rokometašice priborile še večjo 
možnost, da se uvrstijo v modro skupino slovenske rokometne lige. 

Za Žalčanke so gole dosegle: Kline 8, Randl, V Dolar in Vujovič 6, 
T. Dolar 4, Golob 2, Križanec 1. Srečanje sta v žalski športni dvorani 
dobro vodila pred 200 gledalci Bolčina in Hreščak. (Oba Ajdovščina). 

• -er 

Slovensko zimsko prvenstvo 
W  ^ ^ ^ 

Preden se bo izteklo letošnje leto, se bodo ljubitelji tekov v naravi 
še enkrat srečali v Šaleški dolini. V soboto, 18.decembra, bo namreč 
na tradicionalni progi v Topolšici 9.novoletni tek za pokal Gorenja z 
udeležbo slovenskih atletov in rekreativnih tekačev. Njim se bodo 
pridružili tudi udeleženci iz več evropskih držav, s katerimi imajo člani 
Tekaške sekcije Gorenje že navezane številne prijateljske stike, še pose-
bej po letošnjem skupnem nastopu na maratonu v New Vorku. 

Prihodnja sobota bo v Topolšici v znamenju tekov. Že ob 9.uri bo 
prvi štart; gre za "predtek", ki se ga bodo udeležili člani organizacij-
skega odbora in drugi tekači, ki bodo to želeli. Ob 13.20 bo pričetek 
teka za predšolske otroke (300 metrov); ob 13.40 tek za otroke od 9 do 
11 let in ob 14.00 za otroke od 13 do 15 let. Tu bosta progi dve, za 
mlajše 800 in za starejše 1.500 metrov. Ob 14.30 bodo pričeli glavni 
tek na 10,8 kilometra dolgi progi odTopolšice mimo Lajš in Spodnjih 
Raven ter nazaj pred hotel Vesna. Tekli bodo mladinci, mlajši in starejši 
člani ter tri skupine veterank in veteranov; skupno torej kar 22 kate-
gorij. 

Organizator bo pripravil lepa priznanja; za najmlajše kolajne, za 
najboljše na 10,8 kilometra tudi denarne nagrade, ki bodo odvisne od 
števila prijavljenih. Absolutna zmagovalca med moškimi in ženskami 
bosta prejela vikend paket v Tremah Topolšica, računajo pa tudi na 
pomoč ostalih sponzorjev, ki bi pripomogli, da bi novoletni tek v 
Topolšici obdržal dosedanji ugled med slovenskimi tekači. Zanimanje 
je namreč veliko, seveda paje vse odvisno od denarja, seveda tudi od 
iznajdljivosti in dobre volje tistih, ki jim je do tega, da se tek razvije 
kot množična rekreativna dejavnost. 

Tekmovanje v Topolšici bo ob vsakem vremenu, rok za pismene 
prijave paje 15.december na naslov: Tekaška sekcija Gorenje, Parti-
zanska 12 Velenje. 

Še to: ob novoletnem teku pripravlja organizacijski odbor tudi daril-
no-nagradno akcijo pod pokroviteljstvom Radia Velenje, uredništvo 
Našega časa pa po prevzelo pokroviteljstvo za objavo rezultatov; časo-
pis bodo udeleženci teka dobili na dom. 

• OČ 

Rudarju (za zdaj) mali 
nogomet leži 

Za nekatere prvo in drugoligaše s končanim jesenskim delom nogometnega 
prvenstva še ni nastopil za ene bolj za druge manj zasluženi počitek. V tem zim-
skem obdobju je NZS pripravila 1.zimsko ligo v malem nogometu, v kateri sode-
luje 16 ekip, razdeljenih v vzhodno in zahodno skupino. 

V vzhodni igrata tudi oba šaleška ligaša. Rudar in ERA Šmartno. Sodeč po 
prvem nedeljskem turnirju v Murski Soboti kjer so odigrali prvi dve koli, Velenj-
čanom bolj leži mali kot veliki nogomet. Po dveh kolih so v vodstvu s polnim 
izkupičkom, s točko manj na drugem oziroma tretjem mestu pa sta Mura in Mari-
bor. Turnir bodo nadaljevali v nedeljo v velenjski Rdeči dvorani s pričetkom ob 
10.uri. 

Rezultati: RudanAvto Bum 6:1 (strelci Spasojevič 2, Polovšak 2, Javornik, 
Mešanovič), ERA Šmartno: Publikum 1:6 (Druškovič), Mavrica:Maribor Bran-
ik 2:4, Mura:Potrošnik 8:3, Publikum:Avto Bum 2:4, Maribor Branik:Mura 1:1, 
Rudar:Mavrica 5:4 (Spasojevič 2, Čanič, Komar, Mešanovič), Potrošnik: 
ERA Šmartno 7:3 (Štefančič,  Maglica, Stojko). 
r — — — — — — — — — — — — — — — — — — "i 

I V nedel jo v Rdeč i dvoran i 
| 3,krog: 

10.00 - Potrošnik:Mavrica, 11.00 - Mura:ERA Šmartno, 12.00 - . 
I Rudar:Publikum, 13.00 - Maribor:Avto Bum; I 

4.krog: 

Odbojka 
m m m m m ® 

Doslej 
Štiri odbojkarske ekipe z našega področja so minuli konec tedna go-

tovo odigrale najboljši krog doslej v prvenstvu. Klonili so le Topolčani v 
1 .moški ligi. Na gostovanju v Žirovnici so bili domačini boljši s 3:1, gos-
tje pa so se jim močno upirali. V sobotnem kolu čaka odbojkarje še eno 
gostovanje na Gorenjskem, tokrat pri Minolti na Bledu. Odbojkarice ekipe 
Gornji grad Brokat nadaljujejo z dobrimi igrami in so po 7.krogu z enim 
porazom v 1 .ligi same na drugem mestu. V tem krogu so doma s 3:0 prema-
gale Novo mesto, v naslednjem kolu pa bodo gostovale pri vodilnem Ci-
mosu v Kopru. Četrto zmago so dosegle igralke Topolšice v 2.ligi in so po 
osmih krogih s polovičnim izkupičkom na 5.mestu. V soboto so v gosteh 
po hudem boju s 3:2 premagale Mežico, v soboto pa bodo znova gostov-
ale in sicer v Kopru pri drugi ekipi Cimosa. 

V gosteh so zmagali tudi igralci druge ekipe Topolšice, ki so na Ptuju 
premagali domačine s 3:1, težko pa bo v naslednjem krogu, ko bodo gostili 
vodilno BC1 Turbino. 

Plavanje 

Državni rekord in 
pet medalj 

i 
15.00 - Mavrica:Publikum, 16.00 - ERA Šmartno:Avto Bum, 17.00 - . 

I Potrošnik:Maribor, 18.00 - Mura:Rudar. 
L — - . — — — — — — - . — — — — — — — — — J 

Mali nogomet 

Turnir v Rdeči dvorani 
Decembra se pričnejo razni dvoranski turnirji v malem nogometu. Po osvojenem 

prvem mestu konec prejšnjega tedna v Slovenj Gradcu bo velenjski Sportklub pri-
pravil še svoj turnir. Ta bo od 17.do 19.decembra, zadnji rok prijave paje to nedel-
jo (12.decembra) ob 20.uri, ko bo v Rdeči dvorani v Velenju tudi žreb. 

• Zdravko  Golob 

Kegljanje 

V derbiju praznih rok 
Pričnimo tokrat s kegljavkami. Igralke Šoštanja so v 7.kolu na domačem igrišču 

gostile ekipo Mercatorja iz Trebnjega na Dolenjskem. Gostje so z odlično igro pov-
edle že s 3:1 in imele 40 geljev prednosti pred nastopom zadnjega para. Točki pa 
vendarle nista odšli na Dolenjsko, saj sta se domačinki razigrali in na veliko ve-
selje številnih navijačev preobrnile rezultat v končno zmago s 5:3 ter 2.229:2.156 
podrtih kegljev. S srečanjem 7.kola so Šoštanjčanke sklenile prvi del prvenstva 
in so s 5 točkami na 4.mestu. Šoštanj: Prelog 362 (0), Mihajlev 349 (0), Hojan 
372 (1), Lozič 372 (0), Podbrežnik 393 (1) in Sotošek 380 (1). 

Moška ekipa se je izkazala zelo slabo. Šoštanjčani so namreč prvič klonili na 
svojem kegljišču. V "derbiju" 11.kola so se srečali z vodilno ekipo EHO iz Hrast-
nika in proti razigranim gostom visoko izgubili. Gostje so domačine ujeli na levi 
nogi, bolje rečeno levi "roki" in zmagali kar s 7:1 in rezultatom 5.002:4.854. V 
12.kolu čaka ekipo Šoštanja dolgo potovanje v Lendavo. Si lahko obetamo ugod-
nih vesti, glede na to, da so "ranjeni levi"? Šoštanj: Glavič 857 (I), Hasičič 796 
(0), S.Fidej 814 (0), Kramer 797 (0), Križovnik 783 (0) in L.Fidej 807 (0). 

• L. Fidej 

Plavalni klub Olimpija Salomonov oglasnik je v ljubljanskem bazenu Tivoli v 
soboto organiziral 2. mednarodni plavalni miting "Miklavž 93". Na tekmovanju 
je nastopilo 450 plavalcev iz Italije, Slovaške, Hrvaške in vseh slovenskih klubov. 
Med njimi je bilo tudi 20 plavalcev Velenja, starih od 11 do 14 let, ki nadaljujejo 
sezono z odličnimi rezultati. 

Izreden uspeh - nov državni rekord za dečke, so dosegli v disciplini 4 x 50 
m prosto z rezultatom 1:54,48. V štafeti  so plavali Andraž Valcl, Jure Majhen, 
Jure Primožič in Mario Petras. lasten rekord, ki so ga dosegli aprila letos v 
Mariboru, so izboljšali kar za dobre 4 sekunde. S tem so izkoristili dobro pri-
pravljenost in svojo starost, saj bodo z novim letom prešli v starejšo kategorijo. 
Ekipno moč kluba je dokazala tudi štafeta  8x50 m prosto s 3.mestom, v njej pa 
so imeli pravico nastopa po 4 dečki in deklice različne starosti. Med posamezni-
ki sta bili najboljši Ajda Valcl in Bojana Kološič, izreden uspeh paje tudi 3.mes-
to med 19 klubi. 

Rezultati plavalcev, ki so se uvrstili do 10.mesta: dcklicc A - 100 m hrbtno: 
1. Valcl 1:11,32; 100 m prosto: 3. Valcl 1:03,93; deklice B - 50 m delfin:  I.Kološič 
34,22; 50 m kravi: 2.Kološič 30,78; 50 m hrbtno: 5.Kološič 37,26; štafeta  4x50 
m prosto: 5.velenje 2:16,88 (Kološič, Jandrok, Pandža, Sladic); dečki A - 100 m 
prsno: 4.Doblšek 1.14,43; 100 m hrbtno: 5.Vale! 1:07,44; 100 m delfin:  7.Valcl 
1:08,00; štafeta  4x50 m prosto: 6.Velenje 1:54,48 (državni rekord za dečke); . 
dečki B - štafeta  4x50 m prosto: 8.Velenje 2:06,57 (Knez, Vrhnjak, Rovšnik, 
Simič); štafeta  8x50 m prosto: 3.Velenje 4:02,40 (Valcl, Petras. Rovšnik, Knez, 
Valcl, Udovičič, Sladic, Kološič). 

Nastopilo je 19 ekip, skupni vrstni red najboljših: 1.Olimpija Salamonov oglas-
nik 8.338 točk, 2.Edigs Kamnik 7.208, 3.Velenje 7.049. Prve tri ekipe so prejele 
tudi lepe pokale, vsem plavalcem in trenerjema Rajmundu Valclu in Veri Pandža 
pa iskrene čestitke. 

• Marko Primožič 

Smučarski skoki 

Kolenc v reprezentanci 
V soboto in nedeljo sta bili v Planici dve tekmi za pokal Cockta. Obe sta šteli 

za sestavo slovenske reprezentance za uvodni tekmi letošnjega svetovnega poka-
la, ki bosta prav tako v Planici konec tega tedna. Na obeh tekmah jc zmagal Robi 
Meglič, med Velenjčani paje bil z odličnim 8.mestom najboljši Peter Kolenc. S 
tem se je kot osmi član uvrstil v slovensko reprezentanco. Jerman je bil 21.in bo 
v Planici predskakalec, Kaligaro paje osvojil 23.mesto. S tem mestom seje uvrstil 
v ekipo za tekmo evropskega pokala, ki bo prav tako konec tega tedna v nemškem 
Obervvisenthalu, z njim paje v ekipi tudi Kopušar z Ljubnega ob Savinji. 

Squash 

Prvi poraz deklet 
V 5.krogu državne lige so Velenjčani gostovali pri prvouvrščenem in najboljšem 

klubu v državi, ljubljanskem Squashlandu. Oslabljena moška ekipa je bila bre/. 
možnosti za zmago in je gladko klonila z 0:5. V 6.kolu so zaradi zmanjšanja 
stroškov kar na istem igrišču odigrali še srečanje 6.kola in z ekipo Hrast iz Nove-
ga mesta izgubili z 1:4, torej šc niso okusili slasti zmage. 

Z ekipo Squashalanda so gladko z 0:3 izgubila tudi dekleta. To je njihov prv i 
poraz in so sedaj na drugem mestu. V derbiju so sicer Velenjčanke pričakovale 
boljši izid. vendar je Petra Vihar nastopila bolna, v boju za naslov prvakinj pa 
seveda obljubljajo zmago proti Ljubljančankam na igrišču velenjskega kluba. V 
6.kolu so se srečale še z igralkami ekipe Hrast iz Novega mesta in zmagale z 2:1. 
Zmagali sta Viharjeva in Ferfoljeva,  tesno (2:3) paje izgubila Tamšetova. 

• BigJoco 

Strelski šport 

Veternik drugi 
Na drugem pozivnem izbirnem strelskem tekmovanju za sestavo državne 

reprezentance za dvoboj s Hrvaško seje s pištolo izkazal Simon Veternik. S 570 
krogi je osvojil drugo mesto, za zmagovalcem Štuhcem paje zaostal le en krog. 
Tretji je bil Gaber iz Olimpije. 

• F.  Ž. 

Šahovske novice 
m m 

V četrtek, 2. decemembra, seje na zadnjem rednem mesečnem hitropoteznem 
turnirju zbralo kar 24 tekmovalcev, ki so odigrali 9 krogov po švicarskem siste-
mu. Tempo igre je bil tokrat 10 minut na igralca. Vrstni red: I. Milan Matko 7.5, 
2. Štefan  Cvar 7, 3. Radiša Rajkovič 7, 4. Robi Podlipnik 6, 5. Tone Vedenik 6 
itd. S tem turnirjem seje tudi zaključila serija mesečnih turnirjev za prehodni pokal 
za leto 1993, ki gaje letos osvojil Milan Matko. Skupni vrstni red: 1. Milan Mat-
ko, 2. Radiša Rajkovič, 3. Milan Goršek, 4. Peter Voglar itd.. 

ŠŠD vabivse svoje člane na redno letno skupščino, ki bo v četrtek, 9. de-
cembra ob 17. uri nad okrepčevalnico Šahec. 

• Andrej  Novak 

Tenis 

Najboljši Karel Špegel 
V soboto je bil v Beli dvorani turnir posameznikov nad 35 let. Zmagal je Karel 

Špegel in s tem osvojil 16 točk za turnir najboljših. V soboto, 11.decembra, bo 
turnir dvojic. Prijave sprejemajo na Birt d.o.o. na telefon  851 -686. 



Nagradna križanka 
VELEBLAGOVNICA NAMA 
VELENJE , ki vas v mesecu decembru še posebej 

vabi, tudi vsako soboto do 19. ure! 

1. nagrada: prstan Leona 
2. nagrada:električnl spenjainik iskra 

3. nagrada:praznična košarica 

4. nagrada:košarica nove pekarne v Nami 

Če prenesete s pomočjo številk črke Iz križanke v manjši lik, boste 
dobili geslo. 
Geslo,  opremljeno  z vašim naslovom, pošljite  na Naš 
čas,  d.o.o.,  Foitova  10, Velenje  do  vključno  ponedel-
jka, 20. decembra  1993. 
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RADIJSKI MOZAIK * RADIJSKI MOZAIK * RADIJSKI MOZAIK * RADIJSKI MOZAIK 

O, a in e so čisto Janezovi 
Na velenjskem radiu se je Ja-

nez Plesnik, naš Savinjčan, kot 
mu radi rečemo mi v uredništvu 
in kot ga poznajo tudi mnogi dru-
gi, pričel kaliti pred jubilejnimi 
15.-imi leti. Sama se tega obdob-
ja ne spominjam, ker sva sode-
lavca le nekaj manj kot 3 leta, 
zato je moral na "zaslišanje". 
' 'Veš, takrat sem vodil cele od-
daje, bral sem poročila in vse 
ostalo. Vse seveda s krasnim 
zgornjesavinjskim naglasom. 
Pripomb na to moje početje 
sploh ni bilo, nihče me ni pose-
bej zafrkaval,  čeprav so bili a-
ji, o-ji in e-ji moji in samo 
moji." 

Časi na radiu Velenje so se 
spreminjali, svet se je vrtel na-
prej in Janez je marsikatero po-
poldne preživel na vrhu 
nebotičnika kot dežurni novinar. 
Njegovo kaljenje je sedaj prišlo 
do tiste točke, ko se sploh ni več 

oglašal v eter, le oddajo je pripra-
vil, napisal vse tekste za napove-
dovalca, pripravil poročila in z 
vestmi dobro "pokril" dogajanje 
v njegovi Savinjski dolini. Teh 
dni se spominjam tudi sama in 
vem, da so bile Janezove napove-
di in vezni teksti nekaj posebne-
ga. Vdahnil jim je svojo vedrino, 

jih povezoval z dogodki in domi-
slicami... Še danes, ko Janez tudi 
dežura ne več, se marsikateri na-
povedovalec z nostalgijo spo-
minja njegovih tekstov. Pa 
vendar na radiu Velenje brez Ja-
neza mine redko katera oddaja, 
saj je še vedno zadolžen za 
poročanje o dogodkih od Hude 

Luknje pa do Rinke (včasih še 
dlje). V vsakih poročilih je vsaj 
ena njegova vest, še vedno sesta-
vljena v njegovem značilnem sti-
lu, razpoznavnem nam in 
poslušalcem. Brez kakšne iskrice 
ali rahle zbadljivke pri njem sko-
raj ne gre. S Stanetom (Vovko-
vim) vsak ponedeljek pripravita 
tudi ponedeljkov šport, v "živo" 
pa ga ne boste več slišali. Tudi, 
če pripravi kakšen tonski zapis, 
vprašanj ne postavlja, sogovor-
niku vse razloži in mu pomoli 
mikrofon  pred usta. 

Tako je danes Janez najbolj 
tih sodelavec radia Velenje, ven-
dar brez njega ne gre. Sam pa 
pravi: "Zame so kuli in fotoa-
parat, ne pa mikrofon."  Poza-
bil je na računalnik, ki se ga je 
strašno bal, sedaj pa sta že prava 
prijatelja. 

H Bojana Špegel 

ZAHVALA 

Umrl je 

KAREL HLADIN 
1926-1993 

Iskrena hvala vsem, ki ste ga pospremili na njegovi zadnji poti. 

VSI NJEGOVI 

unc kino 

AVTOAtOTOlt 
TRGOVINA IN SERVIS d.d., Celje, Miklošičeva 5 

DEL PONUDBE  IZ  CELJA: 
(cena do registracije) 

Nudimo pestro  izbiro  rabljenih 
avtomobilov  po ugodnih  cenah 
in pod različnimi  prodajnimi  pogoji. 

Fiat Uno 45 1988 599.468 SIT 
Jugo 45 koral 1990 384.500 SIT 
Jugo 55 skala 1989 298.800 SIT 
Riva 1300 1989 397.000 SIT 
Jugo 45 koral 1989 357.139 SIT 
Peugeot 3091990 1.248.000 SIT 
Jugo 45 koral 1989 346.500 SIT 
Suzuki swift 1,61991 1.199.000 SIT 
Hyundai pony 1,3 11991 955.000 SIT 
Ida ornega 2,0 j 1989 1.248.000 SIT 
Citroen AX14 TGD 1990 871.500 SIT 
Citroen C15 D 1990 840.000 SIT 
Hyundai 1,3 L1991 924.000 SIT 
NAKUP  JE MOŽEN  TUDI: 
• na potrošniški  kredit 
•z zamenjavo  "staro  za novo" 
• leasing  na dobo 1,2 ali 3 leta (se  ne zahteva  kreditna 
sposobnost) 
• za manjšo vrednost  možen odlog  do enega leta. 

motorno kolo Aprilia AF1 Futura 125 ccm 1991 
449.000 SIT 

R4GTL1988 348.600 SIT 
Chrysler LeBaron GTC cabrio 1990 2.490.000 SIT 
Chrysler LeBaron 3,0 6 v 1991 
Jugo 45 koral 1989 
Chrysler ES turbo 1990 
Samara 1300 3 V1992 
Jeep Cherokee 4,01990 
Lada 1300 karavan 1990 
Samara 1300 3 v 1990 
Golf JX 3 v 1989 
Jugo 45 koral 1990 
Jugo 45 koral 1989 
Jugo 45 koral 1989 

2.580.000 SIT 
257.939 SIT 

1.598.000 SIT 
684.033 SIT 

2.391.000 SIT 
469.600 SIT 
557.000 SIT 
997.436 SIT 
372.295 SIT 
298.803 SIT 
338.352 SIT 

ODKUP  RABLJENIH  VOZIL  SE VRŠI: 
• proti  takojšnjemu  plačilu 
• z zamenjavo  za nova vozila:  LADA, HYUNDAI,  SUBARU, 
CHRYSLER,  CITROEN, 
AUDI in ostalo. 

Kino Velenje 
Dom kulture Velenje 

Petek, l o . l 2 . ob 19.uri, 
sobota, 11.12. ob 20.uri, 
nedelja, 12.12. ob 18.uri: 
ZADNJA VELIKA AVANTURA 
akcijska komedija, v glavni 
vlogi A. Schvvarzenegger 

Nedelja, 12.12 ob 16. uri 
SUPER MOŠTVO - PRVAKI, 
mladinski film 
PRIHAJAJO NAJMLAJŠI 
PRVAKI V HOKEJU NA 
LEDU!!!!! 

Ponedeljek, 13.12.ob 20. uri 
PESJAN IN GLORIJA 

- komedija 
Vloge: Robert De Nero, Uma 
Thurman, Bili Murray 

Kino Šoštanj 

Nedelja, 12.12. ob lO.uri 
ZADNJA VELIKA AVANTURA 

Ponedeljek, 13.12. ob 17.uri 
SUPER MOŠTVO-PRVAKI 

Kino Šmartno ob Paki 
l » I I I t l i l f l « H S l S 9 H a ! 
Petek, 10.12. ob 16.uri 
SUPER MOŠTVO-PRVAKI 
Sobota, 11.12. ob 17.uri 

GASILSKO DRUŠTVO 
VINSKA GORA 

prireja v soboto, dne 11.12. 
93, ob 21.00 uri v 

večnamenski  dvorani  v 
Vinski  gori  televizijsko 

oddajo POGLEJ IN ZADENI. 
Po oddaji bo prosta zabava z 

ansamblom Simona Legnarja. 
Predprodaja vstopnic: bistro 

Vlasta, hotel Paka in gostišče 
Kristina v Vinski Gori. 

Čisti  dobiček  je namenjen za 
nabavo gasilske  avtocisterne. 

Tani 0d 26. julija dalje se ne imenujemo več 
JUG0TANIN, ampak TANIN SEVNICA, 
spremenili smo tudi telefonske številke, naš 
proizvodni znak pa je ostal enak. 

Še vedno odkupujemo 
LES PRAVEGA  KOSTANJA 

za predelavo v tanin. 
Vse podrobnejše informacije lahko dobite na našem naslovu - TANIN 
SEVNICA, Hermanova 1, oziroma po telefonu 0608 - 41349, les po 
lahko pripeljete vsak dan med 6. in 15. uro. 

68290 Sevnica, Slovenija 
Hermanova 1, p.p. 9 

telefon:  n.c. (0608) 41 224 
fax:  (0608) 41 626 

telex: 35815TANSEV Si 

107,8 MHz (oddajnik Plešivec) in 88,9 
MHz (oddajnik Velenje) 
ČETRTEK, 9.DECEMBRA: 6.00 Dobrojutro; 6.30 Poročila; 7.00 Ju-
tranja kronika; 7.30 Horoskop; 8.00 Vaš glas, naša glasba; 9.00 Lju-
bljanska banka se predstavi; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje. 
14.00 Pozdrav; 14.30 Poročila; 15.30 Dogodki in odmevi; 16.10 Po-
slovni utrinek; 16.30 Kdaj,kje,kaj; 17.00 Zdravniški nasveti; 18.00 
Novosti disko glasbe; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje. 

PETEK, 10.DECEMBRA: 6.00 Dobrojutro; 6.15 Brskamo po zgodo-
vini; 6.30 Poročila; 7.00 Jutranja kronika; 7.30 Horoskop; 9.30 
Poročila; 10.00 Na svidenje. 14.00 Pozdrav; 14.30 Poročila; 15.30 
Dogodki in odmevi; 16.00 Petkov klepet; 16.30 Za konec tedna; 
18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje. 

SOBOTA, 11.DECEMBRA: 6.00 Dobrojutro; 6.30 Poročila; 7.00 Ju-
tranja kronika; 7.30 Horoskop; 8.30 Izbor pesmi tedna; 9.30 
Poročila; 10.00 Na svidenje. 14.00 Pozdrav; Vaše čestitke in pozdra-
vi; 14.30 Poročila; 15.30 Dogodki in odmevi; 16.30 Kdaj,kje,kaj; 
17.00 Minute za film; 18.00 V imenu Sove; 18.30 Poročila; 19.00 
Na svidenje. 

NEDELJA, 12.DECEMBRA: 6.00 Dobrojutro; 6.30 Poročila; 7.00 Ju-
tranja kronika; 7.30 Horoskop; 8.00 Nedeljski utrinek; 9.30 Trič trač 
in druge čveke; 10.00 Na svidenje. 14.00 Pozdrav; Vaše čestitke in 
pozdravi; (vmes ob 14.30 Poročila; ob 14.50; 15.50 in 16.50 epp 
bloki); 17.30 Minute z domačimi ansambli; 18.15 Duhovna iskanja; 
18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje. 

PONEDELJEK, 13.DECEMBRA: 6.00 Dobro jutro; 6.30 Poročila 
7.00 Jutranja kronika; 9.00 Nasveti vrtičkarjem; 9.30 Poročila 
10.00 Na svidenje. 14.00 Pozdrav; 14.30 Poročila; 15.30 Dogodki 
in odmevi; 16.30 Kdaj,kje,kaj; 17.00 Ponedeljkov šport; 18.30 
Poročila; 19.00 Na svidenje. 

TOREK, 14.DECEMBRA: 6.00 Dobrojutro; 6.30 Poročila; 7.00 Ju-
tranja kronika; 7.30 Horoskop; 8.00 Odstopim, odstopiš; 8.30 Bor-
zni kotiček; 9.30 Poročila; 9.45 Kuharske variacije; 10.00 Na 
svidenje. 14.00 Pozdrav; 14.30 Poročila; 15.30 Dogodki in odmevi; 
16.30 Kdaj,kje,kaj; 17.00 Naši kraji in ljudje; 17.30 Pa zapojmo eno 
po slovensko; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje. 

SREDA, 15.DECEMBRA: 6.00 Dobrojutro; 6.30 Poročila; 7.00 Ju-
tranja kronika; 7.30 Horoskop; 8.00 Problem je vaš, rešitevje naša; 
9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje. 14.00 Pozdrav; 14.30 Poročila; 
15.30 Dogodki in odmevi; 16.30 Kdaj.kje,kaj; 17.00 Mi in vi; 18.30 
Poročila; Živ žav; 19.00 Na svidenje. 

Tedensko poročilo o meritvah onesnaženosti 
zraka na območju občine velenje 
V tednu od 29.11. do 5.12.1993 so povprečne 24-urne koncentracije 
S02, izmerjene v AMP na območju občine Velenje, presegale dovoljene 
dnevne koncentracije: 
125 mikro-g S02/m3 za urbana in industrijska območja 
100 mikro-g S02/m3 za neindust..zaščitena in rekreacijska območja 
v naslednjih dneh: 
30.11. AMP VELIKI VRH 110 mikro-g/m3 
3.12. AMP VELIKI VRH 230 
4.12. AMP VELIKI VRH 110 
5.12. AMP VELIKI VRH 240 

AMP ZAVODNJE 120 

• SEKRETARIAT  ZA VARSTVO  OKOLJA 

M A X . P O L U R N E K O N C E N T R . 
od 29.11. do 5.12.1993 
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A L I BO VAS NOVI 
AVTO OPEL? 
ZAKAJ PA NE! 
KUPITE  GA LAHKO V  ^ 
POOBLAŠČENEM  SERVISU,  Jp^s 
KI VAM  NUDI ŠE: 
VSE  SERVISNE  USLUGE, 
SISTEM  STARO  ZA NOVO, 
KREDITI,  LEASING 
IN SEVEDA  DOBAVA  TAKOJ  PRI 

e 
O P E L 

Koso«elova 16, Velenje, tel.: 855 975 

DIMNIKARSTVO PECNIK 
Kavče 15, Velenje 

Poleg vseh dimnikarskih del izvajamo 
montaže in servise oljnih gorilnikov. 

Cenjene stranke obveščamo,  da nas lahko 
po novem pokličete na mobitel 0609/ 616 751 



DEŽURSTVA • GIBANJE PREBIVALSTVA 
Občina Velenje 

Zdravstveni  zavod  Velenje  Ima 
organizirano  NUJNO MEDICIN-
SKO POMOČ za celotno 
območje občine Velenje  v Zdrav-
stvenem  domu Velenje  In to 24 
ur na dan (podnevi  In ponoči  - ob 
delavnikih  In praznikih). 
Pomoč poiščite  osebno v Zdrav-
stvenem  domu Velenje  ali po 
telefonu  na številko  94 ali 856-
711. 
Zdravniki: 
Četrtek, 9. decembra - dopoldan 
dr. Friškovec, popoldan dr. Renko, 
nočni dr. Gašper in dr. Slavič 

PRODAJA SATELITSKIH SISTEMOV 
že od 399 DEM dalje. Plačilo na 4 
ali 8 obrokov. 8 850-552. 
ZBIRAM VAŠA PISMA, darila, doku-
mente, zdravila do 14.12.1993. 
Odpremim jih za vas na naslove v 
ZRJ. Oglasite se na naslov: Stante-
tova 9, stanovanje 8, Velenje. 
PEČ NA TRDO GORIVO, sobno, 
belo.emajlirano, možnost gretja, ku-
hanja poceni prodam. 8 852-996. 
KUPIM KRAVO ZA ZAKOL. 8 893-
590. 
Z-101 SKALA 55, garažirana, let-
nik 88/6 prodam. 8 857-445 po-
poldan. 
SKORAJ NOV, ženski temno siv 
usnjen komplet: bunda št. 42, 
obrobe in ovratnik ovčka iste bar-
ve, hlače št. 38, zelo ugodno pro-
dam. 8 857-257. 
TEČAJ "SPROSTITVENIH TEHNIK, 
JOGA SINTEZE." Prijave na 8 854-
344. 
"RAVNOVESJI DUHA IN TELESA", 
vaje za sprostitev, ohranitev zdrav-
ja -12.12.1993 v nedeljo ob 15. 
uri v telovadnici OŠ M.P. Toledo, 
Velenje, 8 854-344. 
BARVNI TV, znamke Toshiba, veli-
kost ekrana 72 cm in večji hladil-
nik, prodam. Pesek, Cankarjeva 5, 
Šoštanj. 

Petek, 10. decembra - dopoldan 
dr. Gašper, popoldan dr. Stupar, 
nočni dr. Kozorog in dr. Renko 
Soboto, 11. decembra in nedeljo, 
12. decembra - dr. Urbane, dr. 
Friškovec in dr. Vrabič 
Ponedeljek, 13. decembra - dopol-
dan dr. Lazar, popoldan dr. Ur-
bane, nočni dr. Renko in dr. Slavič 
Zobozdravstvo: 
Soboto, 12. decembra in nedeljo, 
13. decembra - dr. Darinka 
Šuster od 8. do 12. ure v dežurni 
zobni ambulanti ZZ Velenje. 
Lekarna: 
Ob sobotah, nedeljah in praznikih 
je dežurna lekarna v Velenju z 

mali OGLASI 
INŠTRUIRAM MATEMATIKO IN FIZI-
KO za osnovne in srednje šole. 
8 852-461. 
OTROŠKO POSTELJICO z jogijem, 
ugodno prodam. 8 851-123. 
ZIMSKI ŽENSKI PLAŠČ IN KRZNE-
NO JAKNO št. 40/42 prodam. 
8 850992. 
DOBRO OHRANJENO KRZNENO 
JAKNO - NUTRIJA št. 42, prodam. 
8 po 18. uri na št. 850-781. 
PRAŠIČA ZA ZAKOL PRODAM, po 
izbiri 140 do 180 kg. 8 885-620. 
SEDEŽNO GARNITURO IN OMARO 
za dnevno sobo, poceni prodam. 
8 858-083. 
Z-GT 55,letnik 83, 80.000 km, pro-
dam. Cena po dogovoru. 
8 855-666. 
DALJINSKI TELEFON PRODAM za 
5000 SIT. 8 854-987. 
GOLF BENCIN, letnik 1976, registri-
ran do 94/4, dobro ohranjen, 
ugodno prodam. 8 855-893. 
KONFORTNO DVOSOBNO STANO-
VANJE v Velenju, prodam naj-
boljšemu ponudniku. Pisne 
ponudbe pošljite na upravo lista 
pod šifro "NAJBOLJŠI PONUDNIK". 
GOLF JXD letnik 87, prodam za 
9500 DEM in Fiat 126 P za 900 
DEM. 8 858-265. 

enourno prekinitvijo med 12. in 
13. uro. 
Veterinarska postaja v Šoštanju: 
Od 10. decembra do 17. decem-
bra- Ivo Zagožen, dr.vet.med., 
Jerihova 38, tel.: 858-704. 

Občina Mozirje: 

Veterinarska postaja v Mozirju: 
Od 6. decembra do 12. decembra -
Drago Zagožen, dr.vet.med., 
Ljubno, tel.: 841-769. 

Od 13. decembra do 19. decem-
bra - Marjan Lešnik, dr.vet.med., 
tel.: 831-219. 

IŠČEMO PRIJETNO DEKLE ZA 
DELO V BISTROJU. 8 893-381. 
ODDAMO!!! PROSTORE V PO-
SLOVNI STAVBI V CENTRU -
VELENJA, 49 m2, III. nadstrop-
je. 8 854-476 do 15. ure, 858-
052 po 15. uri. 

UČENCE OSNOVNIH IN SREDNJIH 
ŠOL inštruiram kemijo. 
8 850-010 po 17. uri. 
JUGO 45, letnik 90, prodam za 
3900 DEM, 8 893-226. 
VESEL BOŽIČ IN SREČNO NOVO 
LETO 1994, želi vsem svojim 
strankam MASAŽNI SALON "DU-
BRAVKA". 

PODJETNIKI, OBRTNIKI, TRGOV-
CI: hitro, kvalitetno in po konku-
renčnih cenah prevzamemo 
distribucijo vašega propagan-
dnega gradiva po vsej Sloveniji 
z dosegljivostjo večine gospo-
dinjstev in podjetij. HEXA d.o.o., 
Stegenškova 5,63341 PEKRE.; 
tel./fax: (062) 631224 vsak de-
lovni dan od 12. do 14. ure. 

SESALEC ZA PRAH ISKRA COM-
PACT1100, ELECTRONIC S si-
stem AEG, nov, prodam za 30% 
ceneje. 8 853-924 popoldne. 

Občina Velenje 
M * » H I X I K N * * g * N K « * K * t f K K « 

Poroki: Adolar Cverlin, Velenje, 
Jenkova c.št. 11 in Smiljana Rime-
le, Velenje, Jenkova c.št. 11; Mat-
jaž Letonje, Velenje, Efenkova 
c.št. 36 in Sabina Čeh, Šoštanj, 
Metleče št. 18. 

Smrti: Vladimir Črešnik, roj. 1933, 
Podkraj pri Velenju št. 12; Janez 
Ročnik, roj. 1913, Ter št. 65; Ciril 
Debelak, roj. 1946, Podkraj pri Ve-
lenju št. 19/c; Adam Haug, roj. 
1907, Velenje, Stantetova ul.št. 
19; Ivan Kandušer, roj. 1921, 

Štore, Ul. Cvetke Jerin št. 3; Angela 
Belina, roj. 1906, Drensko Rebro 
št. 30; Kasim Medara, roj. 1948, 
Velenje, Špeglova ul.št. 1; Kristina 
Napret, roj. 1906, Zg. Rečica št. 
102; Franc Prelevšek, roj. 1947, 
Črna na Koroškem, Center št. 26. 

Občina Žalec 
• • • « • • • • • « • * « • » • • * « • » 
Smrti: Kari Mirnik, star 51 let, de-
lavec, Drešinja vas št. 26; Angela 
Felicijan, stara 76 let, upokojenka, 
Lokovina 15; Tomaž Pokupec, star 
30 let, delavec, Brode št. 24; Mir-
ko Presker, star 78 let, upokoje-

nec, Braslovče št. 47; Franc 
Mežnar, star 65 let, upokojenec, 
Ločica pri Vranskem 9; Justina Ko-
klič, stara 81 let, upokojenka, Cel-
je, Na zelenici 3. 

Občina Mozirje 
a 

Smrti: Jakob Breznik, 1930, Krni-
ca 55; Marija Napotnik, 1917, 
Ljubno ob Savinji, Janezovo polje 
14; Ignac Ožep, 1925, Podolševa 
2; Franc Češnovar, 1907, Spodnja 
Rečica 46; Anton Poličnik, 1912, 
Rečica ob Savinji 23. 

Ljubezen, delo  in 
trpljenje, 
tvoje je bilo 
življenje, 
nam ostaja zdaj 
praznina 
in velika  bolečina. 
Le srce in duša  ve, 
kako boli.  ko te več 
med nami ni. 

ZAHVALA 

Ob boleči, nenadomestljivi izgubi ljubega moža, očeta, dedija, sina, 
brata ter tasta 

CIRILA DEBELAKA 
iz Podkraja pri Velenju 

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem, znancem in 
sosedom, ki so sočustvovali z nami in nam kakorkoli pomagali. 

Hvala vsem, ki ste ga v tako velikem številu pospremili na njegovi 
zadnji poti. 

Prisrčna hvala gospodu župniku za opravljen obred in sveto mašo, 
rudarski godbi ter posebna hvala govornikoma gospodu Meža in 
predstvniku upokojenih rudarjev za ganljive poslovilne besede. 

Žalujoči: Neutolažljiva žena Irena, sin Miran z ženo Marto, mali vnukec Denis, mama 
ter ostali sorodniki. 

ZAHVALA 
Ob boleči izgubi ljube mame, babice, prababice in tašče 

PAVLE  AVBERŠEK 
iz Paškega Kozjaka 

24.12.1907-27.11.1993 

Iskreno se zahvaljujemo vsem, ki ste seji poklonili, darovali cvetje in sveče, nam izrekli 
sožalje ter jo pospremili na njeni zadnji poti. 

Posebej se zahvaljujemo sosedom, znancem in prijateljem za nesebično pomoč ob 
težkem trenutku. 

Enako zahvalo izrekamo dr. Fijavžu ter ostalim zdravnikom, patronažnim sestram in 
šoferjem  rešilcev Zdravstvenega centra Velenje za dolgoletno zdravljenje, pomoč in nego 
ter internemu oddejku 2C bolnišnice Slovenj Gradec za požrtvovalno in humano nego v 

njenih zadnjih najtežjih dnevih. Hvala tudi gospodu župniku za opravljen obred. 
Hvala vsem, ki ste jo imeli radi. 

T 
Žalujoči otroci: Mira, Marijana, Ivanka, Ivan in Štefan  z družinami. 

ZAHVALA 

Umrl je 

VLADO  CRESNIK 

Ob boleči izgubi ljubega moža, očeta in dedka se iskreno zahvaljujemo vsem 
sorodnikom, prijateljem, sosedom, krajanom in znancem za izražena sožalja, darovano 

cvetje in sveče ter številno spremstvo na njegovi zadnji poti. 
Hvala govornikoma za ganljive besede in pevcem za žalostinke. 

Posebna zahvala velja dr. Fijavžu in dr. Kolšku ter prijateljici Marti za nesebično pomoč 
v času bolezni. 

Žalujoči: Žena Martina ter sinova Bojan in Iztok z družinama. 

ZAHVALA 

ob smrti našega dragega očeta in dedka 

ADAMA HAUGA 

Iskreno se zahvaljujemo vsem prijateljem in znancem, ki so mu naklonili poslednjo 
pozornost s cvetjem, svečkami,lepo mislijo ter spremstvom na zadnji poti. 

Posebej se zahvaljujemo dr. Viviani in dr. Oskarju Renko za skrb in potrpljenje, 
zdravstvenemu in ostalemu osebju Doma za varstvo odraslih Velenje, sodelavcem GIP 

Vegrad ter stanovalcem Stantetove 19 in Prisojne ulice. 
Vsem in vsakemu posebej še enkrat hvala! 

Žalujoči: Hčerka Inge, zet Hatko, vnuka Robin z Jasmino, Denis in ostali sorodniki. 

"Naš čas" izdaja Časopisno založniško in RTV podjetje 
NAŠ ČAS, d.o.o. Velenje, Cesta Františka Foita 10. 

Izhaja ob četrtkih. 

• • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • i 
Uredništvo: Boris Zakošek (direktor in glavni urednik), 
Stane Vovk (odgovorni urednik), Milena 
Krstič-Planinc, Bogdan Mugerle, Janez Piesnik, 
Tatjana Podgoršek, Bojana Špegel, Mira Zakošek (novi 
narji), Peter Rihtarič (oblikovalec). 

• • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • a 
Sedež uredništva in uprave: Velenje, Foitova 10, p.p. 89, 
telefon (063) 853-451,854-761, 856-955. 
Žiro račun pri SDK Velenje, številka 52800-603-38482. 
Cena posameznega izvoda je 90,00 tolarjev, 
trimesečna naročnina 1000,00 tolarjev. 

Rač. prelom in oblikovanje: f l i l  l l l l U f l 
in LUMINA 

Grafična priprava, tisk in od prema: GZP Mariborski tisk 
Maribor. 
Nenaročenih rokopisov in fotografij ne vračamo. 



Kje bodo smučali Velenjčani 

Domača 
smučišča spet 
zanimiva 

Dolga leta je bil sneg tisti, ki 
je bil kriv, da Slovenci, baje 
zelo smučarski narod, nismo 
prav veliko smučali. Ne samo 
v dolini, tudi na naših znanih 
smučiščih ni bilo pravih pogo-
jev, mnoge je reševal le umetni 
sneg. Letos je stanje drugačno. 
Snega je zelo kmalu dovolj 
povsod, turistične agencije 
imajo pripravljene pestre pro-
grame, ki gredo menda kar 
dobro v denar. Največje zani-
manje je za domača smučišča, 
kar je potrdila tudi naša krat-
ka anketa, kije nastala na uli-
cah Velenja. Samo 
mimogrede; morda sva imeli 
avtorici nesrečno roko pri iz-
biri časa za njo, ali pa to, da 
smo Slovenci smučarski na-
rod, ne drži več popolnoma. 
Kar nekaj časa sva porabili, 
da sva našli štiri smučarje, pa 
ulice niso bile ravno prazne... 

Andreja Kavšek: "Bom 
smučala, seveda bom. Verjetno 
največ na Krvavcu in na Rogli. 
Izkoristila bom predvsem proste 
vikende, če se bo dalo, bom 

smučala tudi čez teden. Kakšne 
so cene še ne vem, nič kaj se še 
nisem zanimala za daljše pakete, 
vem pa, kakšne so dnevne. Zdijo 
se mi kar sprejemljive. Sicer 
smo vsako leto šli smučat v Av-
strijo, če bomo tudi letos, še ne 
vem. Želim si pa." 

Karmen Arzenšek: " Letos 
sem že smučala in sicer na Rah-
telu. Ja, bilo je super, cene pa so 
v tem času, ko je še predsezona, 
še dostopne. Na daljše počitnice 
bom šla na Roglo. S prijatelji 
bomo ta čas preživeli v tam-
kajšnjih depandansah. Tam mi 
je kar všeč, najvažnejša paje do-
bra družba. V tujini nisem še ni-
koli smučala in se zaenkrat še 
tudi nisem zanimala, kakšni so 
pogoji in cene." 

Karel Majdak:" Ne vem še, 
kako bo kaj letos s smučanjem, 
ker se mi to zdi kar drag šport. 

Smučam jaz in oba otroka, mi-
slim pa, da bo letos kakšen daljši 
dopust bolj težko izvedljiv. V 
preteklih letih smo največ 
smučali na Kopah in Rogli in 
moram reči, da mi je tam kar 
všeč. No, vsaj za en dan bomo 
verjetno že šli smučat, cene pa so 
zasoljene." 

Marko Svetlica:" Ja, seveda 
bom letos smučal. Za silvestro-
vo gremo s prijatelji za teden dni 
na Roglo. Oče je poskrbel za na-

jem apartmaja v službi, tako da 
bo cena še kar solidna. Na Rogli 
sem že povratnik, smučišča in 
vse se mi tu zdi vredu. Verjetno 
pa bom pozneje kakšen dan 
preživel na Rogli še z bratom." 

• bš,tp 

Je Konjeniška zveza Slovenije 
preživeta oblika? 
» » S * * « « « « * « « « « « * * * « « * ! « « 

Jahači želijo na 
svoje, kasači so 
že korak dlje 

V soboto dopoldan so se v 
skupščinski dvorani občine Ve-
lenje zbrali predstavniki konje-
niških klubov iz Slovenije. 
Vabilu na skupščino Konje-
niške zveze Slovenije - sekcije za 
jahanje, se je odzvalo le 13 klu-
bov od 44 obstoječih, v 36 klu-
bih od teh imajo jahalni del, pa 
še od teh sta imela le dva kluba 
poverilnice za odločanje. Drago 
Rifelj,  ki je vodil to srečanje, je 
uvodoma povedal, da želijo ure-
diti situacijo po konjeniških 
klubih v Sloveniji, zato so se 10. 
oktobra letos odločili, da bodo 
sledili kasačem, ki so 17. julija 
letos sprejeli statut in izbrali 
svoje vodstvo. Gre torej zato, da 
veliko ljudi, ki se ukvarja s 
konjeniškim športom, ni zado-
voljnih z delovanjem Konje-
niške zveze Slovenije, pod čigar 
streho zaenkrat delujeta tako 
kasaška kot jahalna sekcija in 
da si zato želijo na svoje. 

Že kar kmalu po začetku, ko je 
Ajda Kalan, predstavnica KK 
Kranj predlagala, da naj bo to za-
radi skromne udeležbe le 
srečanje, na katerem bi se pogo-
vorili o korektnem delu v konjne-
niškem športu, se je stanje 
verbalno zaostrilo. Mirko Bitenc, 
začasni sekretar KZS je pojasnil, 

da je še vedno Konjeniška zveza 
Slovenije edina pravna zveza, ka-
keršna koli žeje in povedal, daje 
kasaška zveza res pripravila svoje 
akte, vendar delujejo samostojno 
v okviru ZKS. V tem je videl tudi 
vzrok za tako skromno udeležbo 
klubov, predlagal pa je, da se po-
govorijo, kaj je tisto, kar moti, da 
delo Zveze ni dobro. Nasprotno je 
dr. Kalan videl vzroke za skromno 
udeležbo v tem, ker je sedanja re-
publiška zveza tako slaba. Ker ni 
bilo po njegovih besedah v zad-
njih destletjih nič narejenega, je 
treba najti novo pot, saj je konje-
niški šport zelo zapostavljen. 
Mnjenja in občutja so se nizala še 
nekaj časa, kresala so se med za-
govorniki sedanje ureditve konje-
niškega športa in tistimi, ki želijo 
nov veter v svojo organizacijo. 
Več in konkretneje pa bodo o na-
daljnih poteh lahko dorekli ja-
nuarja, ko bo letna skupščina 
Konjeniške zveze Slovenije. 

Predstavniki Konjeniškega 
kluba Velenje pa so priložnost 
vseeno izkoristili in vsem ude-
ležencem razdelili propagandni 
material svojega kluba in Turi-
stično rekreacijskega centra Jeze-
ro. 

• bš 

Kulturni center Ivan Napotnik Velenje 

VINOGRADI Joca Žnidaršiča 
Ljubiteljem kulturnih večerov se v četrtek, 9. decembra 1993, ob 

19.00, obeta lep kulturni dogodek. Slovenci nimamo veliko tako le-
pih knjig, kot je najnovejša fotomonografija  Joca Žnidaršiča: VINO-
GRADI. Prepričajte se in z nami polistajte po njej in spoznali boste, 
daje lahko najlepše božično darilo za vsakogar, ki zna ceniti lepoto 
slovenske zemlje, spretno kamero v rokah priznanega fotografa  in 
našega rojaka Joca Žnidaršiča, ter lepo utečeno besedo Toneta 
Pavčka, ki se na te reči najbolje spozna. Na kulturnem večeru v ve-
lenjski knjižnici se bodo predstavili poleg avtorja fotografij  Joca 
ŽNIDARŠIČA, še avtor besedila Tone PAVČEK in oblikovalec 
MiljenkoLICUL. 

Predstavitev VINOGRADOV bo vodila Andreja Petrovič iz Ve-
lenja. Sodelovala pa bo tudi založba MIHELAČ, ki bo ponudila to 
umetnino po doslej najugodnejši ceni, to je s 25 % popustom in na 
dva obroka. 

Da pa bo vzdušje res pristno bo poskrbel ŠALEŠKI OKTET, ki ga 
vodi Danica Pirečnik in zna tudi take o slovenski zemlji, o njenih 
vinogradih in o vinčku. 

"Kdor ljubi Slovenijo, ima rad njene vinograde. In ceni njihova 
vina. Kdo hoče to bogatijo spoznati pobliže, se bo z veseljem spreho-
dil po slikah te knjige in še raje po izvirnikih samih. Tu in tam bo 
spoznal ob vsem lepem, ki se mu nudi, tudi resničnost naslova te 
knjige: Vinogradi slovenski in božji" (Tone Pavček). 

LUTKE ZA NAJMLAJŠE 
V soboto, 11. decembra, ob 10.00 pa bo zopet veselo. 
Tokratna predstava namenjena najmlajšim prihaja iz Kranja in 

ima zanimiv naslov: FIDL FADL. Lutkovna skupina Trije pripravi-
la veselo in zabavno igrico o čarovniku in bratcih dvojčkih, ki hočeta 
na vsak način dokazati, da čarata bolje od čarovnika. 

Predstava je polna pesmic, čarovniških trikov in potegavščin in 
kot nalašč za decemberski čas. 

Lutke bodo tokrat nastopile v veliki dvorani, predstava paje na-
menjena abonentom Pikinega abonmaja in za izven. Cena vstopnic 
200 SIT. 

OBISKI MED BOŽIČEM IN 
NOVIM LETOM 

Udeleženci karavane Kulturnega centra Ivan Napotnik se lahko 
prijavijo za BOŽIČ NA DUNAJU dne 24. in 25. decembra (cena 158 
DEM), za ogled predstave ŽIVIH JASLIC vTostojni in opere TRA-
VIATA v Ljubljani dne 28. decembra (3.500 SIT) ter za sil vestersko 
predstavo baleta HRESTAČ, 31. decembra (3.500 SIT). 

Gasilski ples 

MIKLAVŽ iz velenjske-
ga društva Invalidov je obi-
skal ter obdaril 192 
oskrbovalcev v Domu osta-
relih v Velenju. 

Srečanje je bilo prijetno, 
marsikatera solza seje utrnila v 
tem enotirnem srečanju, kjer so 

Sv. Miklavžu naproti 

v kulturnem programu nastopili 
učenci iz osnovne šole Šmartno 
pri Velenju. 

Ob tako prijetnem dogodku 
sta še za boljše razpoloženje po-
skrbela harmonikarja, tisti še 
naj bolj korajžni pa so zaplesali. 

• L.O. 

Minula nedelja, sploh njen popoldanski del, je bila res drugačna. Ve-
seli soje bili prav gotovo najbolj naši malčki, ki so si lahko kar na nekaj 
mestih v velenjski občini ogledali sv. Miklavža s spremstvom. Nikjer 
tudi niso ostali prznih rok, če ne drugega, so jih zapolnili z šibo. Ta na ta 
dan že mora bit', če seji pridruži še kakšen bombonček in mandarina, je 
otroški pogled še bolj vesel. In takšni so bili na Titovem trgu in pozneje 
v Domu kulture, ki je bil kar pretesen za vse, ki so si želeli videti in kaj 
dobiti od Miklavža. Prav tako je bilo na trgu Svobode v Šoštanju in v 
Rdeči dvorani, kjer seje oglasil že v večernih urah... 

Najbolj veselo pa je bilo prav gotovo ponedeljkovo jutro, ko so 
košare, pladnje in krožnike napolnile dobrote iz Miklavževega koša 
skoraj v vseh domovih - nekje bolj skromno, drugje bolj bogato. In rav-
no zatoje lepo, da lahko Miklavža "v živo" srečajo tudi vsi tisti otroci, ki 
bi bili sicer na to jutro doma razočarani. Ja, tudi taki so. 

• (bš) 
foto:vos 

KUD Ivana Cankarja Plešivec 
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Solidarnostni koncert 
Danes teden (v četrtek, 16. decembra) bodo člani kulturno umetniškega 

društva Ivana Cankarja Plešivec pripravili solidarnostni koncert. Ta bo v 
Kulturnem domu v Velenju, začeli pa ga bodo ob 18. uri. 

Na njem bodo nastopili domači narodno - zabavni ansambli in druge sku-
pine. Izkupiček od prireditve bodo organizatorji namenili družini v kraju, ki 
ji je pred nedavnim požar povzročil precej škode na stanovanjsko - poslov-
nem objektu. 

Veselje na snegu 
Še malo in to bo, če ne bo novega snega, le še lep spomin na dni, ko je 

našo deželo po dolgih letih spet pobelil sneg. Najbolj veseli so ga bili 
seveda otroci, ki so izkoristili vsak možen trenutek, da so se predali ve-
selju na snegu. Skupina otrok iz vrtca si je zabavo priredila sredi Tito-
vega trga. 

silstva pri občinski gasilski zvezi J I H 
Velenje je v soboto zvečer priredil 

še gaje okrog dvesto gasilk in ga- M L * 

napornega leta. 
Zabavo sta vodila Miha Valenci in H ^ ^ ^ U f ^ j j j ^ ^ v 

Stane Tepej, igral paje ansambel H ^ H H f l ^ ^ ^ ^ ^ H n n l 
Jožeta SredŠnška. Plesa je bilo zares i ^ ^ f f i H ^ ^ f R ^ j 
na pretek, poleg tega pa še obisk Mi-
klavža, ki je gasilce spomnil na 

Slovence Noč je prijetno popestril 6 a s / / e c y u n i v e r z a , n i o p r e m L 
gasilec iz Lokovice, kije nadomeščal 
gasilskega patrona in prireditev obe- , 
ležil z edinim gasilskim šlemom. Odejo je nosil s seboj samo za to, daje iz 
nje stresel pikre in duhovite na račun gasilstva in gasilcev. 

• Jože  Miklavc 


